
��� . ., �� • -� �OKTÓBER ÓRA SZENT GYÖRGYI ALBERT AGÓRA

�
4
3

. 
té

te
l



��. tétel ���. tétel ���. tétel

��. tétel ��. tétel �	. tétel

���. tétel ���. tétel ���. tétel



Kérjük, hogy az árverés rendezvényein tartsa be
a hatályos járványügyi szabályokat!

Szeged, Vitéz utca 13–15.
(62) 423 325

Szeged, Gogol utca 6.
(62) 407 511

A 2 . Szegedi Könyvárverést3
202 . október -én, szombaton, 10 órakor tartjuk1 9

a Szent-Györgyi Albert Agóra dísztermében
(Szeged, Kálvária sugárút 23.,

parkolás a hátsó bejárat, a Gogol utca 32. felől)

Az árverésre kerülő tételek megtekinthetők
az árverést megelőző napokban

a Somogyi-könyvtár alagsorában
hétfőn, kedden és szerdán 10–18 óráig,

csütörtökön 13–18 óráig,
pénteken 10–17 óráig,

valamint az árverés napján a helyszínen
9 és 10 óra között

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert
A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés teljes anyaga letölthető (színes képekkel):

www.konyvmoly.hu

Szervezők:
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

�. A katalógusban ismertetett tételek 202 . október – . között a Somogyi-könyvtár1 4 8
alagsorában, október -én 9–10 óráig pedig az árverés helyszínén tekinthetők meg,9
és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt nem foga-
dunk el.

�. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándé-
kot a kártya magasba emelésével kell jelezni.

!. Az árverésvezető a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot,
a mű szerzőjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi
összegekkel emelkedik:

Az árverésen lehetőség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése
után az árverés vezetője visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez. Az árve-
résvezető addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb
összeget leüti. A vételi ajánlattal szemben a helyszíni licitáló nem élvez előnyt.

". Az elért leütési áron elővételt biztosítunk az Országos Széchényi Könyvtárnak és a
területileg illetékes közgyűjteményeknek.

#. A leütéssel – a 4. pont feltételétől függően – a könyv a Vevő tulajdonába megy át, s
ezt a ki�zetéssel érvényesíti.

$. A leütési ár után az árverezők számítanak fel.20% árverési jutalékot

%. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés in-
dulhat.

&. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak telefonon, levélben vagy e-mailben az árverést megelőző nap
(október ., péntek) 1 óráig.8 5

�. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerű aláírással írásban is meg-
küldhetik. Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el. Azonos
ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az
aukciót követően post küldjük el a könyvet. (A költség a vevőt ter-ai úton szállítási
heli.) Telefonon, mobiltelefonon történő licitálást nem fogadunk el.

Érdeklődni és vételi megbízást adni a
(62) 423 325, (20) 378 4571, (30) 223 5116 számokon lehet.

E-mail: info@konyvmoly.hu Levelezési cím: Lazi Kft., 6701 Szeged, Pf. 954⋅
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és Demjén László bizománya, Kolozsvár. 

(4)+279+(1) p. Első kiadás!
Korabeli, kopott aranyozású, vaknyomásos 
gerincű félvászon kötésben. 202 mm. 
A címlapon és az előzéklapon törölt 
könyvtári bélyegzők és a Tolvaly család 
tulajdonosi névbeírása. A verzón korabeli 
színes gyermekrajz a koronás magyar 
címerrel. Néhány lap kissé foltos.

8 000 Ft

6. ADY Endre: ~ összes versei. 
[Bibliofi l példány.]
Bp., (1930.) Athenaeum. 544 p. Első 
kiadás!
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű, 
bibliofi l félbőr kötésben, az eredeti 
papírborító bekötve. 225 mm. Dekoratív, 
szép példány.

8 000 Ft

7. BABITS Mihály: ~ hátrahagyott 
versei. Sajtó alá rendezte: Illyés Gyula
(Bp.), (1941.) Nyugat. 54+(2) p. Első 
kiadás! Számozott! A könyv 

kiállítását Lengyel Lajos tervezte. 2000 
számozott példányból ez az 1111. 
számú, géppel számozott példány.
Kiadói félvászon kötésben. 235 mm. Jó 
állapotú példány. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás, a verzón ex libris.
Hozzá tartozik:

Babits Mihály: A második ének
(Bp.), 1942. Nyugat. 103 p. Előszó: Török 

Sophie. Első kiadás! Számozott! 
2000 számozott példányból ez az 
1363. számú, géppel számozott 
példány.
Kiadói, Bernáth Aurél rajzával illusztrált 
félvászon kötésben. 235 mm. Jó állapotú 
példány. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás, a verzón ex libris.
(Kép a 109. oldalon.)

4 000 Ft

AZ 1848–49. ÉVI FORRADALOM 
ÉS SZABADSÁGHARC

1. BRANKOVICS György: A magyar 
szabadságharcz története
Bp., 1909. Franklin-Társulat. 419 p.+3 t. 

egész oldalas és szöveg közti képekkel 

illusztrálva. Harmadik kiadás.

Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. 
228 mm.

3 000 Ft

2. FARKAS Emőd: Diákhősök 
48-ban. Regényes történet a 
szabadságharcból: A tanuló ifj uság 
számára irta ~
Bp., é.n. Magyar Kereskedelmi Közlöny 

(Beer E. és Társa ny.). 106+(6) p. egész 

oldalas rajzokkal illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
egészvászon kötésben, körül erezett 
lapszélekkel. 194 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 109. oldalon.)

3 000 Ft

3. KÉRY Gyula: A magyar 
szabadságharcz története napi-
krónikákban (1848). Egybeszedte ~
Bp., 1899. Franklin-Társulat. 772 p.

Későbbi egészvászon kötésben. 230 mm. 
Az eredeti papírborító elő- és hátlapja, 
gerince a kötéstáblára dolgozva. Az 
előzéklapok pótoltak. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

4. KOSÁRY Domokos: A Görgey-
kérdés és története
Bp., 1936. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. 328+(2) p. Első kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 210 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

5. KŐVÁRI László: Erdély története 
1848–49-ben
Pest, 1861. Emich Gusztáv – Stein János 
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BALATON

11. BABAY Kálmán: Szép Balaton 
mellől. Mesék és elbeszélések 2. kötet
Debreczen, 1912. Hegedűs és Sándor. 

65+(3) p. (két képpel). {Protestáns 

Ifj úsági és Népkönyvtár 54. kötet} 

A mű három kötetben teljes! A kötetek 

önállónak tekinthetők, mivel 

egyedi anekdotákat, történeteket 

tartalmaznak. Az előzéklapon 

ajándékozási bejegyzés. A kötet Jóga 

Mária debreceni I. osztályos tanuló 

jutalomkönyve volt 1939-ben, vitéz Úry 

Lajos tanító ajándékozó soraival.

Kiadói, festett, dombornyomásos 
egészvászon kötésben, felül erezett 
lapszélekkel. 204 mm. Jó állapotú példány. 
Ritka!
(Kép a borító belső oldalán.)

4 000 Ft

12. BARÓTI Géza: A füredi Anna-
bálok. 1825–1959
Veszprém, 1959. Veszprém megyei 

Tanács Idegenforgalmi Hivatala 

(Veszprém megyei Nyomda Vállalat). 

17 p. Szöveg közti képekkel illusztrálva.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
200 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:

Anna-bál. [Báli újság.] Balatonfüred, 
1959. július 25. Megjelenik minden 
évben, a Füredi Anna-bál éjszakáján
H.n., 1959. ny.n. 4 p.

Hajtogatva. Szép példány.
Hozzá tartozik:

Programfüzet. Anna-bál. 
Balatonfüred, 1959
[Veszprém], 1959. Veszprém megyei 

Nyomda V. 2 sztl. lev. Kiadói, illusztrált, 

haránt alakú kartonlap. Kettéhajtva.

158×223 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

1 db belépőjegy az 1959. évi füredi 
Anna-bálra
Jó állapotú példány.

8. BABITS Mihály: A torony árnyéka. 
Mesék és novellák
Bp., (1931.) Athenaeum. 248+(1) p. Első 
kiadás!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 200 mm. Jó 
állapotú, körülvágatlan példány.

3 000 Ft

9. BABITS Mihály: Recitativ. [Versek.]
(Bp., 1916.) Nyugat Szépirodalmi 

Szemle. 131+(4) p. Első kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú 
félvászon kötésben. 188 mm. A verzón 
és az előzéklapon erotikus ex librisek. 
A verzón „Kolozsváry Zsigmond 1918”, 
az előzéklapon „Bandi 1919” szignóval. 
A gerincen a színével megegyező apró 
festékfolt. Összességében jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

10. [BAERENKOPF Ignác]: De dominio 
nobilium Hungariae, de que cladis ad 
Mohácsium causa, cum appendice 
in regis Colomani Decret. L. I. cap. 
XV. et XVI. Vindiciae contra Adamum 
Franciscum Kollár
Posonii et Comaromii, 1790. Typis 

Simonis Petri Weber. (8)+303+(1) p. 

Rézmetszetes címlappal és záródísszel. 

A szerző (1741–1809) katolikus 

püspök, rektor, jezsuita szerzetes. 

E műve válasz Kollár Ferenc Ádám 

(1718–1783) jogtudor, királyi tanácsos 

magyarellenes könyvére. (Historiae 

iurisque publici regni Ungariae 

amoenitates. Vindobonae, 1783.) 

[Honterus 107/8.]

Fűzve, korabeli papírborítóban, gerincén 
kézzel írt címkével. 205 mm. Jó állapotú 
példány. Könyvtári duplum bélyegzőkkel.
(Kép a 109. oldalon.)

8 000 Ft
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Korabeli, aranyozott gerincfeliratú 
félvászon kötésben. 198 mm. A verzón 
és az előzéklapon erotikus ex librisek.
A verzón „Kolozsváry Zsigmond 1918”, az 
előzéklapon „Bandi 1919” szignóval.

3 000 Ft

16. BÁNFFY Miklós, gróf: Erdélyi 
történet. 1–3. rész. (Öt kötetbe kötve.) 
[Teljes.]
I. rész. Megszámláltattál… 1–2. kötet.

II. rész. És hijjával találtattál… 1–2. 

kötet.

III. rész. Darabokra szaggattatol…
(Bp., 1937–1940.) Révai. 370 p.; 356 p.; 

295 p.; 316 p.; 341 p.

Az öt kötet egységes, kiadói, színes, 
illusztrált egészvászon kötésben, színes, 
illusztrált védőborítóban, az 1–4. kötet 
kiadói karton védőtokban. 190 mm. Szép 
sorozat.

8 000 Ft

17. BÁRDOSI Németh János: 
Zsellérek. Regény
(Szeged, 1935.) Magyar Téka 

(Prométheus ny., Szeged). 160+(1) p. 

{A Magyar Téka 5. kiadványa.} 

Első kiadás! Dedikált! „Szíves 
ismertetésre Szombathely 1935 IV 
16. Bárdosi Németh János” Vén Emil 

rajzaival illusztrálva.

Fűzve, kiadói, illusztrált (Vén Emil) 
papírborítóban. 198 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

18. [BÉKEFI Antal] Rió: Betyárok. 
Történetek az alföldi rablóvilágból 
gróf Ráday korában. Írta ~
Szeged, 1899. Gönczi I. József. 196 p. 

Második kiadás.

Korabeli, aranyozott, álbordázott gerincű 
egészvászon kötésben, új, címkével, 
pótolt előzéklapokkal, körül piros festésű 
lapszélekkel. 170 mm. Szép példány.

Hozzá tartozik:

1 db Anna-bál Szépe „rajtszám”, 97-
es számmal
Piros kartonból kivágott szív, 
selyemszalaggal. Jó állapotú példány.
(Kép a 109. oldalon.)

4 000 Ft

13. MARGITTAY Rikárd: Balaton. 
Tájak – emberek. Szerző 61 
fényképével
Bp., 1943. Dr. Vajna és Bokor. 320 p. 

oldalszámozáson belül 16 t. (a szerző 

fényképfelvételei).

Kiadói, kopott aranyozású félvászon 
kötésben. 204 mm. Összességében jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

14. BALÁZS Béla: Az igazi égszínkék. 
Mesék
Bp., (1946.) Új Idők (Singer és Wolfner). 

157+[2] p. Első kiadás! Dedikált! 
„Csuka Bélának, barátsággal, 
szeretettel és bizalommal magyar 
muzsikánk jövőjében… Szegedi 
találkozásunk emlékére. Balázs 
Béla Szeged, 46 I. 23.” egész oldalas 

és szöveg közti rajzokkal gazdagon 

illusztrálva.

Fűzve, modern kartonálásban, az eredeti, 
színes, illusztrált papírborító előlapja 
borítófedélre dolgozva. 230 mm.
[Csuka Břla (1893–1957) gordonka- és 

viola da gamba-művész.]

(Kép a 109. oldalon.)
5 000 Ft

15. BALÁZS Béla: Hét mese
A szöveg közti illusztrációk Kozma 

Lajos munkái. Gyoma. 1918. Kner 

Izidor. 200+(4) p. Első kiadás! „A 

könyvdíszítés Kozma Lajos munkája, 

készült az erdélyi havasokban 1917. 

esztendőben, a nyugalmas téli 

szálláson.”
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Korabeli egészvászon kötésben, a 
kötéstáblán aranyozott felirattal. 198 mm. 
Jó állapotú példány. Ritka!
(Barátosi Bibó Lajos: lásd 20. tétel!)

3 000 Ft

22. BIELEK László: Vér szeme a’ 
relígiónak, ’s vele járó erköltsi 
tudománynak. Magyarra fordította ~
Bétsbenn, 1801. A’ Siket-Némák 

Tipográfi ájábann, Schuender 

Károly János által. 1 t. (rézmetszetű 

címkép)+XXXII+427+(1) p. Egyetlen 
kiadás! Katolikus hitvédő irat.

Korabeli, díszes, dúsan aranyozott gerincű, 
címeres díszítésű egészbőr kötésben, 
gerincén aranyozott címkével, piros festésű 
lapszélekkel. 200 mm. Dekoratív, szép 
példány.

18 000 Ft

23. BLASKÓ Mária: A kiskirály. 
Ifj úsági elbeszélés. Vaszary Gábor 
rajzaival
Bp., 1924. Pallas. 90+(1) p. egész oldalas 

rajzokkal illusztrálva.

Kiadói, színes, illusztrált, javított 
keménytáblás papírkötésben. Folio. 
308 mm. Az előzéklapon korabeli, 
többsoros, legitimista stílusban írt 
ajándékozási bejegyzés.
A kötetbe helyezve:

Habsburg Ottó géppel írt levele, 
autográf aláírásával!
Egy géppel beírt oldal, fejléces papíron. 

Igen tisztelt Várkonyiné Nagyságos 

Asszony megszólítással. Hálás szívvel 

megköszöni, hogy a címzett felajánlja 

neki Blaskó Mária: A kiskirály című 

könyvét, melyet a „nehéz időkben”, 

házkutatások közepette is megőrzött 

családja. Bevallja, hogy már van egy 

példánya a könyvből, és nem akarja 

ettől a régi emléktől megfosztani 

tulajdonosát, hiszen a legjobb kezekben 

tudja azt. Ismételt köszönettel 

elköszönve meleg üdvözletét küldi: 

[Grƪf Rħday Gedeon (1829–1901) 

királyi biztos. 1868-ban a Délvidék 

királyi biztosává nevezték ki. Feladatul 

kapta, hogy a megingott közbiztonságot 

helyreállítsa, Szegedet és vidékét a 

szegénylegények garázdálkodásaitól 

mentesítse. Feladatait eredményesen 

megoldotta, az alföldi rablóvilágot 

felszámolta. 554 bűntényt derített fel.]

(Kép a 109. oldalon.)
12 000 Ft

19. A BÉKÉS-Csabai Casinoegylet 
alapszabályai
Gyulán, 1874. Dobay János 

könyvnyomdája. 14 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 184 mm. 
Gerincén papírcsíkkal megerősített, jó 
állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

20. BIBÓ Lajos: A fáklya füstölve ég. 
[Elbeszélések.]
Bp., 1923. Pallas. 184+(1) p. Első 
kiadás! A szerző első kötete. „A 

jellegzetes parasztábrázolás mellett 

egyedi vonása Bibó Lajos szépirodalmi 

munkásságának az a városkép is, 

amely a századeleji Vásárhelyről 

villan föl olykor, életrajzi vonatkozású 

regényeiben.” Sipka Sándor.

Korabeli aranyozott gerincfeliratú 
egészvászon kötésben. 204 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!
[Barħtosi Bibƪ Lajos (Hmvh., 1890 

– Hmvh., 1972) író, drámaíró, újságíró, 

színházi lapszerkesztő.]

4 000 Ft

21. BIBÓ Lajos: Sasfészek. Színmű, 
három felvonásban
[Bp.], (1940.) Stádium. 96 p. Első 
kiadás!
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26. CHERRIER, Nicol. Joan.: 
Enchiridion juris ecclesiastici cum 
singulari ad alienas confessiones 
attentione. Tomus I–II. Tomus. I.: Jus 
ecclesiasticum publicum. Tomus II.: 
Jus ecclesiasticum privatum
Pest, 1837. Trattner-Károlyi, Egyetemi 

Ny. VIII+532+(4) p.; XVIII (a XVII–

XVIII lap az 514. oldal után van 

kötve)+514+(4) p.+2 t. (kihajtható).

A két kötet egységes, korabeli, díszesen 
aranyozott félbőr kötésben, gerincén 
festett, aranyozott címkével, festett 
lapszélekkel. 214 mm. Dekoratív, szép 
példány.

24 000 Ft

27. CICERO, M[arcus] T[ullius]: Az 
üdösb Kátó vagy ~ -nak beszélgetése 
az öregségről. Magyarázta Virág 
Benedek
Pesten, 1803. Trattner Mátyás’ betűivel. 

(14)+114+(1) p.

Későbbi, keménytáblás papírkötésben, 
gerincén új, aranyozott címkével, az eredeti 
fametszetű papírborító bekötve. 202 mm. 
Az első nyolc levél halványan foltos, az 
első két levél felső széle szépen restaurálva. 
Összességében jó állapotú példány.
(Kép a hátsó borítón.)

16 000 Ft

28. CICERO, M[arcus] Tullius: 
Válogatott levelek M. Tullius 
Ciceróból és K. Plinius Cecilius 
Secundusból. (Latin és magyar 
címlappal.)
Szegeden, 1816. Grünn Orbán’ betüivel. 

VIII+318+(2) p.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr 
kötésben, körül piros festésű lapszélekkel, 
gerincén aranyozott címkével. 186 mm. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás, az 
első és hátsó előzéklapon egész oldalas, 
korabeli tulajdonosi bejegyzés.

12 000 Ft

Habsburg Ottó autográf aláírással, 
Pöcking, 1990. június 29-i dátummal. 

Géppel megcímzett borítékba helyezve.

Jó állapotú példány.
(Kép a 109. oldalon.)

5 000 Ft

24. BOROVSZKY Samu: A honfoglalás 
története. A művelt közönség 
számára irta ~
Bp., 1894. Franklin-Társulat (ny.). 176 p.

Korabeli, aranyozott félvászon kötésben, 
körül erezett lapszélekkel. 222 mm. Jó 
állapotú példány. A címlapon korábbi 
gyűjteményi bélyegző.

4 000 Ft

25. BRÓDY László: Nem kellenek már 
madarak. Versek. [Béla Henriknek 
dedikált.]
Bp., (1931.) Springer Gusztáv. 94+(2) p. 

Egyetlen kiadás! Dedikált! „Béla 
Henriknek a mi Henrik bácsinknak, 
szívbeli szeretettel Budapest, 1931. 
nov. 30. Laci”
Fűzve, kiadói papírborítóban. 182 mm. Jó 
állapotú példány.
[Brƪdy Lħszlƪ (1897–1984) költő, 

író, ügyvéd. 1916-tól kezdve jelentek 

meg versei, novellái a Múlt és Jövő, a 

Nyugat, a Pesti Napló és az Új idők című 

lapokban.]

[Břla Henrik (1864–1939) újságíró. 

1884-től Rákosi Jenő lapjának, a 

Budapesti Hírlapnak munkatársa 

és politikai cikkírója. 1908-ban 

alkotmánypárti, 1910-ben pártonkívüli 

programmal képviselővé választották. 

1919-ben Prágába költözött, s ott 

1922–23-ban a magyar kormány által 

támogatott Prágai Magyar Hírlap 

főszerkesztője. Irredenta cikkei miatt 

a csehszlovák kormány 1924-ben 

kiutasította. Ezután Budapesten a 

miniszterelnökség sajtóosztályán 

dolgozott.]

3 000 Ft
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[Dřkħny Andrħs (1903–1967) író, 

újságíró, szerkesztő, a legkedveltebb 

ifj úsági szerzők közé tartozott, 

tengerészregény-sorozata kedvelt 

olvasmánya volt az ifj úságnak. Az Új 

Magyarság Évkönyve szerkesztője, a 

Napkelet állandó külső munkatársa, 

kritikusa volt.]

(Kép a 110. oldalon.)
3 000 Ft

CSILLAGÁSZAT

32. BERECZ Antal: A csillagászati 
földrajz elemei
Bp., 1897. Szerző, (Fritz Ármin ny.). 

95+(1) p. Harmadik kiadás. Szöveg közti 

képekkel, rajzokkal, ábrákkal gazdagon 

illusztrálva.

Kiadói, festett, vaknyomásos, egészvászon 
kötésben. 210 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

33. DARWIN, G(eorge) H(oward): 
A tengerjárás és rokontünemények 
naprendszerünkben
Fordította dr. Kövesligethy Radó. Az 

eredetivel összehasonlította dr. Eötvös 

Loránd. Ötvenkét rajzzal. Bp., 1904. 

K. M. Természettudományi Társulat. 

XV+308 p. {Természettudományi 

Könyvkiadó-vállalat LXXIII.}

Kiadói, préselt, aranyozott, egészvászon 
sorozatkötésben, márványozott 
lapszélekkel. 223 mm. A címlapon korábbi 
gyűjteményi bélyegző. Jó állapotú példány.
[Sir George Howard Darwin (1845–

1912) Charles Darwin második fi a, neves 

csillagász és geofi zikus. Munkáiban a 

Holdnak a Földre gyakorolt hatásait 

vizsgálta.]

3 000 Ft

29. CLAIR Vilmos: Párbaj-Codex
Irta ~. A kardpárbaj eredeti 

fényképfelvétele Rákossy 

Gyula vívómester termében, a 

pisztolypárbajok felvételei pedig, a 

Magyar Atlétikai Club tagjainak szíves 

részvételével, a hűvösvölgyi erdő 

egyik tisztásán készültek. Bp., (1935.) 

Singer és Wolfner. 158+(2) p.+3 t. 

Huszonegyedik, javított kiadás.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
200 mm. Gerincén szépen javított, 
körülvágatlan példány.
(Kép a borító belső oldalán.)

4 000 Ft

30. CSÁNYI Károly: Erdélyi török 
szőnyegek kiállításának leíró 
lajstroma
Írta ~ Csermelyi Sándor és Layer Károly 

közreműködésével. Előszó Radisics 

Jenő.

(Bp., 1914. Iparművészeti Múzeum. 

Franklin ny.). 92+(2) p.+21 t.

Fűzve, kiadói, gerincén javított 
papírborítóban. 207 mm. A lapok alsó 
széle – szöveget nem érintve – kissé foltos.
Hozzá tartozik:

Keleti szőnyeg kiállítás. 
Iparművészeti Múzeum. 1962.
Bp., 1962. (Iparművészeti Múzeum; 

Múzeumok Rotaüzeme). 28 p.+16 t.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 207 mm. 
A lapok alsó széle – szöveget nem érintve – 
kissé foltos.
(Kép a 109. oldalon.)

3 000 Ft

31. CSIKY Mária: Koppány Erzsébet 
lázadása. Regény. [Dékány Andrásnak 
dedikált]
Bp., (1936.) Singer és Wolfner. 

236+(4) p. Dedikált! „Dékány András 
szerkesztő úrnak Csiky Mária”
Fűzve, kiadói, illusztrált (Török) 
papírborítóban. 190 mm. Gerincének alsó 
sarkán szépen javított, körülvágatlan 
példány.
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Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
236 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

38. „STELLA” Csillagászati Egyesület 
almanachja 1925-re. [I.] évfolyam. 
Szerkesztik: Tass Antal és Wodetzky 
József
Bp., 1924. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. XV+267 p. Szöveg közti 

képekkel, ábrákkal illusztrálva. 

A kötet végén rövid, német nyelvű 

szövegkivonat.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 180 mm. 
A borítófedélen javított, körülvágatlan 
példány. A kötetbe kötve egy belépési 
nyilatkozat a „Stella” Csillagászati 
Egyesületbe. Az évkönyvnek összesen 
nyolc évfolyama jelent meg.
Hozzá tartozik:

„Stella” Csillagászati Egyesület 
almanachja 1927-re. III. évfolyam. 
Szerkesztik: Tass Antal és Wodetzky 
József
Bp., 1926. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. VIII+260 p. Szöveg közti 

képekkel, ábrákkal illusztrálva. 

A kötet végén rövid, német nyelvű 

szövegkivonat.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 182 mm. 
Gerincén szépen javított, összességében jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

„Stella” Csillagászati Egyesület 
almanachja 1929-re. V. évfolyam. 
Szerkesztik: Tass Antal és Wodetzky 
József
Bp., 1929. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. VIII+318+(2) p.+1 melléklet 

(kihajtható dimenziós táblázat). Szöveg 

közti képekkel, ábrákkal illusztrálva. 

A kötet végén rövid, német nyelvű 

szövegkivonat.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 184 mm. Jó 
állapotú példány.

6 000 Ft

34. FLAMMARION, Camille: 
A csillagok világa. (Népszerű 
csillagászat.) 1–2. kötet. (Egybekötve.)
A legújabb franczia kiadásból 

forditotta Zempléni P. Gyula. Ötödik 

kiadás. Bp., 1898. Vass József Minta-

Antiquariuma és Könyvkereskedése. 

235+(4) p.+1 t. (kihajtható csillagtérkép); 

248+(3) p. Számos egész oldalas képpel 

illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, piros 
egészvászon kötésben, körül pirosra festett 
lapszélekkel (Leszik Károly kötészetéből.) 
205 mm.

3 000 Ft

35. FLAMMARION Camille: 
Csillagászati olvasmányok
Forditotta Feleki József. 44 olvasmány 

25 szövegképpel, szerző előszavával és 

arczképével. Bp., 1894. Athenaeum. 

(463+(8) p.

Kiadói, festett, aranyozott, (Gottermayer) 
egészvászon kötésben, körül pirosra 
festett lapszélekkel. 208 mm. A címlapon 
tulajdonosi névbeírás. A kötetben 
helyenként ceruzás aláhúzások, 
szövegszéli kiemelések.

3 000 Ft

36. FLAMMARION, Camille: Uránia. 
Bieler, Gambard és Myrbach eredeti 
rajzaival
Bp., 1896. Légrády Testvérek. (7)+308 p. 

Harmadik kiadás. Szöveg közti 

rajzokkal illusztrálva.

Korabeli, aranyozott gerincfeliratú 
egészvászon kötésben. 238 mm. Néhány 
lap alsó széle enyhén foltos. Összességében 
jó állapotú példány.

3 000 Ft

37. MÉSZÁROS László, dr.: 
A csillagászati földrajz elemei
Bp., 1940. (Fráter és Társa ny.). 183 p+1 

melléklet (forgatható csillagtérkép).
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Kiadói kartonkötésben, eredeti, színes, 
illusztrált védőborítóban. 187 mm. Szép 
példány.
[Juhħsz Antal (1935–2020) 

néprajzkutató, egyetemi tanár, a 

szegedi Móra Ferenc Múzeum egykori 

tudományos igazgatóhelyettese, a 

magyar néprajztudomány elismert és 

meghatározó tudósa volt.]

(Kép a 110. oldalon.)
3 000 Ft

41. CSURKA István: Megmaradni. 
Dráma
Debrecen, 1988. Csokonai Kiadó 

Vállalat (Mozgáskorlátozottak 

Piremon Kisvállalata nyomdaüzeme). 

(6)+62+(2) p. Dedikált! „Kárász 
Józsefnek szeretettel Csurka István”
Az író egyik utolsó interjújában 

a legfontosabb drámai művének 

nevezte, amelynek ősbemutatója a 

Gyulai Várszínházban volt. Látlelet a 

Ceaușescu által vezetett Romániáról, a 

magyarságról.

Fűzve, kiadói, H. Csongrádi Márta 
fotógrafi kájával illusztrált papírborítóban. 
240 mm. Jó állapotú példány.
[Kħrħsz Jƪzsef (Szeged, 1914 – 

Hódmezővásárhely, 1996) író, újságíró, 

könyvtáros, az Erdélyi Helikon, 

az Ifj ú Erdély, a Pásztortűz közölte 

műveit. Részt vett a Hitel című 

folyóirat alapításában, szerkesztette 

a Hidat, a Márciusi Front rövid életű 

lapját. 1938–1944 között az Egyedül 

Vagyunk technikai szerkesztője, 

1940–1944 között az Új Magyarság 

újságírójelöltje. 1939-ben a Stádium 

kiadó alkalmazta, itt jelent meg első 

regénye, a Tanya. 1956 elejétől jelentek 

meg írásai a Vásárhelyi Szóban, a 

Tiszatájban. A helyi sajtó feltárásának 

megkezdésével új utat jelölt ki a 

helytörténeti kutatásban.]

(Kép a 110. oldalon.)
3 000 Ft

39. „STELLA” Csillagászati Egyesület 
almanachja 1930-ra. VI. évfolyam. 
Szerkesztik: Tass Antal és Wodetzky 
József
Bp., 1930. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. IX+336 p. Szöveg közti 

képekkel, ábrákkal illusztrálva. 

A kötet végén rövid, német nyelvű 

szövegkivonat.

Korabeli félvászon kötésben. 184 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

„Stella” Csillagászati Egyesület 
almanachja 1931-re. VII. évfolyam. 
Szerkesztik: Tass Antal és Wodetzky 
József
Bp., 1931. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. IX+424+(1) p. (errata). Szöveg 

közti képekkel, ábrákkal illusztrálva. 

A kötet végén rövid, német nyelvű 

szövegkivonat.

Korabeli félvászon kötésben. 184 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

„Stella” Csillagászati Egyesület 
almanachja 1932-re. VIII. évfolyam. 
Szerkesztik: Tass Antal és Wodetzky 
József
Bp., 1932. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. 170 p. Szöveg közti ábrákkal 

illusztrálva. A verzón fi gyelmeztetés: 

Kérjük az esedékes tagdíjak mielőbbi 

beküldését.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 182 mm. 
A könyvtest első fele nedvességfoltos. 
Borítófedelén javított példány.

6 000 Ft

40. CSUKÁS István: Ima a 
vadevezősökért. [Versek.]
Bp., (1975.) Szépirodalmi Könyvkiadó. 

56+(2) p. Első kiadás! Dedikált! 
„J[uhász]. Tóninak barátsággal: 
Csukás Pista 1975. április”
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AZ ELSŐ VILÁGHÁBORÚ ÉS 
KORA

46. (FÉNYES László): ~ védőbeszéde a 
Tisza-perben. A forradalom okai és a 
Tisza-bünper vádja
Bp., 1922. Löblovitz Andor (Friedmann 

ny.). 131 p.

Fűzve, kiadói, gerincén javított 
papírborítóban. 202 mm. Körülvágatlan 
példány.
[Csokalyi Fřnyes Lħszlƪ, írói 

álnevein: f.l., Nihil (1871–1944) újságíró, 

országgyűlési képviselő, Fényes Elek 

dédunokája. Az első magyar igazi 

oknyomozó újságíró. 1918 októberében 

a Nemzeti Tanács tagja és hadügyi 

államtitkár volt, 1918 decemberében 

a kormányt képviselte Erdélyben. 

A Tanácsköztársaság bukása után 

részletesen írt a fehérterrorról. Ennek 

nyomán belekeverték a Tisza-perbe, 

s több évig fogva tartották, majd 

felmentették a vádak alól. Az Amerikai 

Egyesült Államokban halt meg 1944-

ben.]

(Kép a 110. oldalon.)
3 000 Ft

47. GERE Zsigmond: A 76-os baka 
meg a nagy háború
Bp., 1917. Singer és Wolfner. 128 p. 

A borítórajz Taksonyi M. munkája.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
192 mm. Gerincén és a borítófedél sarkán 
szépen javított példány.

4 000 Ft

48. KÁLMÁN Rezső: Az orosházi 
evangelikus hősök emlékezete. 
Összeállitotta ~
(Orosháza), 1925. „Orosházi Friss 

Ujság” Könyvnyomdája. 86 p. Egyetlen 
kiadás!

42. CSURKA Péter: A véres kéz. 
Regény
(Bp., 1939.) Szerző, (Pallas ny.). 128 p.

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 155 mm. Jó állapotú 
példány. A borítófedél hátlapján terjesztői 
bélyegző. [A szerző Csurka István édesapja 
volt.]
(Kép a 110. oldalon.)

3 000 Ft

43. DIENES András: A Petőfi -titok. 8 
külön melléklettel, számos rajzzal
Bp., (1949.) Dante. 187 p.+4 t. 

(kétoldalas), egész oldalas 

térképvázlattal, szöveg közti rajzokkal 

illusztrálva.

Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, 
az eredeti, színes, illusztrált borítófedél 
bekötve. 208 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

44. DUGAT, D[enis] P[ierre]: Azaël 
halála, avagy Dína elragadtatása. ~ 
után kiadta Szeder Fábián
Pest, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 

VIII+472+(8) p. 1 rézmetszetű címkép 

hiányzik!

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr 
kötésben, gerincén aranyozott címkével. 
188 mm. Szép példány. A címlapon 
korabeli bejegyzés: Lóskai Placid 
hagyatéka 1883. Korábbi gyűjteményi 
bélyegzőkkel.
(Kép a 110. oldalon.)

16 000 Ft

45. DÚS László: Árpád. Hősköltemény. 
Bolgár háboru
Nagyvárad, 1896. [Szerző], Szent László-

Nyomda Rt. (2) p.+1 t. (címkép)+147 p.

Korabeli, aranyozott félvászon kötésben, 
erezett lapszélekkel. 212 mm. Szép 
példány. Ritka!
(Kép a 110. oldalon.)

6 000 Ft
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Bp., (1915.) „Katonáink a háborúban” 

című könyv kiadóvállalata (Stein és 

Heimler könyvnyomdai műintézete). 

80 p.

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 215 mm. Gerincén és 
a borítófedél sarkán szépen javított, 
körülvágatlan példány. Ritka!
(Kép a borító belső oldalán.)

4 000 Ft

53. RÉTI Béla: A volt m. kir. szegedi 
5-ös honvédek világháborús 
emlékalbuma
Összeállitotta ~. Szeged, 1933. Ablaka 

György ny. 296 p. egész oldalas és 

szöveg közti képekkel, arcképekkel, 

térkép- és csatavázlatokkal illusztrálva.

Kiadói, aranyozott (barna) egészvászon 
kötésben. A kötés Kopasz Mihály szegedi 
könyvkötőmester műhelyében készült. 
255 mm. Gerincén kopott aranyozású, 
összességében jó állapotú példány.
(Kép a 111. oldalon.)

10 000 Ft

EMIGRÁNS KIADVÁNYOK

54. ARNÓTHY Kriszta: Wanda. 
Regény
Második kiadás. (München), 1952. 

(„Régi Budapest” Irodalmi kiadó; dr. 

Herp & Co. ny. München). 108+(3) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 198 mm. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:

Ági János: A császár hagyatéka. 
Regény
München, (1963.) Uj Hungária (dr. Herp 

János nyomdája, München). 182+(1) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 206 mm. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:

Eszterhás István: Uriemberek 
kutyája. Vidám regény

Korabeli félvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal. 224 p. A címlap foltos, 
rajta tulajdonosi névbeírások. Ritka!

8 000 Ft

49. PÁTER István: A mi Kapisztránunk 
a forradalmi évben
Szeged, 1920. Juhász István ny. 1 t. 

(Páter Zadravecz István fényképe), 

100+(1) p. A Tanácsköztársaság 

napjait Szegeden átélő szerző beszédei 

rendkívül olvasmányos formában tárják 

az olvasó elé az 1919-es magyarországi 

eseményeket.

Korabeli, gerincén pótolt egészvászon 
kötésben. 205 mm. A verzón ex libris.
Ritka!
(Kép a 110. oldalon.)

10 000 Ft

50. PILISI Lajos: A megrohant és 
felszabadított Erdély
Bp., 1916. Athenaeum. 223+(1) p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. Az eredeti, illusztrált papírborító 
bekötve. 175 mm. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás és névbélyegző.
(Kép a borító belső oldalán.)

4 000 Ft

51. PINTÉR Imre, ifj .: Csatatűzben. 
Tábori Kornél bevezetőjével
Bp., 1916. Benkő Gyula cs. és kir. 

könyvkereskedése. 124+(4) p.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. Jó 
állapotú, körülvágatlan példány. 202 mm. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás és 
névbélyegző. Ritka!
(Kép a 110. oldalon.)

4 000 Ft

52. RELLE Pál: Katonáink a 
háboruban. Irta és összeállitotta ~
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Katolikus Magyarok Vasárnapja ny.). 

135 p. A borítólapot Koszta György 

(München) tervezte.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 216 mm. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:

Kannás Alajos: Kormos kövek
Második kiadás. A borítófedélen: 

Kormos kövek. 56 vers. München, 1988. 

Nemzedékek (Victor Sirius Computeren 

Times betűkkel). 64+(2) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 202 mm. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:

Madarász Pál: Istefán. (Dráma.)
München, 1989. Nemzedékek (Victor 

Sirius Computeren Times betűkkel). 

285 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 206 mm. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:

Nyugati magyar irodalom. 
Tanulmányok
Driebergen, 1975. szeptember 11–14. 

{Kibédi Varga Áron, Cs. Szabó László, 

Papp Tibor, Vitéz György, Határ Győző, 

Fáj Attila írásai.} Amsterdam, 1976. 

Hollandiai Mikes Kelemen Kör (C.F.I. 

France). 111 p.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
204 mm. Szép példány.
(Kép a 111. oldalon.)

5 000 Ft

57. GOSZTONY [Péter], Peter: 
Miklós von Horthy. Admiral und 
Reichsverweser
Göttingen–Zürich–Frankfurt, (1973.) 

Musterschmidt Göttingen. 126+(2) p. 

Első kiadás! Szöveg közti, fekete-fehér 

fényképekkel illusztrálva.

Fűzve, kiadói, fényképpel illusztrált 
papírborítóban. 225 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 111. oldalon.)

3 000 Ft

München, 1958. Amerikai Magyar 

Kiadó (dr. Herp János nyomdája, 

München). 76 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 200 mm. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:

Tóth Tas: Oázis. Novellák
München, 1959. [Amerikai Magyar 

Kiadó] (dr. Herp János nyomdája, 

München). 82+(1) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 200 mm. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:

Zalai Kobzos László: Szemben a 
köddel. Versek
Az előszót írta: Nyirő József, Innsbruck, 

(1951.) Innsbrucki Magyar Irodalmi Kör 

(dr. Herp & Co. ny. München). 128 p.

Fűzve, kiadói, illusztrált (Juszkó Béla) 
papírborítóban. 194 mm. Jó állapotú 
példány.

6 000 Ft

55. FALUDY György: Villon balladái. 
Szalay Lajos rajzaival
(New Brunswick, N.J.), 1978. I. H. 

Printing Co. (6)+88 p. Aláírt, datált! 
„Faludy György New York 1981”
Fűzve, kiadói, illusztrált (Szalay Lajos) 
papírborítóban. 215 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 111. oldalon.)

4 000 Ft

56. FERDINANDY György: Nemezió 
González egyetemi tanár beszéde a 
fekete-erdő állataihoz. Novellák
Párizs, 1970. Magyar Műhely (Corbeil-

Essonnes ny.) 114+(3) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 210 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Hajnal László Gábor: Üzenet az 
élőktől
(Könyvek–Szerzők–Sorsok) 

Youngstown, Ohio, USA., 1988. 

Katolikus Magyarok Vasárnapja, 
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két értékes gyöngyszem. Remélem 
szeretni fogod megjelent írásom 
Arankád Toronto 1955. jan. 13.”
Fűzve, kiadói papírborítóban. 252 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

61. MÁRAI Sándor: Napló (1958–1967)
(Róma, 1968.) Szerző, (Linotipia-

Tipografi a Dario Detti, Roma). 216+(3) p. 

Első kiadás!
Kiadói kartonálásban. 214 mm. Jó állapotú 
példány. Az utolsó levél hátoldalán 
ceruzás tulajdonosi bejegyzések. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
(Kép a 111. oldalon.)

4 000 Ft

62. MINDSZENTY József: Esztergom 
a prímások ezeréves városa. ~ 
esztergomi érsek, bíboros-prímás 
kéziratából vett szemelvények
Bécs, 1973. (Ungarische Buchdruckerei). 

135 p.+16 t. (fekete-fehér fényképek).

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 230 mm. Szép példány.

3 000 Ft

63. NAGY Kázmér: Elveszett 
alkotmány. A hidegháboru és a 
magyar politikai emigráció 1945–1975 
között
London, 1982. Szerző, (Libra Press 

Limited). (4)+188+(4) p. Dedikált! „A 
megkerült [Kárász] Jóskának Kazi 
Bp. 82. 9. 14.”
Fűzve, kiadói papírborítóban. 204 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kárász József: lásd 41. tétel!)

3 000 Ft

64. PADÁNYI Viktor: Történelmi 
Tanulmányok
Vitéz Erdélyi István előszavával. 

(Buenos Aires), 1972. Hídfő Baráti Köre. 

301+(3) p.

58. KELET népe. A Csinai–Magyar 
Kultúrközösség lapja. 3. szám. Felelős 
szerkesztő: literáti Vágó Pál
Pellerano (Argentina), 1969. 175+(1) p.

Tűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 164 mm. Jó állapotú, 
körülvágott példány. Néhány oldalon 
ceruzás, oldalszéli kiemelés. A korábban 
aukción előforduló példányok – leírásuk 
alapján – rövidített, 40 oldal terjedelműek 
voltak. Jelen variáns aukción még nem 
szerepelt. Ritka!
[Literħti Vħgƪ Pħl (1889–1982) 

korábban a Nyilaskeresztes Párt 

gazdasági szakértője, majd a Szálasi-

kormányban közellátásügyi államtitkár 

volt. A nyilas kormányzattal 1945 

tavaszán kitelepült Ausztriába, 

majd kivándorolt Argentínába, ahol 

mérnökként dolgozott.]

(Kép a 111. oldalon.)
3 000 Ft

59. KELET népe. Az ural-altáji népek 
magyar népcsaládjának folyóirata. 2. 
szám. Felelős szerkesztő: literáti Vágó 
Pál
Pellerano (Argentina), 1968. 

(1)+158+(1) p.

Tűzve, kiadói, színes, Árpád kagán 
oroszlános szumir címerével illusztrált 
papírborítóban. 172 mm. Jó állapotú, 
körülvágott példány. Ritka!
(Literáti Vágó Pál: lásd 58. tétel!)

3 000 Ft

60. KISJÓKAI [Szakál, később van 
Assendorf] Erzsébet: Búzakereszt. 
(Emigrációs novella-antológia.) 
Szerkesztette: ~
Köln am Rhein, 1954. Amerikai 

Magyar Kiadó. 156 p. A kötetben 
írásával szereplő B. Major 
Aranka Torontóban (Kanada) 
kelt dedikációjával! „Burján Adél 
barátnőmnek a külföldön élő 
magyar írók gyöngyszemeiből egy 
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Fűzve, Piranesi metszetével illusztrált 
papírborítóban. Folio. 340 mm. Jó állapotú 
példány. A címlapon törölt gyűjteményi 
bélyegző.

3 000 Ft

67. SZABÓ Dezső: Az elsodort falu. 
Regény két kötetben. 1–2. kötet. 
(Egybekötve.) (Szerkesztő: Kovách 
Aladár.)
Siget i. der Wart (Őrsziget, Burgenland), 

[1971.] Marczell Tibor ny. München. 

272+(2) p.+279+(1) p. Számozott! 
Készült 500 példányban. Ez a 468. 
számú, kézzel számozott példány. 
Szerkesztői dedikációval! „Kárász 
Józsinak hűséges barátsággal Ali 
Bécs, 1971 jun. 29.”
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, illusztrált (Gy. Szabó Béla) 
védőborítóban. 146 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kárász József: lásd 41. tétel!)

5 000 Ft

68. UJ Hungária évkönyve. 1959
(München), 1959. (Uj Hungária; dr. 

Herp János nyomdája). 146+(2) p. 

A karikatúrákat Ági János, a 

linóleummetszeteket Molnár Tiborné 

készítette.

(Az Uj Hungária [München, 1953. 

április 10. – 1971. január 29.] a szabad 

magyarok független politikai és 

kulturális hetilapja. Indulásakor 

felelős szerkesztője Pohárnok Jenő 

[1898–1962], 1961-től szerkeszti és 

felelős kiadó Herp János [1907–1978] 

nyomdatulajdonos. Tényleges 

szerkesztője mindvégig Radnai 

Endre 1898–1963. A hontalan 

magyarok Hungária című hetilapja 

szerkesztőségének szétválásakor 

alapították. Az emigráció mérsékelten 

jobboldali lapjának számított, 

szerkesztői politikáját Radvánszky 

Antal br. [1908–1996] irányította. 

Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon 
kötésben. 196 mm. Jó állapotú példány. 
A verzón dr. vitéz Vekerdy Sándor ex 
librise.
[Dr. vitřz Vekerdy Sħndor 

(1926–2020) orvos, szívgyógyász, 

cserkészvezető.]

3 000 Ft

65. A PÁSZTORTŰZ évkönyve. 
1957/58
(München), 1958. (Uj Hungária; dr. 

Herp János nyomdája). 191+(1) p. 

A karikatúrákat Ági János, a 

linóleummetszeteket Molnár Tiborné 

készítette.

(A Pásztortűz [Rosenheim, 1948. 

február 5. – 1953. április; München, 

1953. április – 1960. május; Köln-

Rodenkirchen, 1962. március – 1969.] 

irodalmi, kulturális és társadalmi 

folyóirat. Megjelenik negyedévenként, 

rendszertelenül. Főszerkesztő: 1949. 

2/3. szám: Bakó Elemér. Felelős 

szerkesztő: Jákli István. Szerkesztő: 

Fenyvessy Jeromos [1952. IX. –], Jákli 

István [1952. IX. –].)

Fűzve, kiadói, 1956-os forradalmárokról 
készült fényképpel illusztrált 
papírborítóban. 208 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 111. oldalon.)

4 000 Ft

66. RITZ Sándor S. J.: A templom. 
Múlt, jelen és jövő felülmúlhatatlan 
alkotása, az örök-templom Santo 
Stefano Rotondo, az apokalipszis Új 
Jeruzsálemének szent városa
(Róma), 1975. (Szerző, Copisteria S. 

Pietro) 70 p. Első kiadás! A jezsuita 

szerző annak bizonyítására 

vállalkozik, hogy a S. Stefano Rotondo 

a kereszténység szinte minden 

szimbólumának fi gyelembe vételével 

épült. [Kárpáti és Fia 42/233.] Varsányi 

Éva rajzaival.
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műfajok szerint csoportosította 

és Erdélyi Pál, Kardos Albert, 

Négyesi László és Névy László … 

közreműködésével … szerkesztette ~. 

Bp., 1895. Athenaeum. CXXVI+1508 h. 

(hasábszámozás).

Kiadói, festett, préselt egészvászon 
kötésben. 256 mm. A címlapon 
ajándékozási bejegyzés, néhány népdal 
mellett dallamra vonatkozó tulajdonosi 
beírás. Összességében jó állapotú példány.

3 000 Ft

71. ÉNEK Ihor hadairól és a 
palócokról. Ukrán népi hősköltemény 
1187-ből. Fordították: dr. Varga Bálint 
és dr. Sztripszky Hiador
Bp., 1916. (Kókai Lajos bizománya) 

Fritz Ármin betűivel. 1 t.+54+(2) p. 

{Ukrán Könyvtár 2. szám. Szerkeszti: dr. 

Sztripszky Hiador.}

Fűzve, kiadói illusztrált papírborítóban. 
160 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

72. ERDÉLYI József: Aranylakodalom. 
Öt évtized válogatott versei
Bp., (1972.) Szépirodalmi Könyvkiadó. 

(4)+1 t. (a szerző fekete-fehér 

fényképe)+269+(3) p. Dedikált! 
„Kárász Józsefnek a régi hű baráti 
szeretettel Erdélyi József Bp., 1972. 
IV. 4.”
Kiadói, illusztrált egészvászon kötésben, 
eredeti, illusztrált védőborítóban. 232 mm. 
Jó állapotú példány.
[Erdřlyi Jƪzsef (1896–1978) 

Baumgarten-díjas költő. A háború 

előtt a népi írók jobbszárnyának egyik 

hangadója volt, a jobboldali radikális 

ideológia hatása alá került (a nyilas 

Virradatban megjelentette Solymosi 

Eszter vére című versét, később belépett 

a Nemzeti Front nevű szélsőjobboldali 

pártba). A háború alatt antiszemita 

verseket is megjelentetett. 1944-ben 

Nyugatra menekült, majd Romániában 

Elődjével ellentétben támogatta a New 

York-i Magyar Nemzeti Bizottmányt, 

de nagyrészt csak annak Echhardt 

Tibor [1888–1972], Kállay Miklós [1885–

1955] és Bakách Bessenyey György 

[1892–1959] által megszemélyesített, 

jobboldalinak tekintett szárnyát. 

Munkatársak: Ági János [1910–1985], 

Ajtay Miklós [1899–1987], Benedek 

Károly [1889–1964], Béry László [1898–

1971], Borbély László [1922–1985], Csíky 

Ágnes Mária [1918–2004], Fercsey János 

[1919–2010], Halász Péter [1922–2013], 

Kisjókai Erzsébet [1909–1988], Konkoly 

Kálmán [1912–1970], Kőszegi-Farkas 

István [1895–1976], Kutasi Kovács Lajos 

[1920–1995], Márjás Viktor [1895–1974], 

Ölvedi János [1914–1983], Cs. Szabó 

László [1905–1984], Szitnyai Zoltán 

[1893–1978], Thury Lajos [1896–1989]. 

Időnkénti mellékletei a 1/4 évi irodalmi 

és kulturális Pásztortűz [1953–1969], 

Új Magyar Út [1957. III–IX.], Magyar 

Könyvbarát [1957. IX. – 1958]. Előbb: 

Hungária [1946. XII. –1953. II.].)

Fűzve, kiadói, színes illusztrált 
papírborítóban. 208 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 111. oldalon.)

4 000 Ft

69. ENDREI Zalán: Tulipánkert. 48 
nemzeti dal és magyar gondolat. 
Összegyűjtötte ~
Bp., 1906. „Globus” ny. 125 p.

Kiadói, festett, illusztrált, 
dombornyomásos egészvászon kötésben. 
156 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 111. oldalon.)

3 000 Ft

70. ENDRŐDI Sándor: A magyar 
költészet kincsesháza
A magyar költészet történetének, 

a verstannak, a költői műfajok 

elméletének ismertetése kapcsán 
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75. BÁNFFY Miklós, gróf: A fali 
írás második szava: És hijjával 
találtattál… Erdélyi történet. I–II. 
kötet
(Cluj) [Kolozsvár], 1936[–1937.] Erdélyi 

Szépmíves Céh (Minerva Irodalmi és 

Nyomdai Műintézet Rt.). 295+(1)+VI p.; 

316+(4)+VI p. Első kiadás! „E könyv 
első kiadása kizárólag az E.Sz.C. 
tagjai számára készült.” {Az E.Sz.C. 

102. kiadványa [helyesen 110–111.], IX. 

sorozatának 22–23[–24.], [valamint 

X. sorozatának 1–3.] számú könyve.} 

Számozott! Mindkét kötet a 67. 
számú, géppel számozott, névre szóló 
példány. Mindkét kötetben névre 
szóló ex librissel.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott 
gerincű félpergamen sorozatkötésben, 
gerincén enyhén kopott aranyozott 
címkével. 190 mm. Az előzéklapokon 
tulajdonosi névbeírás.

8 000 Ft

76. BÁNFFY Miklós: A fali írás 
harmadik szava: Darabokra 
szaggattatol
[Kolozsvár], 1940. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai 

Műintézet Rt.). 341+IV p. (Erdélyi 

történet V.). Első kiadás! „E könyv 
első kiadása kizárólag az E.Sz.C. 
tagjai számára készült.” {Az E.Sz.C. 

136. kiadványa; XII. sorozatának 2–4. 

számú könyve.} Számozott! Ez a 15. 
számú, géppel számozott, névre szóló 
példány. A Kolozsvári Iparos Egylet 
névre szóló ex librisével.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. 195 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

77. KARÁCSONY Benő: Új élet 
kapujában. I–II. kötet
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai 

bujkált, ahol 1947-ben önként 

jelentkezett a román hatóságoknál. 

Elítélték háborús bűnösként. 

Szabadulása után (1950) Visszatérés 

című verseskötetével tűnt fel ismét 

1954-ben az irodalmi életben.]

(Kárász József: lásd 41. tétel!)

4 000 Ft
(Kárász József: lásd 41. tétel!)

4 000 Ft

ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH

73. ASZTALOS István: Újesztendő. 
Regény
(Kolozsvár), 1940. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai 

Műintézet Rt.). 197+IV+(1) p. Első 
kiadás! „E könyv első kiadása 
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára 
készült.” {Az E.Sz.C. 137. kiadványa, 

XII. sorozatának 5–6. számú könyve.} 

Számozott! Ez a 181. számú, géppel 
számozott, névre szóló példány. 
Névre szóló ex librissel.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. 204 mm. A címke bal alsó 
sarkából hiányzik egy kis darab.

5 000 Ft

74. BALÁZS Ferenc: Zöld árvíz. 
Regény
(Cluj) [Kolozsvár], 1936. Erdélyi 

Szépmíves Céh (Minerva Irodalmi és 

Nyomdai Műintézet Rt.). 194+(2)+IV p. 

Első kiadás! „E könyv első kiadása 
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára 
készült.” {Az E.Sz.C. 107. kiadványa, 

IX. sorozatának 17–18. számú könyve.} 

Számozott! Ez a 122. számú, géppel 
számozott, névre szóló példány. 
Névre szóló ex librissel.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. 204 mm. A címke jobb alsó 
sarkából hiányzik egy kis darab. Szépen 
javított példány.

5 000 Ft
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A két kötet egységes, kiadói, félbőr 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. A kötés Rohonyi Antal 
könyvkötészetében készült. 204 mm.

8 000 Ft

80. SZÁNTÓ György: Meléte. Regény. 
I–II. kötet
[Kolozsvár], 1938. Erdélyi Szépmíves 

Céh. 568+(1) p.; 418+(IV) p. Első kiadás! 
„E könyv első kiadása kizárólag az 
E.Sz.C. tagjai számára készült.” {Az 

E.Sz.C. 119. kiadványa, X. sorozatának 

19–20. számú könyve.} Számozott! 
Mindkét kötet az 59. számú, géppel 
számozott, névre szóló példány. 
Mindkét kötetben névre szóló ex 
librissel.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű 
kiadói, félpergamen sorozatkötésben, 
gerincén aranyozott címkével. 190 mm.

8 000 Ft

81. TAMÁSI Áron: Ábel Amerikában. 
Regény
(Kolozsvár), 1934. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai 

Műintézet Rt.). 248+(2)+IV p. Első 
kiadás! „E könyv első kiadása 
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára 
készült.” {Az E.Sz.C. 91. kiadványa, 

VIII. sorozatának 10–11. számú könyve.} 

Számozott! Ez a 158. számú, géppel 
számozott, névre szóló példány. 
Névre szóló ex librissel.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. 204 mm.

5 000 Ft

82. TAMÁSI Áron: Ábel az országban. 
Regény
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves 

Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai 

Műintézet Rt.). 211+(3)+IV p. Első 
kiadás! „E könyv első kiadása 
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára 

Műintézet Rt.). 165+(3)+VI p.; 

177+(1)+VI+(2) p. Első kiadás! „E 
könyv első kiadása kizárólag az 
E.Sz.C. tagjai számára készült.” {Az 

E.Sz.C. 79. kiadványa VI. sorozatának 

3–4. és 5–6. számú könyve.} 

Számozott! Ez a 68. számú, valamint 
a 160. számú géppel számozott, 
névre szóló példány. Mindkét 
kötetben névre szóló ex librissel.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott 
gerincű félpergamen sorozatkötésben, 
gerincén aranyozott címkével. 204 mm.

6 000 Ft

78. KOVÁCS László: Gábor Áron. Egy 
hős arcvonásai
(Kolozsvár), 1943. Erdélyi Szépmíves 

Céh. 95+(1)+IV p. Első kiadás! „E 
könyv első kiadása kizárólag az 
E.Sz.C. tagjai számára készült.” {Az 

E.Sz.C. 157. kiadványa, XIV. sorozatának 

1. számú könyve.} Számozott! Ez 
a 236. számú, géppel számozott 
példány.
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, gerincén aranyozott címkével. 
195 mm. Az előzéklapon ajándékozási 
bejegyzés. A kötet alsó sarka enyhén foltos. 
Összességében jó állapotú példány.

5 000 Ft

79. LIGETI Ernő: A két Böszörményi. 
Regény. 1–2. kötet
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves 

Céh. 172+(2)+VII p.; 176+(2)+VII+(2) p. 

Illusztrációi Kolozsvári Sándor 

fametszetei (oldalszámozáson belül 

8 db). Első kiadás! „E könyv első 
kiadása kizárólag az E.Sz.C. tagjai 
számára készült.” {Az E.Sz.C. 56–57. 

kiadványa, V. sorozatának 10–11.; 12–13. 

számú könyve.} Számozott! Ez a 108. 
és a 298. számú, géppel számozott, 
névre szóló példány. Mindkét 
kötetben névre szóló ex librissel.
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Tűzve, kiadói papírborítóban. 272 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Für István: Az í-zés állapota a mai 
magyar nyelvjárásokban
Szeged, 1930. Prometheus-Nyomda 

és Könyvkiadó. 100+(3) p. Dedikált! 
„Juhász Tóndli Kedves barátomnak 
szeretettel Dr. Für István.”
Fűzve, kiadói papírborítóban. 242 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Kordé Imre: Boszorkánylegenda 
Dugonics András édesanyja körül
Szeged, 1961. Szegedi Nyomda Vállalat. 

(1)+116–117 p. {Irodalomtörténet 

Dolgozatok 21.} Dedikált! „[Juhász 
Antalnak] Nagyon nagy szeretettel 
és egy kis szerénytelenséggel Szeged, 
1962. április 6-án Dr. Kordé Imre”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 238 mm. Jó 
állapotú példány.
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

4 000 Ft

85. ERZSÉBET királyasszony 
emlékének. Hódolat Magyarország 
nagy királynéjának. A királyi ház 
fenséges tagjainak és a magyar 
nemzet jeleseinek kegyeletes 
közreműködésével
A szerkesztő bizottság elnöke: Dániel 

Ernőné. Főszerkesztő: Gábel Gyula. 

Bp., 1905. Erzsébet Királyasszony 

Emlékbizottság kiadása (Globus 

Nyomda, Bp.). (2+176 p.+16 t. 

(hártyapapírral védett képek). 

Gazdag egész oldalas és szöveg közti 

képanyaggal illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott, 
dombornyomásos, Gottermayer 
egészvászon díszkötésben. Folio. 320 mm. 
A 67. oldal sarka – szöveget nem érintve 
– sérült. Ettől eltekintve megkímélt, jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

készült.” {Az E.Sz.C. 80. kiadványa, 

VII. sorozatának 9–10. számú könyve.} 

Számozott! Ez a 178. számú, géppel 
számozott, névre szóló példány. 
Névre szóló ex librissel.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben, gerincén aranyozott 
címkével. 204 mm.

4 000 Ft

83. WASS Albert: Farkasverem. 
Regény
(Cluj) [Kolozsvár], 1935. Erdélyi 

Szépmíves Céh (Minerva Irodalmi és 

Nyomdai Műintézet Rt.). 227+IV p. 

Első kiadás! „E könyv első kiadása 
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára 
készült.” {Az E.Sz.C. 92. kiadványa, 

VIII. sorozatának 12–13. számú könyve.} 

Számozott! Ez a 110. számú, géppel 
számozott, névre szóló példány. 
Névre szóló ex librissel.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen 
sorozatkötésben. 208 mm. Az aranyozott 
címke hiányzik!

4 000 Ft

84. ERDŐDI József: Magyar szampó
Szeged, 1935. Szegedi Városi Nyomda 

Rt. 16 p. (Különlenyomat a Szegedi 

Füzetek II. évfolyam 9–12. füzetéből.) 

Dedikált! „Nagyságos Juhász Antal 
Kolléga úrnak és Kartársamnak 
tisztelettel ajánlom. Erdődi József”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 244 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Fazekas István: Móra Ferenc két 
diákkori beszéde
Kecskemét, 1975. Bács-Kiskun Megyei 

Múzeumok Közleményei 263–273 p. 

{Cumania III. Historia} Dedikált! 
„Juhász Tóninak baráti szeretettel 
Félegyháza, 1975. X. 21. Fazekas 
Pista”



22

89. MODERN Mágia. VII. évfolyam. 
1931. január – 1931. december. (12 
szám egybekötve.) [Teljes.]
Szerkesztette és kiadta: L[ovag] 

Kassay. Hely és nyomda nélkül, 1931. 

[L. Kassay]. [8] sztl. lev.; [7] sztl. lev.; 

[8] sztl. lev.; [7] sztl. lev.; [8] sztl. lev.; 

[8] sztl. lev.; [8] sztl. lev.; [8] sztl. lev.; 

[7] sztl. lev.; [8] sztl. lev.; [7] sztl. lev.; 

[8] sztl. lev. Szöveg közti rajzokkal, 

ábrákkal, képregénnyel illusztrálva. 

A folyóirat különböző bűvésztrükköket 

ismertet. A litografált, számozatlan 
lapokból álló számok 60 példányban 
jelentek meg, egy szűk előfi zetői 
réteg számára. [Honterus 66/107.]

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti, 
illusztrált, litografált papírborítók 
bekötve. 275 mm. Jó állapotú példány. 
A verzókra és előzéklapokra ragasztva 
korabeli bűvészhírességek (Corodini, 
Collini [„a bűvészek királya”]) fényképe, 
egy illusztrált képeslap Lautensteinről, 
„a varázsló Casanováról” és egy ex libris. 
Ritka!
(Kép a 112. oldalon.)

16 000 Ft

90. NEMO [Marencsin Zoltán]: 
Vallásunk új orientációi. (A borítón: 
Vallásunk új irányai.)
Galánta, 1925. (Gyapay Ede) Kosmos 

Nyomdai Müintézet. 91+(1) p. Egyetlen 
kiadás! A szerző első kötete!
Tűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
230 mm. Jó állapotú példány. A címlapon 
tulajdonosi névbeírás. Ritka!
[Marencsin (Marenčin) Zoltħn

(1894–1972) komlóskeresztesi 

evangélikus lelkész, magyar és szlovák 

nyelven író felvidéki publicista. 

Legjelentősebb kötetei a Biblia 

szimbolikájáról és számmisztikájáról 

szólnak. Az aukción szereplő könyv 

az első megjelent műve. Ebben 

közérthető stílusban ír a jézusi tanítás 

kozmikus szellemi jellegéről és 

86. ESTERHÁZY Péter: Hrabal könyve
Bp., 1990. Magvető. (6)+189+(3) p. Első 
kiadás! Aláírt!
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
fényképpel illusztrált védőborítóban. 
200 mm. Szép példány.

3 000 Ft

EZOTÉRIA, OKKULTIZMUS, 
SPIRITIZMUS

87. ADRIA Mátyás: A bölcselet 
forradalma (három világrejtély 
megoldása). Sir James Jeans világhírű 
angol fi zikus „sejtése”. Deák Bárdos 
Lajos magyar metafi zikus forradalmi 
felfedezése
Új világkép: új bölcseleti rendszer. 

„Metafi zikai és Metapszichikai 

Pozitivizmus” „Duális Spirituálizmus” 

Bp., 1941. Kókai Lajos (Arany János ny.). 

119 p.+1 melléklet (kihajtható).

Fűzve, kiadói papírborítóban. 203 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a 112. oldalon.)

4 000 Ft

88. BICSÉRDY Béla: A Halál 
legyőzése. Az életnek évszázadokig 
terjedhető meghosszabbítása 
(Makrobiótika). A vénülés és az 
összes betegségek leküzdése minden 
életkorban, kizárólag természetes 
úton. Számos fejezettel bővített III-ik 
legnagyobb kiadás
Fogaras, (1925.) Ioan Haţiegan 

könyvnyomdája. 361+VIII p.

Későbbi, aranyozott gerincfeliratú 
félvászon kötésben, pótolt előzéklapokkal. 
220 mm. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás és névbélyegző. A 119. oldal 
széle javítva, a lapok helyenként foxing-
foltosak. Körülvágott példány.
(Kép a 112. oldalon.)

3 000 Ft



23

92. FALUDY György: Versek
Bp., 1995. Magyar Világ Kiadó. 848 p. 

Dedikált! „Horváth Károlynak sok-
sok örömmel: Faludy György 1999. 
1. 18.”
Kiadói, színes, a költő fényképével 
illusztrált keménytáblás papírkötésben. 
242 mm. Szép példány.

4 000 Ft

93. FEHÉR Szarvas: A hajnalcsillag 
főnök
Bp., 1943. Griff  Könyvkiadó 

(„Athenaeum” Könyvnyomda, Kassa). 

{„Jót ’s Jól” Könyvek} 361 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 205 mm. Jó 
állapotú példány.

5 000 Ft

94. FEJÉR [György], Georgius: 
Codex diplomaticus Hungariae 
ecclesiasticus ac civilis. [Prodromus]
Buda, 1829. Typis Typogr. Regiae 

Universitatis Ungaricae. LVI+250 p. 

(Prodromus [Bevezető rész]): Ad 

Lectorem LVI; Series Diplomatum, 

ac Litterarum Statum Hungariae 

respicientium. Chronologica 250 p.

Hozzákötve:

Georgius Fejér: Decretum originale 
Andreae secundi quo regnum 
Hungariae constituit anno 1222.
Buda, 1829. Typis Typogr. Regiae 

Universitatis Ungaricae. 24 p.

Korabeli, aranyozott félbőr kötésben, 
gerincén aranyozott címkével, festett 
lapszélekkel. 207 mm. Dekoratív, szép 
példány.

12 000 Ft

95. FERENCZI Zoltán: Petőfi  életrajza. 
I–III. kötet. [Teljes.]
A Kisfaludy-Társaságtól a Széher Árpád 

jutalommal kitüntetett pályamű. 

A Kasselik-alapítványból kiadja a 

Kisfaludy-Társaság. Bp., 1896. 

erejéről, kritikusan fordul az egyház, 

sőt egyes apostolok felé is. A debreceni 

Theológiai Szemle 1926/1–2. számában 

megjelent könyvismertetés szerint 

„Szerző próbaköve azonban nem az 

evangéliom, hanem a spiritizmusnak 

előtte világos, előttünk zürzavaros 

tételei, amelyekkel a Szentírás felett 

is kritikát gyakorol, … csak azért, 

hogy a tételes vallásosság helyett a 

keresztyénség jövendő orientációját 

spiritiszta átfestésben mutassa…”]

4 000 Ft

91. VÖLGYESI Ferenc, dr.: „Én”, 
egyéniség, személyiség
Orvosok és orvostanhallgatók számára. 

Bp., (1942.) Novák Rudolf és Társa. 

160 p. Első kiadás!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 235 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Dr. Völgyesi Ferenc: Minden a lélek. 
366 képpel. A démonológiától a 
gyógyhipnózisig
Orvosok és orvostanhallgatók részére. 

Bp., 1942. Dante. 456 p., CXLIX 

műmelléklet (1 műmelléklet, a CXLVIII–

CXLIX. t. hiányzik). Harmadik bővített 

és új képanyaggal kiegészített kiadás. 

Szöveg közti képekkel illusztrálva.

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 207 mm. A gerinc szépen 
javítva, az előzéklapok pótoltak. Néhány 
levélen halvány, grafi tceruzás aláhúzás, 
szövegszéli kiemelés. A verzón ex libris. 
Összességében jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Dr. Völgyesi Ferenc: Üzenet az 
ideges embereknek! Idegesség, 
hipnózis, önfegyelem
Bp., (1947.) Athenaeum. 440 p. 

Harmadik átdolgozott bővitett kiadás.

Kiadói félvászon kötésben. 234 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft
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99. BELVEDERE. Monatsschrift  
für Sammler und Kunstfreunde. 8. 
Jahrgang. 1929. Heft  9. [Gróf Tisza 
Kálmánnak írt ajándékozó sorokkal.]
(Zürich–Leipzig–Wien, 1929. Amalthea 

Verlag). (4)+ 285–322+(10) p. „Gróf 
Tisza Kálmán Úrnak bécsi látogatása 
emlékére szíves barátsággal Bécs, 
1932. julius 3–4. H… Gyula” egész 

oldalas képekkel illusztrálva.

Kiadói, kopottas, a borítófedél sarkain 
javított példány. Folio. 308 mm.
[BorosjenƯi řs szegedi grƪf Tisza 

Kħlmħn Lajos (Geszt, 1914 – New 

York, 1974) Tisza Kálmán dédunokája, 

Tisza István unokája, ifj abb Tisza 

István fi a. Mint legidősebb fi úági 

leszármazott, hitbizományként ő 

örökölte Tisza István gróf nagykovácsi, 

urai és csengenyfalusi ingatlanjait, 

valamint a geszti könyvtárt és 

lakberendezést. Tisza Kálmán Lajos 

és családja volt a geszti kastély és 

uradalom, valamint Nagykovácsi utolsó 

tulajdonosa. A második világháborút 

követően 1946-ban Argentínába 

emigráltak, majd 1964-ben az Amerikai 

Egyesült Államokban telepedtek le, 

ahol a család leszármazottai jelenleg is 

élnek.]

5 000 Ft

100. ERDÉLYI Fiatalok. Romániai 
magyar főiskolás lap. I.; III.; IV-
VI. évfolyam. (Az V. évfolyamtól: 
A romániai új magyar nemzedék 
folyóirata.) Szerkeszti László Dezső
Kolozsvár, 1930–1935. (Lengyel & Mayer 

ny.; Lengyel ny.; Urania ny.; Fortuna ny,; 

Gloria ny., Graphic Record ny.).

I. évfolyam. 1–10. szám. A 4. szám 

hiányzik!

III. évfolyam. 1–6. szám.

IV. évfolyam. I–IV. negyed. (Tavaszi, 

Nyári, Őszi, Téli szám)

V. évfolyam. I–IV. negyed. (Tavaszi, 

Nyári, Őszi, Téli szám)

Franklin-Társulat (ny.). 1 t.+VIII+390 p.; 

1 t.+308 p.; 1 t.+411+(4) p.

A táblák elől hiányzik a hártyapapír. 
[Szüry 1349.] A három kötet egységes, 
korabeli, aranyozott egészvászon kötésben. 
175 mm.

4 000 Ft

96. FLAMMARION, Camille: Stella. 
Regény
Fordította Tóth Béla. Bp., é.n. Légrády 

Testvérek. VII+414+(2) p.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
232 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

97. FLAMMARION Kamill: Tiz millió 
év mulva. Forditotta Endrei Zalán
Bp., 1903. Magyar Kereskedelmi 

Közlöny. 143+(2) p. {Tolnai Világ-Lapja 

ajándéka}

Kiadói (Kner Vilmos), színes, festett, 
illusztrált egészvászon kötésben, körül 
festett lapszélekkel. 163 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

98. BAKTER. [Tartalékos 
honvédtisztek humoros kiadványa.] 
Megjelenik először és utoljára. 
Viccek garantálva a mutt. századból. 
Sértődés mellőzendő!!
Szerkesztőség: Budapest, XIII. 

Makaróni-u. fél 9. [Bp., cca. 1930-

as évek] ny.n. 16 p. Szöveg közti 

karikatúrákkal gazdagon illusztrálva.

Fűzés nélkül, a kettéhajtott lapok 
egymásba helyezve. 213 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 112. oldalon.)

3 000 Ft
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Tűzve, kiadói, szecessziós mintázatú 
papírborítóban. Az első oldalon 
tulajdonosi névbélyegző. 203 mm. 
Kopottas, körülvágatlan példány.

3 000 Ft

103. KÉPES folyóirat. A Vasárnapi 
Ujság füzetekben. 1908. 43–44. kötet. 
I–II. kötet. Szerkesztette: Hoitsy Pál. 
Főmunkatárs Mikszáth Kálmán
Bp., 1908. Franklin-Társulat − Magyar 

Irod. Intézet és Könyvnyomda. 

VIII+768 p.+12 t. (ebből 2 kétoldalas, 

benne: Budai Vár a Gellérthegyről, 

Balogh Rudolf felvétele); 

VIII+768 p.+12 t. (ebből 2 kihajtható). 

egész oldalas és szöveg közti képekkel, 

fényképekkel, rajzokkal gazdagon 

illusztrálva. Az első kötetben Mikszáth 

A Noszty fi ú esete Tóth Marival című 

regénye folytatásokban. Lakatos 1152.

A két kötet egységes, festett, díszesen 
aranyozott, kiadói, vaknyomásos, 
piros egészvászon kötésben, körül 
márványmintás festésű lapszélekkel. 
285 mm. Szép példány.
(Kép a 112. oldalon.)

24 000 Ft

104. MAGYAR Élet. Nemzetpolitikai 
szemle. III. évfolyam (1938.) 1–11. szám 
és IV. évfolyam (1939.) 1–7. szám. (18 
szám egybekötve.)
Bp., 1938–1939. Turul Szövetség 

Könyv- és Lapterjesztő kft. Fitos 

Vilmos, ifj . (szerk.). 1–32 p. Számonként 

újrakezdődő oldalszámozással. 

A folyóirat a népi írók jobbszárnyát 

képviselte és szoros szálak fűzték a 

Turul Szövetséghez. Erdélyi József, 

Kodolányi János, Sinka István, 

Szabó Dezső sokat írtak a lapba, de 

Németh László és Veres Péter írásait 

is megjelentették. A folyóiratot 

erős németellenesség jellemezte, de 

egyidejűleg antiszemita tendenciák 

is jelen voltak az írásokban. 

VI. évfolyam. I–IV. negyed. (Tavaszi, 

Nyári, Őszi, Téli szám)

Évenként folytatólagos 

oldalszámozással. 168 p.; 116 p.; 

108 p.; 140 p.; 124 p. Az Erdélyi 

Fiatalok romániai magyar főiskolás 

lap a főiskolás kérdéseken túlmenően 

„A romániai új magyar nemzedék 

folyóirata” akart lenni, bár ezt az 

alcímet csak 1934-ben vette fel. A lap 

jelentősége számos akkor szunnyadó 

kérdés – nép és értelmiség, társadalmi 

és művészi tudat, nemzetiségi 

kérdés, államhatalom és társadalmi 

öntevékenység, haza és nagyvilág – 

bátor felvetésében rejlik.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm, 
260 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 112. oldalon.)

8 000 Ft

101. HATVANY Lajos: (Esztendő 1918 
december.) Egy hónap története. 
[Forradalmi szám.]
Bp., é.n. Pesti Napló (Pallas ny.). 

167+(1) p. Az előzéklapon nyomtatva: 

„Károlyi Mihálynak, az őszinte 
szavak barátjának ajánlom, a 
közösen átélt, viharos napok 
emlékeül. Hatvany Lajos”
(Az Esztendő egy budapesti 

szépirodalmi folyóirat volt 1918 januárja 

és 1919 februárja között. Hatvany Lajos 

alapította és szerkesztette. Összesen 14 

száma jelent meg.)

Korabeli félpergamen kötésben, gerincén 
aranyozott címkével. 186 mm. A címke 
jobb alsó sarkából hiányzik egy kis darab. 
Az első nyolc levél felső széle – szöveget 
nem érintve – javítva. Összességében jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

102. JÖVENDŐ. Irodalmi és politikai 
ujság. Szerkeszti Bródy Sándor. 
Első évfolyam. Első szám. [1903.] 
március 1.
[Főmunkatársak: Ambrus Zoltán és 

Heltai Jenő.] Bp., [1903.] Pallas. 112 p.



26

Valér, Ribiczey Gyula, Szathmáry 
Róbert és Szentgáli Gusztáv. VII. 
évfolyam. 1940. január 1. – 1940. 
december 15., 1–24. szám. [Teljes.]
Bp., 1940. (Hungária Hirlapnyomda 

R.-T.). VII. évfolyam. 1–24. szám (Teljes). 

(5)+312 p., folyamatos oldalszámozással. 

Szöveg közti fényképekkel gazdagon 

illusztrálva. Minden szám végén viccek, 

sport és keresztrejtvény található.

Korabeli, aranyozott gerincfeliratú 
félvászon kötésben. Folio. 290 mm. 
A 133. oldal a kötés során kissé megsérült 
(három, az olvasást nem zavaró, hosszanti 
vágásnyom). Összességében jó állapotú 
példány.
(Kép a 112. oldalon.)

8 000 Ft

107. MAGYAR Vasárnap – Falusi Esték 
– Szépirodalmi-társadalmi folyóirat. 
Szerkeszti: Gyökössy Endre. IV. 
évfolyam 1–24. szám. [Teljes.]
Bp., 1931. Magyar Vasárnap 

Kiadóhivatala (Fráter és Társa ny.). 

IV. évfolyam 1–24. szám, 1931. január 

1. – 1931. december 15. Megjelenik 

minden hó 1-én és 15-én. (1)+12+(2) p. 

(ismétlődő oldalszámozással). 

A kéthetente megjelenő folyóiratban 

– mások mellett – megtalálható a 

„Magyar Vasárnap” munkatársainak 

forrásértékű önéletrajza: „Ki vagyok 

én?” címmel. Többek között: Gyökössy 
Endre, Murgács Kálmán, Ölbey Irén, 
Ruszkabányai Elemér, Falu Tamás és 

mások írásai.

Korabeli, gerincén szépen javított 
félvászon kötésben. Folio. 295 mm. Az 
előzéklapon ceruzás tulajdonosi bejegyzés 
és névbeírás. Jó állapotú példány.
(Kép a 112. oldalon.)

4 000 Ft
108. MAGYARSÁG. Mellékletek a 
Magyarság 1931. évfolyam 1–52. 
számaihoz. [Teljes.]

A tartalomból: Bartha Miklós: 

A Schönberg-bárók. Bod Gyula: 

A román helyzet. Bodnár István: 

Csehszlovákiai magyar könyvtárakról 

és három nemzet vezetőinek bűneiről; 

A Csehszlovák határőrvidék. D. M. – 

Mihelics Vid: Az uj Portugália. Féja 

Tibor: A felvidéki zsidóság és a magyar 

iskola. Kincs Elek: Néphadsereget! 

Kovách Aladár: Élt 25 évet; Levél egy 

ismeretlen rendőrtiszthez. Lánc László: 

A felvidéki magyar fi atalság hazatérése. 

Dr. Matolcsy Mátyás: A zsidókérdés 

Magyarországon; Őrálló; A zsidókérdés 

megoldása. Stb.

Későbbi félvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal. 285 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 112. oldalon.)

5 000 Ft

105. MAGYAR Iparművészet. VIII. 
évfolyam. 1905
Az Országos Magyar Iparművészeti 

Múzeum és Iskola és a Magyar 

Iparművészeti Társulat közlönye. 

Szerkeszti Fittler Kamill, főmunkatárs 

Györgyi Kálmán. Bp., 1905. Magyar 

Iparművészeti Társulat (Athenaeum 

ny.). VIII+356 p.+5 t. (egy kétoldalas, 

3 színes). Belekötve: Ráth György 

emlékezete. VII+1 t. (Vadász Miklós 

rézkarca). Oldalszámozáson belül 

egész oldalas és szöveg közti képekkel, 

fényképekkel, rajzokkal, ábrákkal 

gazdagon illusztrálva. A közlönyök 

papírborítóját nem kötötték be.

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben, aranyozott címfelirattal, 
erezett lapszélekkel. Folio. 302 mm. Jó 
állapotú példány.

8 000 Ft

106. MAGYAR Rendőr. A Magyar 
Királyi Rendőrség szaklapja. 
Szerkeszti: Benedek Géza, Hajós 
László, Krisztinkovich Antal, Nagy 
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lapot Ballagi Mór, aki 1889 elején 

átadta Szőts Farkasnak, aki már 1886 

óta főmunkatárs volt az újságnál. Míg 

Székácsék, majd Ballagi szerkesztése 

alatt a lap a korszak szabadelvű egyházi 

irányának volt a központi újsága, 

az utódok alatt már egyre nagyobb 

mértékben a konzervatív írások 

jellemezték a megjelenő cikkeket. 

[Portobello 23/840.]

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. Folio. 300 mm. A címlapon 
Macskássy Sámuel tulajdonosi 
névbeírása. Jó állapotú példány. Ritka!
[Macskħssy Sħmuel (1867–1946) 

Budafok egykori főjegyzője, 

alpolgármestere. Működése alatt 

fejlődött a település községből várossá.]

(Kép a 113. oldalon.)
8 000 Ft

111. PROTESTANS egyházi s iskolai 
lap. 1859. Második évi folyam. 1–52. 
szám. Felelős szerkesztő és kiadó 
tulajdonos: dr. Ballagi Móric. [Teljes.]
Segédszerkesztők: dr. Székács József és 

Török Pál. Pest, 1859. Wodianer F. ny. 

Második évi folyam. 1–52. szám. 1859. 

január 1. – december 27. (1) p.–1388 h.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. Folio. 300 mm. A verzón 
Macskássy Sámuel tulajdonosi 
névbeírása. A gerincen apró sérülés. 
Összességében jó állapotú példány. Ritka!
(Macskássy Sámuel: lásd 110. tétel!)

8 000 Ft

112. PROTESTÁNS egyházi s iskolai 
lap. 1860. Harmadik évi folyam. 
2–52. szám. Felelős szerkesztő és 
kiadótulajdonos: dr. Ballagi Mór. 
[Teljes.]
Pest, 1860. Engel és Mandello. 

Harmadik évi folyam. 2–52. szám. 

1858. január 12. – december 30. 

(3) p.–1722 h.+(1) p.+3 melléklet 

(kihajtható). Az első szám nincs 

[Bp., 1931. Magyarság. Felelős 

szerkesztő: Milotay István.] 1931. 

évfolyam. 1–52. szám. Megjelenik 

hetente, gazdag képanyaggal. 16 p. 

(újrakezdődő oldalszámozással).

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 282 mm. Jó állapotú példány. 
Ritka!
(Kép a 113. oldalon.)

4 000 Ft

109. NŐVILÁG. Hetilap a magyar 
hölgyek számára. Szerkeszti Vajda 
János. 1858. Második évi folyam. 1–52. 
szám (1858. január 3. – december 26.). 
[Teljes.]
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv (Landerer 

és Heckenast ny.). (4)+828 p.+(208) p. 

(Az összes szám (1–52) borítófedele a 

kötet végéhez kötve.)

Későbbi (1960-as évek) félvászon kötésben. 
255 mm. Az első 22 oldal enyhén foltos. 
A 765. oldal sarka szöveget érintve javítva. 
A címlapon későbbi, törölt gyűjteményi 
bélyegző. Ritka!
(Kép a 113. oldalon.)

8 000 Ft

110. PROTESTANS egyházi s iskolai 
lap. 1858. Első évi folyam. 1–51–52. 
szám. Felelős szerkesztő és kiadó 
tulajdonos: dr. Ballagi Móric. [Teljes.]
Segédszerkesztők: dr. Székács József 

és Török Pál. Pest, 1858. Wodianer F. 

Első évi folyam. 1–51–52. szám. 1858. 

január 1. – december 25. (1) p.–1314 h. 

A „Protestáns Egyházi és Iskolai Lapot” 

Pesten 1842-ben alapította meg Székács 

József, Török Pál és Taubner Károly. 

Utóbbi már a következő évben megvált 

a szerkesztéstől és ezentúl évenként 

váltogatva szerkesztette a másik két 

alapító tag egészen 1848-ig, amikor a 

zavaros viszonyok miatt megszüntették 

az egész magyar protestánsságnak ezt 

az akkor egyetlen időszaki közlönyét. 

Csak 1858-ban élesztette fel újra a 
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115. TUDOMÁNYOS Gyüjtemény. 
1830. IV. kötet. Tizennegyedik 
esztendei Folyamat. Szerkesztette 
Vörösmarty Mihál
Pest, 1830. Trattner J. M., Károlyi I. 

128 p.

Későbbi (cca. 1920-as évek), aranyozott 
gerincfeliratú félvászon kötésben. 212 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 113. oldalon.)

4 000 Ft

116. UJ Hungária. Szabad Magyarok 
Független Hetilapja. 1963. XI. 
évfolyam 1–52. szám. [Teljes.]
München, 1963. Uj Hungária. 

Megjelenik hetente. 8 p. XI. évfolyam. 

1–52. szám. 1963. január 4 – december 

27. Teljes évfolyam.

Méret: 465×310 mm. Jó állapotú példány. 
Ritka!
Hozzá tartozik:

Uj Hungária. Szabad Magyarok 
Független Hetilapja. 1965. XIII. 
évfolyam 9–52. szám
München, 1965. Uj Hungária. 

Megjelenik hetente. 8 p. XIII. évfolyam. 

9–52. szám. 1965. február 26 – december 

24.

Jó állapotú példány. Ritka!
8 000 Ft

117. ÚJSÁGGYŰJTEMÉNY a 
biatorbágyi vasuti merényletről. 
(9 db)
Vasúti és Közlekedési Közlöny 1931. 

október 11. (11) p.; Képes Pesti Hirlap 

1931. szeptember 15. (4) p.; Az Est 1931. 

október 14. (10) p.; Szegedi Napló 

1931. szeptember 15. (4) p.; Az Est 1931. 

szeptember 15. (10) p.; Pesti Hirlap 1931. 

szeptember 15. (16) p.; Pesti Hirlap 1934. 

november 4. (20) p.; Pesti Hirlap 1931. 

szeptember 17. (16) p.; A Magyar Királyi 

Államvasutak Hivatalos Lapja 1931. 

szeptember 17. (1) p.

bekötve! „Lapunknak ez évi első 
száma hatóságilag le lett foglalva s 
ezáltal ez évi pályafutásunk mindjárt 
első kiindulásában legyőzhetetlen 
akadályra talált.”
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. Folio. 300 mm. A verzón 
Macskássy Sámuel tulajdonosi 
névbeírása. A 48–52. szám lapjai 
halványan foltosak. Összességében jó 
állapotú példány. Ritka!
(Macskássy Sámuel: lásd 110. tétel!)

8 000 Ft

113. SZOCIALIZMUS. 
Társadalomtudományi folyóirat. XXV. 
évfolyam 1–12. szám, 1935. január–
december
Bp., 1935. Szocializmus kiadóhivatal. 

Szerkeszti: Mónus Illés. 

Főmunkatársak: Ascher László, dr. 

Braun Soma, Buchinger Manó, dr. Reis 

István, dr. Szekszárdi László, dr. Szőllős 

H., Vándor Zoltán. 592 p. Számonként 

folytatólagos oldalszámozással. 

A tartalomból: Fejtő Ferenc: Magyar 

narodnikik. Theodor Dan: Háborús 

veszély és a Szovjetunió. Szűcs Pál 

Antal: Az ausztrofasiszta kísérlet. 

Mónus Illés: Az ellenforradalom – 

második kiadásban. József Attila: „Új 

szellemi front”. Fejtő Ferenc: Marx 

ellen. Fejtő Ferenc: Hogyan látja 

Einstein a világot? 11. szám. Különszám 

a fasizmusról.

Tűzve, számonként kiadói papírborítóban. 
225 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

114. TANYAI Ujság naptára 1937. évre
Szeged, 1937. Szegedi Uj Nemzedék 

Lapv. RT. nyomdája. 48+16 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban, 226 mm. 
A címlapon két kisebb fi rka. Gerincén 
javított, kissé foltos példány. Ritka!
(Kép a 113. oldalon.)

3 000 Ft
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Leipzig, 1912. Karl Baedeker. 

X+254 p.+5 t. (részben színes, kihajtható 

térképek). Tizenhetedik kiadás. 

Számos szöveg közti térképpel, ábrával 

illusztrálva.

Kiadói, aranyozott, préselt, egészvászon 
sorozatkötésben, pávatoll mintás 
lapszélekkel. 160 mm. Jó állapotú példány.
(Karl Baedeker: lásd 119. tétel!)

3 000 Ft

121. BAEDEKER, Karl: Illustrierter 
Führer durch Dalmatien (nebst 
Abbazia und Lussin) an der 
Österreichischen Riviera. Längs der 
Küste von Albanien bis Korfu und 
nach den Ionischen Inseln. Handbuch 
für Reisende von ~
Wien und Leipzig, 1910. A. 

Hartleben Verlag. XVI+235+(24) p. 

(hirdetések)+9 t. (fényképek, ebből 

hét kétoldalas panoráma)+23 színes 

térkép (részben kihajtható). Új, teljesen 

átdolgozott és bővített kiadás. Számos 

egész oldalas és szöveg közti fényképpel 

és ábrával illusztrálva.

Kiadói, aranyozott, préselt, egészvászon 
sorozatkötésben, pávatoll mintás 
lapszélekkel. A címlapon és egy levélen 
tulajdonosi névbeírás. 160 mm. Szép 
példány.
(Karl Baedeker: lásd 119. tétel!)

(Kép a 113. oldalon.)
6 000 Ft

122. BAEDEKER, Karl: Nordwest-
Deutschland (von der Elbe und der 
Westgrenze Sachsen an). Handbuch 
für Reisende von ~
Leipzig, 1892. Karl Baedeker. 

XXX+292 p.+25 t. (részben színes, 

kihajtható térképek). Huszonnegyedik 

kiadás. Számos szöveg közti térképpel, 

ábrával illusztrálva.

Kiadói, aranyozott, préselt, egészvászon 
sorozatkötésben, pávatoll mintás 
lapszélekkel. Az előzéklap hátoldalán 

A Szegedi Napló 1931. szeptember 15-i 
száma sérült (beszakadt), a többi szám jó 
állapotú példány.
(Kép a 113. oldalon.)

5 000 Ft
( p 3 )

5 000 Ft

118. FORGÁCS Leó: A sakkjáték 
gyöngyei. Válogatott mesterjátszmák 
és hadállások. Összegyűjtötte: ~
Bp., 1910. Athenaeum. 96 p. Számos 

szöveg közti illusztrációval.

Fűzve, kiadói illusztrált papírborítóban. 
224 mm.
(Kép a 113. oldalon.)

3 000 Ft
( p 3 )

3 000 Ft

FÖLDRAJZ, ÚTLEÍRÁS

119. BAEDEKER, Karl: Belgien und 
Holland nebst dem Großherzogtum 
Luxemburg. Handbuch für Reisende 
von ~
Leipzig, 1904. Karl Baedeker. 

XL+504 p.+16 t. (részben színes, 

kihajtható térképek). Huszonharmadik 

kiadás. Számos szöveg közti, térképpel, 

ábrával illusztrálva.

Kiadói, aranyozott, préselt, egészvászon 
sorozatkötésben, erezett lapszélekkel. 
160 mm. Jó állapotú példány.
[Karl Baedeker (1801–1859) német 

könyvkiadó, 1828-ban elsőként 

publikált egy rajnai utazásról írt 

könyvet. Ezt számos más német, 

osztrák és a további környező országok 

részletes és gyakorlatias útikalauza 

követte, ezzel megteremtette az 

útikönyv (bédekker) műfaját, és 

lefektette annak alapjait.]

3 000 Ft

120. BAEDEKER, Karl: Berlin und 
Umgebung. Handbuch für Reisende 
von ~
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125. BENDEFY-Benda László, dr. 
(művei)
1. Ősidők, ősemberek
Képek a magyarföldi ősemberek 

életéből. I. Régibb kőkor. II. Újabb 

kőkor – Bronzkor – Vaskor. Ábrán 

Zoltán illusztrációival. Bp., 1934. M. 

Etiópiai Expedició Orsz. Biz. 207 p.

2. A magyar föld és története
Hazánk talaj- és kőzetviszonyai. Bp., 

1934. M. Etiópiai Expedició Orsz. Biz. 

203 p. (Magyar föld I.) Szöveg közti 

képekkel illusztrálva.

3. A magyar föld szerkezete
Bp., 1934. M. Etiópiai Expedició Orsz. 

Biz. 1 t., 208 p. 1+IV mell. (Magyar föld 

II.) Második, bővített kiadás.

4. Tizenöt év Délafrikában
Irta: Magyar László. Átdolg. dr. 

Bendefy-Benda László. Magyar 

L. rajzaival. Bp., 1934. M. Etiópiai 

Expedíció Orsz. Biz. 212 p.

5. Afrika meghódítása
Zolnay Lóránd rajzaival. Bp., 1934. M. 

Etiópiai Expedíció Orsz. Biz. 208 p.

6. Magyar utazók Afrikában
I. Felfedezők. Zolnay Lóránd rajzaival. 

Bp., 1934. M. Etiópiai Expedíció Orsz. 

Biz. 208 p.

A 6 kötet egységes, kiadói, aranyozott, 
illusztrált egészvászon kötésben. 233 mm. 
A címlapokon tulajdonosi névbeírás. Szép, 
teljes sorozat.
(Kép a 114. oldalon.)

10 000 Ft

126. BREHM, Alfred E[dmund]: 
Az Északi-sarktól az Egyenlítőig. 
Népszerű előadások. Írta ~. Fordította 
Geőcze Sarolta és Paszlavszky József
Bp., 1892. K. M. Természettudományi 

Társulat. VIII+(4)+476+(4) p.+17 t. 

{Természettudományi Könyvkiadó-

Vállalat XLVIII. kötete}

tulajdonosi, ceruzás bejegyzés. 160 mm. Jó 
állapotú példány.
(Karl Baedeker: lásd 119. tétel!)

3 000 Ft

123. BALBI Adorján, [Adrian] – 
dr. Czirbusz Géza: Balbi Adorján 
egyetemes földrajza a művelt 
közönség számára. Teljesen 
átdolgozta és tetemesen kibővítette 
Czirbusz Géza. 1. kötet. Általános rész
1. Általános rész. Nagybecskerek, 

1893. Pleitz Fer. Pál könyvnyomdája. 

XII+713 p.+3 térkép (kétlapos). 

{Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár 

LXIII. kötet} Oldalszámozáson belüli 

egész oldalas és szöveg közti képekkel, 

táblázatokkal illusztrálva. A mű 5 

kötetben teljes!

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőrkötésben, körül márványozott 
lapszélekkel. 244 mm. A gerincen apró 
sérülés, összességében jó állapotú példány.
(Kép a 113. oldalon.)

8 000 Ft

124. BALLAGI Károly – Király Pál: 
Egyetemes földrajz,
tekintettel az országok természeti, 

politikai és társadalmi, ipari, 

kereskedelmi, közlekedési és 

közművelődési viszonyaira. Szótárszerű 

tárgymutatóval ellátott földirati 

kézikönyv ujságolvasók, kereskedők, 

iparosok, gazdák és általában a művelt 

magyar közönség számára. Írták ~. I–III. 

kötet. Pest, 1871. Athenaeum. IV+435 p.; 

(4)+533+(2) p.; (4)+616 p.

A három kötet egységes, korabeli, 
aranyozott, álbordázott gerincű 
félvászon kötésben, gerincén aranyozott 
címfelirattal, körül márványozott 
lapszélekkel. 230 mm. Szép példány.

18 000 Ft
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128. GÁSPÁR Ferencz: A Föld körül. 
Minta-kötet. [Ügynöki példány.]
A Budapesten, 1906 és 1912 között, a 

Singer és Wolfner kiadónál megjelent 

6 kötetes mű bemutató példánya, 

utazó könyvkereskedők számára. 70 

sztl, lev. (szöveg, képek, fényképek, 

színes táblák, kihajtható mellékletek). 

Gondos válogatás az I., Dél-Amerika 

című kötetből, és a később megjelenő 

részekből, ügyelve arra, hogy a 

képanyag felkeltse az érdeklődést, 

minél több előfi zetőt biztosítva a 

kiadónak.

Kiadói, festett, aranyozott, kék egészvászon 
díszkötésben. 275 mm. Jó állapotú példány. 
Ritka!
(Kép a 114. oldalon.)

8 000 Ft

129. SULKOWSKY Zoltán és Bartha 
Gyula: Öt világrészen keresztül. 
Az első befejezett földkörüli 
motorkerékpáros utazás története és 
útleírása
(Bp., é.n. Sulkowsky Zoltán Kiadása, 

„Pátria” R.-T. Nyomdája). 32 p. Szöveg 

közti fekete-fehér fényképekkel 

illusztrálva. Első kiadás!
Tűzve, kiadói, fotómontázzsal illusztrált 
papírborítóban. 230 mm. Szép példány. 
Ritka!

4 000 Ft

130. SZALAY Pál, dr.: Kóborlások. Úti 
rajzok és benyomások
Rimaszombatban, 1906. [Szerző], 

Náray J. A. Gyorssajtóján. (4)+163+(1) p. 

Egyetlen kiadás! Dedikált! „Kerekes 
Móricné úrasszonynak tisztelete 
jeléül 1906 jul 16. Dr. Szalay.”
Korabeli félvászon kötésben. 195 mm. Az 
előzéklapon tulajdonosi névbélyegző, az 
utolsó oldalon ceruzás bejegyzés.

4 000 Ft

Kiadói, festett, illusztrált egészvászon 
sorozatkötésben. 265 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 114. oldalon.)

5 000 Ft

127. BUDAPESTI képeskönyv. 199 
képpel. Összeállította Genthon István 
és Nyilas-Kolb Jenő
Bp., [1934.] Somló Béla (Hungária ny.). 

157+(2) p. (A 17–144. oldal képanyag.) 

{Magyar tájak, magyar városok 2.}

Fűzve, kiadói kartonálásban, eredeti 
fényképpel illusztrált papírborítóban. 
234 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:

Debreceni képeskönyv. 115 képpel és 
német, angol, francia és olasz nyelvű 
függelékkel. Előszóval ellátta Vásáry 
István. Összeállította Ecsedi István 
és Nyilas-Kolb Jenő
Bp., [1933.] Somló Béla (Hungária 

ny.). 122 p. (A 17–88. oldal képanyag.) 

{Magyar tájak, magyar városok 3.}

Fűzve, kiadói kartonálásban, eredeti 
fényképpel illusztrált papírborítóban. 
236 mm. Szép példány.
A mű kiadásának pontos datálására 

nézve lásd Balogh István: Ecsedi István 

élete és munkássága című 1985-ben 

megjelent művét (111. p.). [Mike és 

Portobello 102/220.]

Hozzá tartozik:

Soproni képeskönyv. 123 képpel. 
Összeállította Heimler Károly. 
Német, olasz, francia és angol nyelvű 
függelékkel
Bp., [1932.] Somló Béla. 123 p. 80 t. 

(oldalszámozáson belül). {Magyar tájak, 

magyar városok 1.}

Fűzve, kiadói kartonálásban, eredeti 
fényképpel illusztrált papírborítóban. 
230 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft
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leírása követi. A könyvben részletesen 

beszámol egy bikaviadalról is. (Studio 

33/521.)

Korabeli, vaknyomásos, aranyozott 
gerincű félvászon kötésben, körül erezett 
lapszélekkel. 216 mm. Szép példány.
(Kép a 114. oldalon.)

8 000 Ft

135. FÜST Milán: Változtatnod nem 
lehet. Versek
(A költő arcképével.) Bp., [1914.] 

Athenaeum (Uránia ny.). 1 t. (a költő 

fényképe)+123 p. {Modern Könyvtár 

336–339. szám} Első kiadás! A költő 
első verseskötete.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 185 mm. Jó 
állapotú, körülvágatlan példány.
(Kép a 114. oldalon.)

4 000 Ft

136. GENSZKY Géza: Repül a pille… 
Regény. [Milotay Istvánnak dedikált.]
Szentendre, [1935.] „Magyar Élet” 

(Klein S. [Jupiter] ny. Budapest). 

Második kiadás. Dedikált! „Milotay 
Istvánnak, az írónak ajánlom őszinte 
tiszteletem és nagyrabecsülésem 
zálogául. Szentendre 1935 január 
Genszky Géza” 318 p.

Fűzve, kiadói, illusztrált (Bölcskey) 
papírborítóban. 205 mm. Az utolsó levél 
sarka javítva.
[Milotay Istvħn (1883–1963) 

jogász, szélsőjobboldali újságíró, író, 

politikus. A Budapesti Hirlap és az Új 

Nemzedék szerkesztője, a Magyarság 

című lap alapítója. 1930-ban jelent 

meg „Az ismeretlen Magyarország” 

című cikkgyűjteménye, amely 

korai szociográfi ának is tekinthető. 

Ebben a műben kendőzetlenül ír a 

vidéki Magyarország nyomorúságos 

állapotáról, a szegény emberek 

kilátástalan helyzetéről, a 

kivándorlásról. Nemzetgyűlési 

131. VÁMBÉRY Ármin: Keleti 
életképek
Bp., 1876. Athenaeum. (4)+III+(3)–

416+(1) p. A tartalomból: A ház s a 

háztartás. A családi élet. Ruhák és 

ékszerek. Dohány és bóditó szerek. 

A fürdő. Tivornyázás. Dervisek. 

Bazárok és bazárélet, Keresztények és 

zsidók. Moszlim néptypusok. Özbég-

mondatok. Stb.

Korabeli, aranyozott, vaknyomásos 
gerincű félvászon kötésben. 176 mm. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
Összességében jó állapotú példány.

6 000 Ft

132. VARGA Borbála: Spanyolországi 
utam 1914-ben
A Vörös Kereszt és a Vörös Félhold 

javára. (Szeged), 1914. (Várnay L 

könyvnyomdája). 12 p.

Tűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
205 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

133. ZÁDORI János: Egyiptom. Uti 
vázlatok a legujabb kútfők nyomán
Bp., 1874. Szent-István-Társulat 

(Athenaeum ny.). X+(2)+259 p. {Házi 

könyvtár. XVI.; Éjszakafrikai uti 

vázlatok ~ -tól. I.}

Korabeli félvászon kötésben. 187 mm. 
Az előzéklapon és a címlapon korábbi 
gyűjteményi bélyegző.

3 000 Ft

134. ZÁDORI János: Spanyol-út. 1868
Pest, 1869. Athenaeum (ny.). 429 p. 

A szerző (1831–1887) Esztergomból 

indulva, Velence, Firenze, Pisa, Genova 

és Marseille érintésével jutott el 

Barcelonába. Ezt művében Zaragoza, 

Madrid, Toledo, Cordoba, Sevilla, Cadiz, 

Malaga, Granada, Valladolid, Lugo és 

Burgos, valamint Montserrat részletes 
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GRAFIKA

139. MAGYAR Grafi ka. II. évfolyam. 
1958. 6. szám
Szerkesztette: Szántó Tibor, Stáhl 

Endre. (Bp.), 1958. Műszaki Könyvkiadó. 

Nyomdaipari Tanulóintézet. 

XIX+(2)+371–768+(4) p.+11 t. (2 

kihajtható, nagyrészt színes). 

Lapszámozáson belül 12 beragasztott 

képpel. Több száz egész oldalas és 

szöveg közti képpel illusztrálva. 

Az egész oldalas képek nagy része 

színes. A 675–678. p. nincs a kötetben. 

Valószínűleg az oda illő színes 

táblákat máshová kötötték. Az 1948-

as államosítás tízéves évfordulója 

alkalmára kiadott, a magyar nyomdákat 

gazdag illusztrációs anyaggal bemutató 

kiadvány.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
243 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

140. MAGYAR Grafi kai Szaklap. 
Az összes grafi kai iparágak 
szakfolyóirata. 1947. Második 
évfolyam. 1–5. szám. Szerkeszti Kun 
Mihály
1947. január–február; március–április; 

május–június; július–augusztus; 

szeptember–október. A november-

decemberi szám hiányzik! Gazdag 

képanyaggal illusztrálva.

Minden szám kiadói, illusztrált 
papírborítóban. 290 mm. Jó állapotú 
példány. (5 db)
(Kép a 114. oldalon.)

4 000 Ft

141. NAGY Imre: Kétszáz rajz. Az 
előszót írta László Gyula
Bukarest, 1973. Kriterion. 

(4)+XVII+(2)+200+(6) p. (A könyv 

képviselő, előbb kormánypárt, majd 

kisgazda színekben. Később Imrédy 

Béla körének vezéralakja, politikai 

nézeteinek népszerűsítője volt, aminek 

érdekében 1934-ben elindította a 

kormánypárti Új Magyarság című lapot. 

Ezt követően többedmagával belépett a 

Nemzeti Egység Pártjába, amit később 

átneveztek Magyar Élet Pártjává. Ennek 

színeiben újra képviselővé választották. 

1944 szeptemberében a Törvényhozók 

Nemzeti Szövetségének tagja lett. 

Tisztségét a nyilas hatalomátvétel után 

is megtartotta, bár többé már nem 

publikált. 1944 végén Németországba, 

majd onnan Brazíliába emigrált.]

(Kép a 114. oldalon.)
3 000 Ft

137. GOETHE, [Johann Wolfgang]: 
A lélekrokonság. Regény
Fordította: Kemenczky Kálmán. Bp., 

[1894.] Könyves Kálmán Rt. (Hungária 

ny.). 454 p.+8 t. (illusztráció).

Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon 
díszkötésben, körül aranyozott 
élmetszéssel, pótolt előzéklapokkal. Leszik 
Károly könyvkötészetéből. 208 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a borító belső oldalán.)

4 000 Ft

138. GORKIJ, Maxim: Vörös lámpa. 
Erkölcsrajzok az örömtanyák 
életéből. [Erotika.]
Fordította: Damó Jenő. Bp., 1936. Pán 

kiadás (Nádor Zoltán ny.). 128+(4) p. 

Forain, Rops, Truchet, Couturier és 

Kóra Nándor egész oldalas rajzaival 

illusztrálva. {Ember a szerelemben 1.} 

Megjelent 500 példányban!
Fűzve, kiadói kartonálásban, az illusztrált 
papírborító a kötéstáblára ragasztva. 
202 mm. Körülvágatlan példány. Ritka!
(Kép a 114. oldalon.)

4 000 Ft
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autográf bejegyzés: „A nyomdai 
kivitelezés Mezőtúr utolsó 
nyomdászának: Szendrey Istvánnak 
a munkája.”
„Valami barbár erővel, amely 

mérlegelés és válogatás nélkül 

igyekszik önmagától szabadulni, 

nyúlt Túri Polgár István – egy nyílván 

vidéken élő grafi kus, kinek nevével 

ezúttal találkozunk először – Ady 

költészetéhez. Mint annyi elődje, 

ő is vonalra és színre igyekezett 

redukálni azt az érzelmi tengert, amely 

zenélve hömpölyög költeményeiben. 

A feladat mindig nehéz lesz, mert 

Ady megillusztrálhatatlan. … 

Nincsen más lehetőség a művész 

számára, mint a szabad parafrázis. 

Az érzelemkifejezésnek ezt a módját 

választotta Túri Polgár István is. 

A remekbe faragó pásztorok és a 

remekbe hímező parasztlányok 

formakincséből merítette 

motívumkészletét. Népművészettel 

itatott rusztikus művészet az övé. 

Jól megválasztotta hozzá a technikai 

eljárást: a linóleummetszést, amely 

a fametszésnek durvább és egyben 

talán erővel teljesebb változata. Izzó 

temperamentumról és lendületes 

képzeletjárásról beszélnek rajzai. … 

Ízlése az arányokat még el-elvéti és a 

színhatás titkaiban sem otthonos. De 

színezése módjában is erő érzik. Mint 

ahogy egész lénye még megfékezetlen 

és azért túlzásra hajló erőt éreztet. 

Albuma mindenesetre biztató kísérlet. 

Egy bibliofi li körökben eddig szintén 

ismeretlen vidéki műhely, a mezőtúri 

Török-nyomda gondosan, takarosan 

állította ki a mappát.” (Elek Artúr: Túri 

polgár István rajzai Ady hét verséhez. 

Nyugat, 1926. 16–17.) (Múzeum 2004. 

év/193.)

szerkesztője: Mikó Imre). Aláírt, 
datált! „Zsögöd, 1974 VIII/13. Nagy 
Imre”
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, illusztrált védőborítóban. 300 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 114. oldalon.)

4 000 Ft

142. SZABÓ Béla, Gy.: Mexikói tél. 
Útivázlatok
Kolozsvár, 1974. Dácia. 66+(6)+8 t. (16 

oldal színes pasztell)+20 t. (40 oldal 

szénrajz). A kötetet a szerző tervezte. 

Dedikált! „Zsák Miklóséknak 
emlékül, igaz barátsággal Gy. Szabó 
Béla 1976 ápr. 10”
Kiadói kartonkötésben, eredeti, színes, 
illusztrált védőborítóban. 298 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

143. TURI Polgár István: ~ rajzai 
Ady hét verséhez. Emőd Tamás 
előszavával
Mezőtúr, 1925. Török nyomda. 2 t. 

(Emőd Tamás előszava; Ajánlás 

Lédának)+6 t. (linóleummetszet, ebből 

4 színezett, 2 fekete-fehér; feliratozott 

kartonlapon)+1 t. (melléklet, 

linóleummetszet, színezett). A rajzok 

az alábbi Ady-versekhez s ajánlással 

készültek: Az áradások után – Balázs 

Bélának; Az ős kaján – Dutka Ákosnak; 

Gémek az Olimpusz alatt – Emőd 

Tamásnak; Hajó a ködben – Juhász 

Gyulának; Ihar a Tölgyek közt – 

Babits Mihálynak; A haláltó – Miklós 

Jutkának; Fölszállott a páva – Ady 

Endre emlékének. A mű 7 táblával 

teljes. 1 t. [Gémek az Olimpusz alatt – 

Emőd Tamásnak] hiányzik! Készült 
összesen 150 számozott példányban! 
Jelen példány számozatlan. Az Ihar 
a Tölgyek közt – Babits Mihálynak 
című metszet aláírt! Az ajánlás 

Lédának tábla alján az alábbi korabeli 
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helyenként kissé foltosak. 165 mm. 
Összességében jó állapotú példány. Ritka!

48 000 Ft

146. GYÖNGYÖSI István: Márssal 
társalkodó Murányi Vénus
A Magyar Tudományos Akadémia 

megbízásából az első 1664-iki kiadás 

alapján sajtó alá rendezte, … jegyzékkel 

ellátta Badics Ferenc lev. tag. Bp., 

1909. Magyar Tudományos Akadémia. 

LV+456 p.

Későbbi, bordázott gerincű félbőr kötésben, 
az eredeti kötéstáblák a gerinchez 
dolgozva. 215 mm. [Prov.: ÁKV 73/214.] 
Szép példány.
(Kép a 115. oldalon.)

14 000 Ft

147. GYÜRKY Margit, B.: A Báthoryak 
nyírbátori templomai. 12 képpel
Bp., 1943. (Hungária Nyomda). 

50 p.+10 t. (12 képpel). A Budapesti 

Királyi Magyar Pázmány Péter 

Tudományegyetem Művészettörténeti 

és Keresztényrégészeti Intézetében 

készült doktori értekezés 82.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 244 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a 115. oldalon.)

4 000 Ft

148. [HABSBURG Ottó, dr.]. 
Bokor Péter – Hanák Gábor: Isten 
akaratából… Találkozások ~ -val. 
Képek és dokumentumok a családi 
albumból
Bp., 1991. Corvina (Kossuth Nyomda). 

[104] p. Aláírt, datált! „Habsburg. 
95. 2. 11.” egész oldalas és szöveg közti 

fekete-fehér fényképekkel illusztrálva.

Kiadói, színes, fényképpel illusztrált, 
keménytáblás papírkötésben. 246 mm. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:

Habsburg Ottó: Így láttam… 1990–
1991–1992

Kiadói, színes, hajtogatott, javított (karton)
mappában. Folio. Méret: mappa: 435 mm; 
tábla: 420 mm; metszet: 255 mm. Ritka!
(Kép a borítón.)

18 000 Ft

144. GRÄTZER József: Sicc. 
Szórakoztató Időtöltések Cseles 
Csalafi ntaságok (kicsiknek és 
nagyoknak). Írta ~. Hauswirth Magda 
rajzaival
(Bp., 1935.) Színházi Élet (Athenaeum 

ny.). 96 p. Harmadik kiadás. Aláírt!
Oldalszámozáson belül számos egész 

oldalas és szöveg közti képpel, ábrával 

illusztrálva.

Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben. Néhány levél kissé foxing-
foltos. Gerincén szépen pótolt példány, új 
előzéklapokkal. 242 mm.
(Kép a 115. oldalon.)

3 000 Ft

145. [GROTIUS, Hugo]: Hugo 
Grotziusnak A’ keresztyen vallas’ 
igassagarul irott könyvei: Mellyekben 
erös megmutogatassal ki adatik
I. A Vallás’ fundamentuma 

közönségesen. II. A’ Keresztyén Vallás’ 

fundamentuma nevezetesen. III. A’ 

két Testamentum’ Könyveinek Isteni 

méltóságok. IV. A’ Pogány Vallás’ 

hamissága. V. A’ mái ’Sidó Vallás’ 

hamissága. VI. A’ Muhammed Vallása’ 

hamissága. VII. A’ Protestánsok’ 

Vallása’ Igassága; Annotatiojikkal 

Avagy, Magyarázatyokra tartozó 

Feljegyzegetéseikkel együtt; Nemzete’ 

javára Magyar Nyelvre fordíttattak 

egy bujdosó magyartul. [Diószegi (Kis) 

János]. Marburgumban, 1732. A’ fels. 

sveciai kiraly költségével Müller Filep 

által. (32)+479 p.

Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű egészbőr kötésben, gerincén 
aranyozott, új címkével. A lapok 
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dombornyomású címerével. 247 mm. 
A gerince enyhén megfakult.
(Kép a 115. oldalon.)

6 000 Ft

152. BOLGÁROM község iskolai 
krónikája. I. kötet. 1933. IX. 18-tól 
1938. szeptember 14-ig…
Rajzolta Lukács Gyula új tanító. 

[Bolgárom], 1933. ny.n. [63] p. (kézzel 

beírt oldalak)+[87] p. (beíratlan, 

üres oldalak). A kötetbe ragasztott, 

korabeli, felvidéki (Fülek környéki) 

újságkivágásokkal, fényképekkel, 

gyászjelentésekkel illusztrálva. 

Kézzel beírt oldalak a felvidéki község 

tanítójától, egymást követő tanévek 

krónikájával.

Korabeli félvászon kötésben. 340 mm. 
Jó állapotú példány. Ritka felvidéki 
kordokumentum!
(Kép a 115. oldalon.)

10 000 Ft

153. CSANÁDVÁRMEGYEI Könyvtár. 
Szerkesztik: dr. Barna János, dr. 
Eperjessy Kálmán és Árva János. 
(Szórványszámok; 11 db)
(17.) Kovács Gyula: Makó város 
építészete a XVIII-ik század 
közepétől a XIX-ik század közepéig. 
58 képpel és 6 táblával
Makó, 1929. 40 p.+20 t. (kétoldalas).

Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm.
(21.) Dr. Joó Imre: Csanád-Arad-
Torontál vármegyék 10 évi 
népmozgalmi adatai
Makó, 1931. 103 p.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
234 mm.
(24.) Juhász Kálmán: A csanádi 
püspökség története (1243–1307)
Makó, 1933. (8)+150+(2) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm.
(28.) Juhász Kálmán: A csanádi 
püspökség története (1552–1608)
Makó, 1935. 152 p.

(Bp., 1992.) Vörösváry. 319+(1) p.

Fűzve, kiadói, fényképpel illusztrált 
papírkötésben, 210 mm. Szép példány.
(Kép a 115. oldalon.)

5 000 Ft

149. HAMVAS Béla [szerk.]: 
Anthologia humana. Ötezer év 
bölcsessége
Bp., (1948.) Egyetemi Nyomda. 323 p. 

Negyedik, változatlan kiadás.

Kiadói, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 198 mm. Jó állapotú példány. 
A címlapon leragasztott névbeírás.

3 000 Ft

150. HELTAI Gáspár: Esopusi meséi. 
Kiadta Imre Lajos. Régi Magyar 
Könyvtár 4. [Bibliofi l példány.]
Bp., 1897. Franklin-Társulat. 304 p.

Modern, korhű, bordázott gerincű, bibliofi l 
félbőr kötésben, gerincén vaknyomásos 
címfelirattal és mintákkal, körül 
márványozott lapszélekkel. 190 mm. 
Dekoratív, szép példány.
(Kép a 115. oldalon.)

8 000 Ft

HELYTÖRTÉNET

151. BÉKÉS vármegye. Előszót írta: 
dr. vitéz sarkadi Márky Barna. Felelős 
szerkesztő: Márkus György
Sajtó alá rendezte: Madarász Gyula. 

A Személyi adattárat összeállították: 

Horacsek György és Nyers István. Bp., 

(1936.) Békésvármegye Monografi ája 

Szerkesztősége és Kiadóhivatala (Sárik 

Gyula és Géza ny. Cegléd). 812 p.+20 t. 

(fényképek).

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, a 
kötéstáblán Békés vármegye 
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Bp., 1929. Magyar Vármegyék és 

Városok Társadalmi Emlékalbuma 

Kiadóvállalat. [400] p. {Magyar 

Városok, Vármegyék Társadalmi 

Emlékalbuma IV.} Fényképekkel 

illusztrált életrajzok települések szerint 

rendezve.

Kiadói, aranyozott, a megye címerével 
díszített egészvászon kötésben. 240 mm. 
Szép példány.
(Kép a 116. oldalon.)

10 000 Ft

156. KŐHEGYI Mihály – Solymos Ede: 
Észak-Bácska földrajzi nevei Pesty 
Frigyes kéziratos névtárában
Baja, 1973. Türr István Múzeum. 92 p. {A 

bajai Türr István Múzeum Kiadványai 

21.} Dedikált! „Juhász Tóninak 
barátsággal Baja 1974. okt. 25. 
Solymos Ede, Kőhegyi Misi”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 204 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Nagy Gyula: Vésztő története
Vésztő, 1973. Különlenyomat. 437–

480 p. Dedikált! „Juhász Antal 
kedves barátomnak szeretettel 
ajánlom Nagy Gyula”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 232 mm. Jó 
állapotú példány.
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

3 000 Ft

157. MAGYARORSZÁG Vármegyéi 
és Városai. (Magyarország 
Monográfi ája.) Bihar vármegye és 
Nagyvárad. Szerkeszti Borovszky 
Samu
A Magyarország Vármegyéi és Városai 

Állandó Munkatársainak Bizottsága 

felügyelete alatt írták a Bihar vármegyei 

helyi munkatársak. Bp., (1901.) „Apollo” 

Irodalmi Társaság (Légrády Testvérek 

Nyomdája). XII+684 p.+10 t. (4 színes, 

hártyapapírral védve, 2 térkép, színes, 

kihajtható), 414 szöveg közti képpel.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm.
(29.) Juhász Kálmán: A csanádi 
püspökség története (1608–1699)
Makó, 1936. 176 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm.
(34.) Bálint Alajos: A kaszaperi 

középkori templom és temető

Makó, 1938. 54 p., 8 t. (kétoldalas), 1 

melléklet (kihajtható).

Fűzve, kiadói papírborítóban. 248 mm.
(38.) Juhász Kálmán: A csanádi 
székeskáptalan a középkorban 
(1030–1552)
Makó, 1941. 163 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm.
(40.) Juhász Kálmán: A csanádi 
püspökség története (1307–1386)
Makó, 1946. 118 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm.
(41.) Juhász Kálmán: A csanádi 
püspökség története (1386–1434)
Makó, 1947. 143 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm.
(42.) Juhász Kálmán: A csanádi 
püspökség története (1434–1500)
Makó, 1947. 142 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm.
(43.) Juhász Kálmán: A csanádi 
püspökség története (1500–1552)
Makó, 1947. 159 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm.
(Kép a 116. oldalon.)

8 000 Ft

154. FORRAY József Sándor: 
Szemelvények Szegvár multjából, 
a község kétszázéves fennállása 
alkalmából
Szeged, 1934. Ablaka György ny. 

61 p.+1 t. (fénykép).

Fűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

155. HIRN László (szerk.): 
Fejérmegyei fejek. Fejérvármegye tíz 
évvel Trianon után
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[Dr. Lukinich Imre (1880–1950) 

történész, egyetemi tanár, a Magyar 

Tudományos Akadémia tagja.]

3 000 Ft

160. OCSKOVSZKY, Franc[iscus] 
Aug[ustinus]: Historia urbis 
Tirnaviensis. Breviter adumbrata per 
devotum ejus fi lium
[Nagyszombat] Tirnaviae, 1843. Typis 

Michaëlis Spanraft. VIII+210 [recte 

120] p. Nagyszombat város rövid 

történelme.

Fűzve, korabeli papírborítóban. 182 mm.
(Kép a 116. oldalon.)

8 000 Ft

161. PESTY Frigyes: Az eltűnt régi 
vármegyék. I–II. kötet
Bp., 1880. M. T. Akadémia 

(Athenaeum). (2)+434 p.; (2)+509 p.

A két kötet egységes, új, korhű, díszesen 
aranyozott, bőrhatású művászon kötésben. 
(A Váci könyvkötészet, Vác műhelyéből.) 
228 mm. Dekoratív, bibliofi l példány.
(Kép a 116. oldalon.)

24 000 Ft

162. REIZNER János: Makó város 
története
(Szeged, 1892.) Makó város közönsége 

(Bába Sándor ny.). IV+145+(2) p.

Későbbi félvászon kötésben, pótolt 
előzéklapokkal, az eredeti, színes 
papírborító előlapja bekötve. 238 mm. 
Néhány levél széle – szöveget nem érintve 
– javítva.
(Kép a 116. oldalon.)

8 000 Ft

163. SZEPESI N[emény] Vilmos: Az ősi 
Szepesség
Vikár Béla bevezetésével. Bp., (1943.) 

Singer és Wolfner. 306+(2) p.+16 t. 

(képanyag, kétoldalas, 61 képpel). 

A tartalomból: Szepességi kistükör. 

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
dombornyomásos, egészvászon sorozat 
díszkötésben, körül pirosra festett 
lapszélekkel (Leszik Károly kötészetéből). 
290 mm. Jó állapotú példány. 
A címlapon és az előzéklapon könyvtári 
duplumbélyegző és ex libris.
(Kép a 116. oldalon.)

32 000 Ft

158. MAGYARORSZÁG Vármegyéi 
és Városai. (Magyarország 
Monográfi ája.) Nyitravármegye. 
Szerkeszti Sziklay János és Borovszky 
Samu
A Magyarország Vármegyéi és Városai 

Állandó Munkatársainak Bizottsága 

felügyelete alatt írta a Nyitravármegyei 

Helyi Munkatársak Bizottsága. Bp., 

(1899.) „Apollo” Irodalmi Társaság 

(Légrády Testvérek Nyomdája). 

XV+736 p.+11 t. (ebből egy kihajtható, 4 

színes, hártyapapírral védve)+2 térkép 

(színes, kihajtható). Oldalszámozáson 

belül számtalan egész oldalas és szöveg 

közti képpel illusztrálva.

Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált, 
dombornyomásos, egészvászon sorozat 
díszkötésben, körül pirosra festett 
lapszélekkel (Leszik Károly kötészetéből). 
290 mm. Jó állapotú példány. 
A címlapon és az előzéklapon könyvtári 
duplumbélyegző, az előzéklapon ex libris.

32 000 Ft

159. METZNER Károly: 
Kiskunfélegyháza határtörténete
Kiskunfélegyháza, 1932. Feuer 

Könyvnyomda. 24 p. Dedikált! 
„Méltóságos Dr. Lukinich Imre 
egyet. ny. r. tanár úrnak mély 
tisztelettel: Bp. 1942. jun. 15. 
Metzner Károly”
Tűzve, gerincén papírcsíkkal megerősített, 
kiadói papírborítóban. 240 mm.



39

bajtársuknak Dr Dénes Sándornak, 
a kinek jóvoltából ez a kötet – az 
új magyar irodalom büszkesége – 
megjelenhetett, meleg szeretetük, 
köszönetük és hálás tiszteletük 
jeléül. távollevő társaik nevében is. 
908. IX. 5. Emőd Tamás”. Juhász 
Gyula, Dutka Ákos, Miklós Jutka 
autográf aláírásával! Hiány: 17–18 p. 

(elválasztó lap – Ady Endre); 81–82. p. 

(elválasztó lap – Babits Mihály); 95–

96. p. (elválasztó lap – Balázs Béla); 161–

162 p. a hiányzó 175–176. p. (elválasztó 

lap – Miklós Jutka) helyére ragasztva.

„… a nagyváradi Holnap Irodalmi 

Társaság … névadására … 1908. április 

1-jén került sor. A váradi fi atal költőket, 

írókat már régebben foglalkoztatta 

irodalmi társaság létrehozása, 

egy irodalmi folyóirat kiadása. Az 

irodalmi társaság megalakításához 

végül az adott ösztönző lendületet, 

hogy 1908 februárjában a Premontrei 

Főgimnázium tanáraként Váradra 

érkezett Juhász Gyula, aki elsősorban 

a váradi költőkre, Dutka Ákosra, Emőd 

Tamásra és Miklós Jutkára gondolt, 

és természetesen Ady Endrére. … Ady 

1908. február 27-én jött Nagyváradra, 

hogy barátaival tárgyaljon. Emőd 

Tamás visszaemlékezései szerint: … 

szimpátiával vette tudomásul ezt a 

tervet a benne neki szánt szereppel 

együtt, és bár nem hallgatta el kételyeit 

annak keresztülvihetőségét illetően, 

jókedvvel belement a játékba. … 

A névadás … helyszíne dr. Dénes 
Sándor nagyváradi ügyvéd, Ady 
legmeghittebb barátjának lakása 
… volt. … Ady fáradtan érkezett 

meg az esti gyorssal, a vonattól jött 

gyűrötten, porosan, hogy A Holnap 

megalakításában részt vegyen. … 

Éjfél felé járt, és még mindig nem volt 

döntés, hogy mi legyen az új alakulás 

neve. Név, amely a programot egy 

szóban kifejezze. … Dénes Sándor 

A szepességi bányavidék. Az ősi 

Késmárk. Lőcse, a városba öntött 

múzeum. Varázslatos, ragyogó Tátra. 

Kis szepesi galéria (A húsz esztendős 

cseh megszállás idejének kimagasló 

egyéniségei).

Fűzve, kiadói kartonálásban, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. 203 mm. 
Jó állapotú, körülvágatlan példány.
(Kép a borító belső oldalán.)

4 000 Ft

164. HENOCH apokalypsise. 
Fordította és bevezetéssel ellátta: 
Hamvas Béla
(Bp., 1945.) Bibliotheca (Antiqua Rt. 

ny.). 126 p. Első kiadás! A borítólapot 

Csillag Vera tervezte. 126 p.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
202 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 116. oldalon.)

3 000 Ft

165. HERCZEG Ferenc: Pogányok. 
Regény
Bp, 1925. Singer és Wolfner. 1 t. (az író 

arcképe, hártyapapírral védve)+261 p. 

Aláírt! {Herczeg Ferenc munkái – 

Gyűjteményes díszkiadás I.}

Kiadói, festett, aranyozott, kék, 
egészvászon sorozatkötésben. 195 mm. 
Szép példány.
(Kép a 116. oldalon.)

4 000 Ft

166. A HOLNAP. Ady Endre, Babits 
Mihály, Balázs Béla, Dutka Ákos, 
Emőd Tamás, Juhász Gyula, Miklós 
Jutka versei. Sajtó alá rendezte Antal 
Sándor. [Emőd Tamás dedikációjával, 
Juhász Gyula, Dutka Ákos és Miklós 
Jutka autográf aláírásával.]
Nagyvárad, 1908. A Holnap Irodalmi 

Társaság (Sonnenfeld Adolf ny.). 

191 p. Dedikált! Aláírt! Emőd 
Tamás dedikációjával: „Holnapbéli 
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168. HORVÁTH Mihály: A magyarok 
története rövid előadásban. Ötödik 
javított kiadás
Bp., 1876. Franklin-Társulat (Magyar 

Irodalmi Intézet és Könyvnyomda). 

359 p.

Modern, korhű, bordázott gerincű, bibliofi l 
félbőr kötésben, gerincén vaknyomásos 
címfelirattal és mintákkal. 220 mm. 
Az előzéklapon tulajdonosi névbeírás. 
Dekoratív, jó állapotú példány.

8 000 Ft

169. IGNOTUS [Veigelsberg Hugó]: ~ 
verseiből
Bp., 1918. Nyugat (Pallas ny.). 116 p. 

Első kiadás! A címlapon halvány 
ceruzás tulajdonosi névbeírással és 
datálással: „Bihari Ákos Nagyvárad 
1917. nov.”
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú 
félvászon kötésben, az eredeti papírborító 
elő- és hátlapja bekötve. 212 mm. Jó 
állapotú példány.
[Bihari Ákos, született Silbermann 

Ábrahám (1873–1924) nagyváradi 

születésű színész, színigazgató, a 

kecskeméti Katona József Színház 

egykori igazgatója, haláláig a pesti 

Nemzeti Színház tagja.]

3 000 Ft

170. IGNOTUS [Veigelsberg Hugó]: 
Feljegyzések
Bp., 1909. Grill Károly (Nap 

ny.). 251+(3) p. {Magyar Írók 

Aranykönyvtára}

Korabeli, aranyozott gerincfeliratú 
félvászon kötésben. 172 mm. Jó állapotú 
példány. A verzón és az előzéklapon 
erotikus ex librisek. A verzón „Kolozsváry 
Zsigmond 1918”, az előzéklapon „Bandi 
1919” szignóval.

3 000 Ft

volt az előadó. Javaslatára elállottunk 

attól, hogy formálisan megalakítsuk 

az új irodalmi társaságot, de úgy 

határoztunk, hogy az antológia mint 

a társaság kiadványa jelenjen meg. 

A társaság neve körül volt hosszabb 

vita. Sarkadi Lajos vetette közbe, 

hogy az elnevezés dolgában holnap 

is határozhatunk. Mire Ady, aki 

eddig fáradtan hallgatott, helyéről 

felemelkedve mondta: – Legyen 
A Holnap! Ez a Holnap hiteles 
története.” Péter I. Zoltán: A Holnap 

névadása. Várad 17. évfolyam 3. szám. 

(2018.)

Korabeli félvászon kötésben. 208 mm. 
A kötés meglazult, az ívek belső szélén 
ragasztócsíkkal megerősítve. A lapok 
alsó sarkai – szöveget nem érintve – 
maszatosak. A címlapon és az utolsó 
levélen tulajdonosi bejegyzés. Több 
versnél ceruzás kiemeléssel, aláhúzással, 
időmérték bejegyzéssel. Becses irodalmi 
dokumentum!
[Dr. Dřnes Sħndor (1880–1944) 

nagyváradi ügyvéd, újságíró, 

szerkesztő, Ady Endre barátja, a Holnap 

Irodalmi Társaság egyik alapítója.]

(Kép a 117. oldalon.)
32 000 Ft

167. HORVÁTH Mihály: A magyarok 
története rövid előadásban. 
Harmadik javított kiadás
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. 

586+(1) p. (errata).

Modern, korhű, bordázott gerincű, bibliofi l 
félbőr kötésben, gerincén vaknyomásos 
címfelirattal és mintákkal. 195 mm. 
Az előzéklapon tulajdonosi bejegyzés: 
„A k.[özép]ajtai Benkő Mihályé 866 
September 19-én”. Dekoratív, szép 
példány.

12 000 Ft
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körül piros festésű lapszélekkel, gerincén 
aranyozott címkével. 214 mm. Dekoratív, 
szép példány.

24 000 Ft

174. BREZANÓCZY [Ádám], Adami: 
Explanatio juris naturae
[Pozsony] Posonii, 1795. Typis Francisci 

Augustini Patzko. 350 p. Első kiadás! 
A szerző első megjelent műve.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr 
kötésben, gerincén aranyozott címkével, 
körül festett lapszélekkel. 196 mm. Szép 
példány.
[Brezanƪczy Ádħm (1751–1832) 

jezsuita rendi szerzetes, jogász, 

egyetemi tanár.]

(Kép a 117. oldalon.)
16 000 Ft

175. BUZA László: A női kriminalitás. 
[Kolligátum.]
Sárospatak, 1908. Radil Károly ny. 16 p.

Hozzákötve:

Buza László: A levegőterület 
nemzetközi jogi helyzete
Bp., 1910. Politzer Zsigmond és Fia 

(Dani és Fischer ny.). 22 p.

Hozzákötve:

Dr. Buza László: Az obstructio 
jogtana
Bp., 1912. Grill Károly. 18+(1) p.

Hozzákötve:

Dr. Buza László: A katholikus 
autonomia
Sárospatak, 1912. (Dani és Fischer ny.). 

20 p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, erezett lapszélekkel. 228 mm. Jó 
állapotú példány.
[Buza Lħszlƪ (1885–1969) nemzetközi 

jogász, egyetemi tanár, a Magyart 

Tudományos Akadémia tagja.]

4 000 Ft

171. IGNOTUS [Veigelsberg Hugo]: 
Vallomások
Bp., 1895. Singer és Wolfner (Magyar 

Nyomda). 195+(10) p. (a kiadó 

munkáinak jegyzéke). Első kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincű, párnázott 
egészbőr kötésben, kötéstábláján 
aranyozott felirattal, felül aranyozott 
élmetszéssel. 140 mm. Szép, bibliofi l 
példány.

8 000 Ft

172. IGNOTUS [Veigelsberg Hugó]: 
Versek
Bp., 1895. Singer és Wolfner (Magyar 

Nyomda). 115+(11) p. (a kiadó 

munkáinak jegyzéke). Első kiadás!
A szerző második kötete.

Korabeli, aranyozott gerincű, párnázott 
egészbőr kötésben, kötéstábláján 
aranyozott felirattal, felül aranyozott 
élmetszéssel. 140 mm. Szép, bibliofi l 
példány.

8 000 Ft

JOG

173. BREZANÓCZY [Ádám], Adam: 
Institutionum juris ecclesiastici. I–II. 
kötet
Pars prima: Complectens praecognita 

et juspublicum, cum applicatione ad 

Hungariam et Austriam.

Pars secunda: Complectens jus 

privatum, cum applicatione ad 

Hungariam et Austriam.

Pest, 1817–1818. Typis Joannis 

Thomae Trattner. (2)+(3)–311+(7) p.; 

(4)+309+(7) p. A címlapokon a Sőtér 

család későbbi, színes, fogazott 

tulajdonosi bélyegével.

A két kötet egységes, korabeli, díszesen 
aranyozott gerincű félbőr kötésben, 
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177. HUSZTY (István), Stephano: 
Jurisprudentia practica seu 
commentarius novus in jus 
Hungaricum. Compositus ~. Liber I–III. 
1–3. kötet. (Egybekötve.)
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1766. Typ. 

Coll. Acad. Soc. Jesu. XX +(2)+298 p.+1 

kihajtható táblázat; 426+(2) p.; 

120+(71) p. (index).

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
egészbőr kötésben, gerincén aranyozott 
címkével, körül pirosra festett lapszélekkel. 
248 mm. Jó állapotú példány.
(Huszty István: lásd 176. tétel!)

32 000 Ft

178. KASSICS, (Ignác) Ignatius: 
Tractatus de mandatis judicialibus 
ordinariorum Regni Hungariae…
judicum iisdemque suppari authoritate 

pollentium, in conformitate 

positivarum patriae legum, ac 

secundum praxeos et styli curialis 

regulas elucubratus, exemplsque ac 

formulis diversis illustratus ab ~.

Pest, 1828. Typis nobilis J. M. Trattner de 

Petróza. 300+(7) p.

Korabeli, díszesen aranyozott gerincű 
félbőr kötésben, körül festett lapszélekkel. 
220 mm. Jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a 117. oldalon.)

18 000 Ft

179. KUBINYI [Sándor], Alexandr(us): 
Enchiridion lexici juris incliti Regni 
Hungariae…
seu extractus universarum legum 

patriarum, omnes in toto Corpore Juris 

occurentes Materias, incluso Opere 

Tripartito & Kitonichio a S. Stephano 

Proto-Rege… Posonii, 1798. Sumptibus 

& Typis Simonis Petri Weber. 

VIII+824 p. [Első kiadás!] Makkai-

Horváth 1639.

Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű egészbőr kötésben, gerincén 

176. HUSZTY [István], Stephano: 
Jurisprudentia practica seu 
commentarius novus in jus 
Hungaricum. 1–3. kötet. (Egybekötve.)
Agriae [Eger], 1758. Typ. Francisci 

Antonius Royer. (4)+347 p.; 476 p.; 

128+[136] p. (index). Második kiadás.

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
egészbőr-kötésben. 218 mm. A gerinc felső 
sarkán apró javítás, az előzéklapokon 
tulajdonosi bejegyzések és névbeírás, a 
címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. Jó 
állapotú példány.
[Huszty Istvħn (1710–1772) 

ügyvéd, jogakadémiai tanár, Heves-, 

Ung-, Külső-Szolnok vármegyék 

főtáblabírája. 1745-ben megjelent fő 

művét, jelen magánjogi tankönyvét 

az igazságszolgáltatási gyakorlatot 

összefoglaló kézikönyvként is széles 

körben használták. Hatással volt 

a magyarországi jogi szaknyelv 

fejlődésére, sokáig mintául szolgált 

a későbbi jogi szakíróknak. A mű 

lényegét tekintve a Hármaskönyv 

magánjogán nyugodott, és nem 

sokban tért el szerkesztési elveitől sem. 

Újszerű az volt benne, hogy Huszty 

az egyes intézmények ismérveit a 

Hármaskönyvben rögzítettek, illetve 

az újabb törvények rendelkezéseinek 

felhasználásával egy letisztultabb 

formában és precízebben határozta 

meg, és megpróbálta a magánjogi 

intézményeket logikusabb és egyben 

praktikusabb szerkezetbe foglalni. 

A vérrokonsággal és a sógorsággal 

kapcsolatos kifejezések latin és magyar 

kifejezései a magyar genealógiai 

szaknyelv fejlődése számára is 

jelentősek. A szerző meghatározta az 

egyenes- és oldalági rokonság pontos 

kapcsolódásait, a rokonsági fokokat, 

és egyben utasításokat adott a pontos 

családfák elkészítéséhez is.]

(Kép a 117. oldalon.)
24 000 Ft
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19. századi gyűjteménye. A Diploma 

Leopoldinum az I. Lipót által 1691-ben 

kiadott azon hitlevél, mely Erdély jogi 

helyzetét és különállását szabályozta, 

és többek között a vallásszabadságot, 

a kinevezendő tisztviselők erdélyi 

származását és helyben lakását, 

illetve a székelyek adómentességét 

garantálta. A szabályozás egészen 

1848-ban érvényben maradt, és bár a 

kiadás idején még kedvező feltételeket 

teremtett Erdély számára, a 19. 

század elejére már Magyarország és 

Erdély együttes fejlődésének legfőbb 

akadályává lett. Jelen jogi munka 

döntően latin nyelvű, a magyar 

nyelvű részek különös, magyar–latin 

keveréknyelven íródtak, amely arra 

utal, hogy a nyelvújítás ügye a 19. 

század első harmadában az erdélyi jogi 

nyelvben még nem honosodott meg.” 

[Régikönyvek XXXIII/372.]

Néhány sor a „Könyv-esmértetésből”: 

„’S már hallom az első gántsot: 

deák czím, tehát deákul írt könyv, 

egy honyi első rangu nevelő intézet 

közoktatójától, nemzetesedésünk e’ 

boldog századjában! (akarám mondani 

tizedjében). Úgy van deák czím, 

de nem deák könyv, legalább nem 

tőlem, mert a’ munka egybegyűjtött 

okleveleket foglal magában melyekből 

én valamint egyfelől semmit el nem 

vettem, úgy hozzájok jegyzésül és 

világositásul egyet és mást is ragasztani 

erőssen ohajtottam volna ugyan, de 

tanácsosnak nem tartottam, meglévén 

győződve, hogy ellenkező esetben 

hazámfi ainak munkámat sem meg 

dicsérni sem lekorbácsolni módjok nem 

lett volna.” [Dávidházy 2008/110.]

Modern, korhű, bibliofi l félbőr kötésben, 
gerincén vaknyomásos mintákkal, 
címkékkel. 198 mm. Dekoratív, szép 
példány.
[Szemerjai Szħsz Kħroly (1798–1853) 

jogász, matematikus, politikus, vallás- 

aranyozott címkével, körül piros festésű 
lapszélekkel. 196 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 117. oldalon.)

24 000 Ft

180. A MAGYAR törvények és egyéb 
jogszabályok mutatója. Szerkesztik: 
Ladik Gusztáv, Egyed István, Térfy 
Gyula, Horváth Béla. [Endrey Bélának 
dedikált.]
Bp., 1928. Váci Kir. Orsz. Fegyintézet 

Könyvnyomdája. 811 p. Ladik Gusztáv 
dedikációjával! „Endrey Béla kedves 
öcsémnek szeretettel Guszti bácsi”
230 mm. Korabeli, kopottas aranyozású 
egészvászon kötésben.
[Endrey Břla (1891–1958) 

jogász, polgármester, főispán, 

Hódmezővásárhely és Baja 

főispánja. 1936-tól polgármester 

Hódmezővásárhelyen. 1934-ben 

műpártolóként a Tornyai Társaság 

választmányi tagja, később alelnöke. 

Jelentős támogatást nyújtott íróknak, 

festőknek. A Sztójay-kormány 1944 

áprilisában Hódmezővásárhely 

főispánjává nevezte ki, majd 

júniusban Baja thj. város főispánjává 

is. A front közeledtével családjával 

nyugatra menekült. Hátralévő éveit 

Clevelandben (Ohio állam) töltötte.]

8 000 Ft

181. [SZÁSZ Károly]: Sylloge 
tractatuum aliorumque actorum 
publicorum historiam et aggumenta 
b. diplomatis Leopoldini resolutionis 
item quae Alvincziana vocatur, 
illustrantium. Edidit Carolus Szász de 
Szemeria
[Kolozsvár] Claudiopoli, (1833.) 

J. Tilsch et Filium (Typis Collegii 

Ev. Reformatorum). 464+(6) p. 

(index)+(4) p. (errata).

„A bécsi udvarral 1685 óta folyó 

tárgyalások és a Lipót-féle diploma 

előzményeire vonatkozó főbb iratok 



44

Jő a tatár. Regény. I–III. kötet
Második kiadás. 167+(1) p.; 180 p.; 188 p. 

Egybekötve.

Jósika István. Regény. I–V. kötet
Második kiadás. 208 p.; 216 p.; 224 p.; 

208 p.; 223 p. Az 1–3. és a 4–5. kötet két 

kötetben.

A csehek Magyarországban. Korrajz 
I. Mátyás idejéből
Ötödik kiadás. 718 p.

Az utolsó Bátori
Hetedik kiadás. 655+(1) p.

A nagyszebeni királybíró. Regény. 
I–II. kötet; Az első lépés veszélyei. 
Regény. I–II. kötet
Második kiadás. 158 p.; 195 p.; 

204+(4) p.; 208 p. A két regény egy 

kötetben.

Egy néger szabadsághős. Regény 
Mügge Tivadar után. I–VI. kötet
Első kiadás! 223 p.; 221+(3) p.; 191 p.; 

198,; 192.; 183+(7) p. Az 1–3. és a 4–6. 

kötet két kötetben.

Zrínyi a költő. Regényes krónika a 
tizenhetedik századból
Negyedik kiadás. 712 p.

Abafi . Regény; Zólyomi. Egy részben
Hetedik kiadás. 400 p.; 154+(4) p. A két 

mű egy kötetben.

A végváriak. Regény Bethlen Gábor 
fejedelem korából; Egy kétemeletes 
ház Pesten. Novella egy kötetben
Második kiadás. 370+(1) p.; 192 p. A két 

mű egy kötetben.

Eszther. Regény; A könnyelműek
Harmadik kiadás; ötödik kiadás. 462 p.; 

261+(2) p. A két mű egy kötetben.

Akarat és hajlam. Regény. I–II. 
kötet; Pygmalion vagy egy magyar 
család Párisban. Regény
Második kiadás. 189+(2) p.; 198+(1) p.; 

157+(2) p.; 178+(2) p. A két mű egy 

kötetben

A rom titkai. Regény; Két királynő. 
Regény. I–II. kötet
Harmadik kiadás; második kiadás. 

322+(1) p.; 195+(4) p.; 198+(1) p. A két 

mű egy kötetben.

és közoktatásügyi államtitkár 1848-

ban, a Magyar Tudományos Akadémia 

rendes tagja. A marosvásárhelyi 

kollégiumban Bolyai Farkast követte 

katedráján haláláig.]

18 000 Ft

182. SZVORÉNYI [Mihály], Michael: 
Ius publicum commune, et particulare 
ecclesiae Hungaricae. Pars 
generalis – Pars specialis. [A két rész 
egybekötve.]
[Veszprém] Weszprimii, 1803. Typis 

Michaelis Sammer. (16)+286 p.; 

(11)+290–635+(3) p. Egyetlen kiadás!
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű egészbőr kötésben, gerincén 
aranyozott címkével, körül piros festésű 
lapszélekkel. 200 mm. Dekoratív, nagyon 
szép példány.

24 000 Ft

183. JÓKAI Mór: Kakas Márton 
humoristikus levelei, kiválogatott 
versei és apróbb elbeszélései
Közrebocsátja Jókai Mór. Második 

olcsóbb kiadás egy kötetben. [1–2. kötet, 

egybekötve.] Pest, 1871. Heckenast 

Gusztáv (Heckenast ny.) [–Landerer és 

Heckenast ny.] VI+160 p.; VI+160 p. 

A „Kakas Márton tolltaraja” című, 1860-

ban megjelent munka címlapkiadása.

Korabeli félvászon kötésben, gerincén 
kopottas címkével, körül erezett 
lapszélekkel. 180 mm. Összességében jó 
állapotú pédány.

3 000 Ft

184. JÓSIKA [Miklós, báró] összes 
munkái. (19 db)
Pest–Budapest, 1869–1891. Heckenast 

Gusztáv – Franklin-Társulat.

A szegedi boszorkányok. Regény. I–
III. kötet
Második kiadás. 190+(2) p.; 186 p.; 

167 p. Egybekötve.
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186. DUBNOV, Simon: A zsidóság 
története az ókortól napjainkig
(Az eredeti jiddisből fordította: dr. 

Szabolcsi Bence.) Bp., [1935.] „Tabor” 

(Hungária ny.). 358+(7) p. Harmadik 

kiadás.

Kiadói, aranyozott, gerincén javított félbőr 
kötésben. 188 mm.

3 000 Ft

187. ÉLIÁS József: A samaritánus 
kérdés. Minden egyháztag, 
különösen pedig a zsidószármazású 
keresztyének lelki építésére
Bp., [1943.] Szerző, (Papír-Nyomda, 

Budapest). {Ádvent sorozat} 90+(6) p.

Fűzve, kiadói, illusztrált (Knapp-M.M.) 
papírborítóban. 206 mm. Szép példány.
(Kép a 117. oldalon.)

4 000 Ft

188. GROSSMAN, Vaszilij: A treblinkai 
pokol
Bp., 1945. Cserépfalvi (Hellas Irodalmi 

és Nyomdai Rt.). 62 p.

Korabeli egészvászon kötésben, a kiadói 
papírborító előlapja a kötéstáblára 
dolgozva. 190 mm. A címlap elő- és 
hátoldalán törölt gyűjteményi bélyegző, a 
verzó sarkán könyvtári papírsarok.
[Vaszilij (Szemjonovics) Grossman 

(1905–1964) orosz író, haditudósító.]

(Kép a 118. oldalon.)
3 000 Ft

189. MURAKÖZY Gyula: Szociálizmus, 
zsidókérdés, katholicizmus és a 
magyar jövő
(Kecskemét, 1923.) Protestáns 

Iratterjesztés kiadása – Első 

Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-

Részvénytársaság Könyvnyomdája. 

64 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. Ritka!
[MurakƬzy Gyula (1892–1961) 

református lelkész, szerkesztő, író, 

műfordító. 1932-től Budapesten a Kálvin 

A hat Uderszki leány. Regény. I–IV. 
kötet
Harmadik kiadás. 236 p.; 226 p.; 223 p.; 

227 p. Egybekötve.

A két barát. Történelmi regény. I–III. 
kötet
Második kiadás. 192 p.; 192 p.; 208 p. 

Egybekötve.

II. Rákóczi Ferenc. I–IV. kötet
Harmadik kiadás. 368 p.; 343 p.; 

349 p.; 340 p. Az 1–2. és a 3–4. kötet 

két kötetben. Az első kötet előzéklapja 

sérült, a második kötet címlapja 

hiányzik.

A 19 kötet egységes, kiadói, dúsan 
aranyozott, színes, illusztrált egészvászon 
díszkötésben, körül márványozott 
festésű lapszélekkel, Aufrecht és 
Goldschmied könyvkötészetéből. 155 mm. 
Összességében jó állapotú sorozat.
(Kép a 117. oldalon.)

24 000 Ft

JUDAIKA, HOLOKAUSZT

185. BETTAUER Hugó: Nagyváros 
zsidók nélkül. (Die Stadt ohne Juden)
Forditotta ifj . Halmay Elemér. (Bp., 

1925.) Világirodalom (Fővárosi Nyomda 

RT). 156+(4) p. Első kiadás! Kiadói 
ajándékozó bejegyzéssel! „Kedves 
Szerkesztő Úrnak tisztelettel a 
Kiadó” A címlapon tulajdonosi 
névbeírás: Lovászy.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált, gerincének 
fejrészénél szépen javított papírborítóban. 
193 mm.
[Lovħszy Mħrton (1891–1975) író, 

újságíró, lapszerkesztő.]

(Kép a 117. oldalon.)
4 000 Ft
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193. KARINTHY Ferenc: Végtelen 
szőnyeg. [Elbeszélések.]
Bp., (1974.) Szépirodalmi Könyvkiadó 

(Athenaeum Nyomda). (4)+1 t. (a 

szerző színes portréja Zend Róbert 

munkája)+199+(5) p. Első kiadás! 
Varga Zoltán vajdasági írónak 
hosszan, bensőségesen dedikált 
példány! „Varga Zoltánnak küldöm, 
kissé megkésve, de változatlan 
rokonszenvvel s abban a reményben, 
hogy egyszer mégiscsak sikerül 
majd személyesen folytatni! 
Karinthy Ferenc 1976. szept. Szép 
cikket olvastam Rólad az e havi 
Kortársban!”
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, színes, illusztrált (Bartha László) 
védőborítóban. 190 mm.
(Kép a 118. oldalon.)

5 000 Ft

194. KARINTHY Frigyes: Nem 
mondhatom el senkinek. ~ versei
Bp., [1930.] Athenaeum. 64 p. Első 
kiadás! Dedikált! „Havas Klárinak 
akinek »Lecke«jéből magam is 
tanultam szeretettel Karinthy 
Frigyes” A borítófedél előlapján 
a szerző autográf kézírásával, a 
dedikáció címzettjének ceruzával 
írt neve, a kötetben több vers, többek 

között az Előszó és a Lecke című versek 

[talán a szerző által] megjelölve, a 

tartalomjegyzékben a Lecke ceruzával 

aláhúzva.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 193 mm. 
A borítófedél előlapjának szélei javítva. 
Összességében jó állapotú példány.
(Kép a 118. oldalon.)

36 000 Ft

195. KASAFUTGYINOV, Ilja: Nemes 
vér. [Baka István dedikációjával.]
(Fordította Baka István. Illusztrálta 

Lengyel Rita.) Budapest–Moszkva, 1985. 

Móra Kiadó – Kárpáti Kiadó. 143+(3) p. 

téren volt lelkipásztor. 1942-től 1944-

ig a zsidómentő Jó Pásztor Missziói 

Bizottság elnöke, 1957-től haláláig a 

Magyarországi Egyházak Ökumenikus 

Tanácsának főtitkára volt.]

(Kép a 118. oldalon.)
4 000 Ft

190. PATAI József: Héber költők. 1–2. 
kötet
Bp., 1910–1912. Izraelita Magyar 

Irodalmi Társulat. 382 p.; 398 p. {Az Izr. 

Magyar Irodalmi Társulat Kiadványai 

XXXII–XXXV.} Dedikált! „Dr. Bíró 
Ferenc barátomnak mély szeretettel 
Patai József”
A két kötet egységes, modern, aranyozott 
gerincű félvászon kötésben. 193 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

191. SÁRGA könyv. Adatok a magyar 
zsidóság háborús szenvedéseiből. 
1941–1945. Összeállította: Vihar Béla
Bp., (1945.) Hechaluc kiadás (Igazság 

ny.). 216 p. egész oldalas rajzokkal 

illusztrálva. A borítólap tervezése és a 

rajzok Sraga Weil munkái.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 198 mm. Szép példány.
(Kép a 118. oldalon.)

4 000 Ft

192. KAFFKA Margit: Két nyár. 
Novellák
Bp., 1916. Nyugat. 104 p. Első kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú 
félvászon kötésben. 188 mm. Jó állapotú 
példány. A verzón és az előzéklapon 
erotikus ex librisek. A verzón Kolozsváry 
Zsigmond 1918, az előzéklapon Bandi 1919 
szignóval.
(Kép a 118. oldalon.)

3 000 Ft
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első kötet gerince javított, az előzéklapok 
mindkét kötetben pótoltak.
(Kép a 119. oldalon.)

6 000 Ft

KÉZIRAT, FÉNYKÉP, KÉPESLAP, 
APRÓNYOMTATVÁNY, 
ÁRJEGYZÉK

197. BÁLI Ujság az Orosházi 
Gazdaifj ak Egyesülete báljára 1947 
február 1.
Felelős szerkesztő és kiadó Branyiczky 

Dezső. Orosháza, 1947. Branyiczky 

Dezső – Orosházi Gazdaifj ak Egyesülete 

(Orosháza és Vidéke nyomdája). 8 sztl. 

lev.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 198 mm. 
Szép példány. Ritka!
(Kép a 119. oldalon.)

4 000 Ft

198. BERLIN fényképalbum. [1925.]
[Berlin, cca. 1920-as évek, ny.n.]. 24 

sztl. lev. (egész oldalas fényképek.). 

Berlini nevezetességek az 1920-as 

évek évekből, több, később, a második 

világháborúban megrongálódott, 

megsemmisült épülettel, műemlékkel.

Kiadói, haránt alakú kartonkötésben, 
gerincén zsinórfűzéssel. Harántfolio. 
305 mm. Jó állapotú példány. Az 
előzéklapon tulajdonosi bejegyzés: Berlin, 
1925. márc. 1.

4 000 Ft

199. ERDEI Ferenc 1929. júliusában 
kelt személyi lapja A „Turul” 
Szövetségbe tömörült Makói 
Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
„Csanád” Bajtársi Vegyestörzsében. 
„Magyar feltámadást kívánok… 
Hadur segítsen” Igazolvány szám: 99. 
1929 jul 5.

Fordítói dedikációval! „Beneséknek 
szeretettel Baka István 88. 12. 12” 
egész oldalas rajzokkal illusztrálva.

Kiadói kartonkötésben, eredeti, illusztrált 
védőborítóban. 168 mm. Szép példány.
[Benes Jƪzsef (1938–2017) festő, 

grafi kus. Tanulmányait Újvidéken 

az Iparművészeti Iskolában kezdte, 

majd Belgrádban, a Képzőművészeti 

Akadémián képezte magát. 

Később Zentán tanított és az ottani 

művésztelep vezetője lett. 1978-tól 

Magyarországon élt. Számos kiállítása 

volt Magyarországon (Budapest, 

Miskolc, Pécs) és külföldön (London, 

Ausztria, Németország, Franciaország). 

A makói művésztelep alapító tagja. 

Munkásságáért Munkácsy-díjat kapott. 

Művei a Nemzeti Galériában, vidéken és 

külföldön egyaránt megtalálhatók.]

(Kép a 118. oldalon.)
3 000 Ft

196. KASSÁK Lajos: Egy ember 
élete. 1–2. kötet. (A harmadik kötet 
hiányzik.)
Bp., [1928–1932.] Dante (Biró Miklós 

Könyvnyomdája – „Pátria” R.-T.). 1–2. 

kötet. (Három kötetben teljes.)

1.) (I. kötet.) Első rész. Gyermekkor.
192 p.

2.) (I. kötet.) Második rész. 

Kamaszévek. 227+(1) p.

3.) (I. kötet.) Harmadik rész. 

Csavargások. 202+(2) p.

4.) (II. kötet.) Második rész. I. kötet. 

Vergődés. 233+(1) p.

5.) (II. kötet.) Második rész. II. kötet. 

Kifejlődés. 221+(1) p.

6.) (II. kötet.) Második rész. III. kötet. 

Háború. 237+(3) p. Aláírt!
A két kötet egységes, kiadói, feliratos 
egészvászon kötésben. 187 mm. A második 
kötet előzéklapján korábbi tulajdonosi 
névbélyegző, címlapján Zeley Ferenc 
zeneszerző tulajdonosi névbeírása. Az 
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császárné és magyar királyné fényképe 

C[arl] Pietzner fotográfus bécsi 

műterméből. [Bécs, cca. 1890-es 

évek.] Eredeti, Viribus Unitis feliratú, 

dombornyomásos paszpartuban.

Méret: 240×142 mm. A fénykép jó 
állapotú, a paszpartu a szélein kopottas, 
jobb alsó sarkán kissé sérült.
(Kép a 119. oldalon.)

8 000 Ft

201. HABSBURG Ottó aláírása egy 
tisztelője névjegykártyáján
Aláírt!
Méret: 50×90 cm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

202. HOFHERR-Schrantz és Clayton-
Shuttleworth R.T. Értesítő gazdasági 
gépekről, gőzmozgonyokról és 
gőzcséplőgépekről
Bp., 1913. Hofh err-Schrantz és Clayton-

Shuttleworth R.T. 112 p. Szöveg közti 

rajzokkal gazdagon illusztrálva.

Kiadói, illusztrált, haránt alakú 
papírborítóban, pótolt gerinccel. 
172×225 mm.

3 000 Ft

203. JAKABOS Ödön, Kőrösi Csoma 
kutató aláírt, datált fényképe Kőrösi 
Csoma Sándor sírjánál, Darjeelingben
Fekete-fehér fénykép. Aláírt, datált! 
„1973. II. 21. Darjeeling Kelet-India 
Jakabos Ödön”
Méret: 138×90 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Kőrösi Csoma Sándor (1784–1842). 
Kisgrafi ka
Off set.

Méret: 153×105 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Laczkó Géza: Körösi Csoma Sándor
Szeged, 1942. Városi Nyomda. 72 p. 

Fűzve, kiadói papírborítóban.

208 mm. Jó állapotú példány.

Makó, 1929. ny.n. 3+(1) p. A 3. oldalon az 

Eskü szövegében és alatta Erdei Ferenc 
autográf aláírásával!
A Turul Szövetség (Magyar Egyetemek 

és Főiskolák Országos Nemzeti Turul 

Szövetsége Előkészítő Bizottsága) 

a Horthy-kori Magyarország 

legjelentősebb egyetemi ifj úsági 

szervezete 1919 és 1945 között. A 30-

as évekre az egész országot behálózó, 

széles tömegbázisú mozgalommá 

vált. Jobboldali radikális alapállás, 

keresztény-nemzeti gondolkodás, 

militarizmus, trianoni revizionizmus 

és antiszemitizmus, a zsidóság 

visszaszorítására irányuló törekvések 

jellemezték. Gömbös Gyula politikai 

irányvonalához álltak legközelebb. 

A Turul a Horthy-rendszert fajvédő 

alapról kritizálta, s követelte a zsidó- és 

németellenes „őrségváltást”, valamint 

hogy a keresztény parasztságot 

politikai, gazdasági és szociális jogokkal 

ruházzák fel.

Kettéhajtva. 212 mm. Jó állapotú példány. 
Ritka kordokumentum!
[Erdei Ferenc (Makó, 1910 – Bp., 1971) 

szociológus, a népi írók csoportjának 

a tagja, a Márciusi Front egyik 

élharcosa, politikus. 1945 után színleg 

a Nemzeti Parasztpárt képviselője, 

gyakorlatban azonban teljes mértékben 

együttműködött a kommunistákkal, 

szerepet vállalt az ötvenes évek 

rákosista törvénytelenségeiben. 

1949–53 között földművelésügyi 

miniszter, de volt belügyminiszter 

és igazságügyi miniszter is. A most 

előkerült kortörténeti dokumentum 

még érdekesebb megvilágításba helyezi 

életútját.]

8 000 Ft

200. ERZSÉBET magyar királyné (Sisi) 
fényképe. [1890-es évek.]
Wittelsbach Erzsébet (1837–1898) 

Ferenc József felesége, osztrák 
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Oelsnitz im Vogtland, [1930.] Koch & Te 

Kock. 36 sztl. lev. egész oldalas színes 

és fekete-fehér képekkel, fényképekkel 

a gyár alapítóiról, az üzemről, a 

szállításról, a munkafolyamatokról, a 

gyártósorról, lakás enteriőrökről.

Kiadói, haránt alakú egészvászon 
kötésben, az első kötéstábla eredeti, a 
gyárban készült keleti szőnyegbe kötve, 
gerincén zsinórral fűzve. Haránt folio. 
Méret: 275×370 mm. Jó állapotú példány. 
Könyvkötészeti kuriózum!

5 000 Ft

207. MÓRA Ferenc „Titok” című 
versfüzérének eddig ismeretlen 
darabja. [Kézirat.]
1 kézzel beírt oldal, Móra Ferenc 
autográf kézírásával. A kézirat 

hátoldalán „Titok! Kis szivem, még az 

erdőnek se. Titok!” címmel. Az első 

versszak: „A mikor mi meghalunk / téli 

este lesz, / zúzmarás az ablakunk / az 

eresz jeges.”

Méret: 210×145 mm. Kettéhajtva. Jó 
állapotú példány. Irodalmi kuriózum!
Hozzá tartozik:

Üzenet Móra Ferenc 
névjegykártyáján, az író autográf, 
ceruzás kézírásával!
„Mégis minden esetre két szobát 

vegyetek ki, az egyik lesz Espersitnek 

[Espersit János]. Samu [Diósszilágyi 

Sámuel] nevén majd este teszi be az 

ágyát a hová akarja. Csók, Ferenc.”

Méret: 68×112 mm. Jó állapotú példány.
[Espersit Jħnos (1879–1931) újságíró, 

költő, ügyvéd. Hódmezővásárhelyi 

és makói lapokat szerkesztett, Juhász 

Gyula barátja, József Attila atyai 

pártfogója. Könyvtékája legendás hírű 

volt.]

(Kép a 119. oldalon.)
24 000 Ft

208. A NÉVVÁLTOZTATÁS szabályai. 
(A m. kir. belügyminiszternek 
40.200/1933. B. M. számú rendelete.)

[Jakabos ÖdƬn (1940–1979) erdélyi 

magyar író, utazó. Elhatározta, hogy 

Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain 

elindul Indiába, és felkeresi a sírját. 

Kilenc hónapos útján felszerelése 

mindössze egy hátizsák volt, melyben 

egy váltás fehérneműt, székelyruhát 

s egy pár tornacipőt vitt magával; 

némi kötszert és néhány szérumot, 

egy hálózsákot, végszükség esetére 

pár darab konzervet, négy fényképet 

Kőrösi Csoma Sándor szobráról és 

szülőhelyéről, egy marék csomakőrösi 

földet a diófák alól; pénztárcájában 

öt dollárt, amit aztán felváltatlanul 

visszahozott. Útinaplója Kőrösi Csoma 

Sándor nyomában. Indiai útinapló 

címen, korai halálát követően, 1983-ban 

jelent meg.]

(Kép a 119. oldalon.)
4 000 Ft

204. „KARAVÁN” Mozgó Hirdető 
Vállalat. Budapest. [Reklámterv.]
Bp., 1926. június hó. Színezett reklám 

tervrajz pauszpapíron.

210×330 mm. Hajtogatva.
(Kép a 119. oldalon.)

4 000 Ft

205. [KELETI szőnyeg mintakönyv.] 
Telzet Teppichfabrik. 1929.
Leipzig, 1929. Telzet-Teppichfabrik-

Zentrale A.-G. 20 sztl. lev. 202 db 

beragasztott színes képpel 

(szőnyegminták). egész oldalas 

fényképekkel az üzemről, a 

munkafolyamatokról, a gyártósorról.

Kiadói, haránt alakú, aranyozott 
kartonkötésben. Haránt folio. Méret: 
300×400 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

206. A KOCH & Te Kock keleti szőnyeg 
gyár jubileumi emlékalbuma. 1880–
1930
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oldal, borítékban, kézzel írt címzéssel, 

Budapest, 1968. V. 26. bélyegzővel.

Jó állapotú példány.
(Kép a 120. oldalon.)

6 000 Ft

211. A PAJTÁS szerkesztőségének 
válaszlevelei Kovács pajtáshoz, 1954. 
január 21. és 1954. május 6. között. 
(5 db)
5 db géppel beírt levél, a Pajtás 

szerkesztőségének fejléces papírján, 

„Kedves Kovács pajtás!” megszólítással. 

A Pajtás szerkesztői levelükben 

megdicsérik szorgalmáért levelező 

partnerüket, megértőek az orosz 

nyelv nehézségei miatt, további 

kitartó tanulásra és céltudatos 

pályaválasztásra, valamint a levelezés 

folytatására buzdítják az ifj ú úttörőt. 

Elköszönve „Uttörő köszöntéssel: 

ELŐRE! Pajtás szerkesztősége” géppel 

írt, és 4 különböző autográf szerkesztői 

aláírással.

300 mm. Hajtogatva. Jó állapotú példány.
(Kép a 120. oldalon.)

3 000 Ft

212. PÁNDY Kálmán igazgató 
elmeorvosnak és Pándy Kálmánné 
úrnőnek címzett képes üdvözlőlapok. 
(12 db)
Pándy Kálmánnak és feleségének 

címezve Nagyszebenbe, Gyulára, 

Békéscsabára és Budapest-Lipótmezőre, 

Arad, Békéscsaba, Brassó, Dés, 

Kisjenő, Lippa és Trencsén-Teplitz 

feladóhelyekről, az 1910-es évekből.

Szép állapotú, futott képeslapok.
(Kép a 120. oldalon.)

5 000 Ft

213. RUDNAY Gyula festőművész 
autográf ajánlólevele Éber Anna 
festőművésznő számára
1 sztl. lev., 1 kézzel beírt oldal: „Éber 

Anna úrasszony festőművésznő mint 

Bp., 1933. Fővárosi Nyomda Rt.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 164 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

A védelemben részesülő és a sokszor 
felvett nevek jegyzéke
Bp., 1933. Fővárosi Nyomda Rt.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 164 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

209. OKLEVÉL a Szegedvidéki 
Baromfi -. Galamb- és 
Házinyúltenyésztők Egyesületétől 
Széll Imre úr részére
A Szegedvidéki Baromfi -, Galamb- és 

Házinyúltenyésztők Egyesülete ezennel 

igazolja, hogy az általa 1926. évben 

rendezett Baromfi udvar díjazáson Széll 

Imre úr udvarja jelen oklevéllel lett 

kitüntetve. Szeged, 1928. november hó 

6-án.

Üveggel védett, aranyozott fakeretben. 
Keret méret: 250×345 mm. Paszpartu 
mérete: 230×325 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

210. OMEGA együttes rajongói 
képeslap 1968-ból, Benkő László, 
Kóbor János, Laux József, Mihály 
Tamás, Molnár György és Somló 
Tamás aláírásával
Fekete-fehér fénykép az Omega 

együttes tagjaival. Aláírt!
Méret: 114×154 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Benkő László autográf levele egy 
Omega rajongóhoz
Kedves Péter megszólítással. 

Tájékoztatja, hogy Kovacsics már 

távozott a zenekarból, és Presser 

már egy hónapja velük dolgozik. 

Megosztja vele fellépéseik nehézségeit, 

küzdelmüket az ORI-val [Országos 

Rendező Iroda], és reménykedik, hogy 

az új zenei felállásban eljutnak majd 

Szegedre is. Laci aláírással. 2 beírt 
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Fűzve, kiadói papírborítóban. 215 mm. 
Körülvágatlan példány.
(Kép a 120. oldalon.)

3 000 Ft

215. ZADRAVECZ István, P. tábori 
püspök levele Kedves Asszisztens 
Testvér megszólítással
Két beírt oldal, tábori püspöki 

fejléces papíron, P. Zadravecz 
István autográf kézírásával!
Háláját fejezi ki a Kongregációnak, 

részvétnyilvánításukért, melyet 

édesanyja elhunyta alkalmából 

fejeztek ki. Kéri Testvéreit, hogy 

néha-néha egy-egy fohászt küldjenek 

a Nagyasszonyhoz. Áldását adja a 

kedves Kongregáció minden egyes 

tagjára, és ígéretet tesz, hogy a 

kikért moratóriumban nap-nap után 

megemlékezik róluk. P. Zadravecz 

István püspök aláírással. „Bpest 1920 

okt. 21.” dátummal.

Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

P. Zadravecz István részvétnyilvánító 
levele, autográf kézírásával!
Két beírt oldal Nagyságos Asszonyom 

Kedves Mama megszólítással. Biztosítja 

részvétéről a kedves nagymamát, és 

arra kéri, hogy fogadja el a Gondviselés 

szent intézkedését. Kívánja, hogy a 

szomorú özvegyi fátyolon át is lássa a 

vigasztaló jövőt, s gyermekei, unokái 

kedvessége mosolyra derítsék. A kedves 

család fájdalmában osztozó szívvel 

elköszön: P. Zadravecz István aláírással, 

Szeged 917 II 20. dátummal.

Jó állapotú példány.
6 000 Ft6 000 Ft

216. KIRCHHOFF Alfréd, [Alfred] – 
Leutemann Henrik [Heinrich]: Képek 
az emberfajok életéből. Festette: 
Leutemann Henrik. Magyarázta: 
Kirchhoff  Alfréd. (Fordította és a 
bevezetést írta: Fialowski Lajos.)

vólt növendékem – úgy tehetségével 

mint szorgalmával mindenkor a 

legteljesebb megelégedésemet 

érdemelte meg. Azon elhatározása 

hogy a mai művészi szellemnek 

megfelelő iskolát nyit gyermekek s 

az ifj uság részére – egyéni oktatás 

keretében – részemről a legmelegebben 

ajánlhatom. Kelt Budapesten júli 1 én 

1934 ben. Rudnay Gyula festőművész 

Főisk. tanár.”

335 mm. Hajtogatva. Jó állapotú példány.
[Éber Anna (1905–2002) festőművész. 

Tanulmányait édesapjánál, id. 

Éber Sándornál kezdte, majd a 

budapesti Képzőművészeti Főiskolán 

tanult. Mestere Rudnay Gyula volt. 

Római ösztöndíjat kapott, majd 

tanulmányúton járt több európai 

országban. Az 50-es években a 

Filmgyárnak dolgozott, ezt követően 

a Széchényi Könyvtár címereit 

restaurálta. Freskókat, vallásos tárgyú 

műveket, portrékat, tájképeket festett. 

Üvegfestészettel és textiltervezéssel 

is foglalkozott. Művei a Magyar 

Nemzeti Galériában és a Szépművészeti 

Múzeumban láthatók. Baján emlékház 

őrzi id. Éber Sándor, ifj . Éber Sándor és 

Éber Anna műveit.]

8 000 Ft

214. SIRIUS-mester a világhirű időjós 
és tenyér-grafológus nov. 2-án kezdi 
működését. Jobb mint Schermann. 
[Reklámnyomtatvány.]
Békéscsaba, é.n. [1920-as évek], Corvina 

nyomda.

Méret: 160×235 mm. Hajtogatva. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Bendetz Móric: Grafológia 
a gyakorlatban. 70 analízis 
magyarázatokkal. 77 irásképpel
Bp., 1937. dr. Bendetz és Társa (dr. Antos 

és Társa ny.). 220+(1) p. Első kiadás!
Szöveg közti ábrákkal illusztrálva.
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kötésben, gerincén aranyozott címkékkel, 
körül piros festésű lapszélekkel. 192 mm. 
Szép példány.

24 000 Ft

218. [KNER] – Sas Ede: Szürke 
vértanuk
Gyoma, 1905. Kner Izidor. 220+(3) p. 

Lévayné–Haiman: A Kner-nyomda 

kiadványainak tükrében című 

bibliográfi a ezt a kötést nem ismeri. Egy 

számlából azonban tudni lehet, hogy 

azt Kner Vilmos készítette.

Kiadói, szecessziós mintázatú. festett, 
aranyozott, illusztrált egészvászon 
kötésben, körül márványozott festésű 
lapszélekkel. 195 mm. [L.H.: 1.128.] Szép 
példány.
(Kép a 120. oldalon.)

4 000 Ft

219. KNÉZY Judit: Települési 
és építkezési változások Belső-
Somogyban a reformkor végétől a XX. 
sz. elejéig
Bp., 1974. Ethnographia. 47–60 p. 

(Különlenyomat az Ethnographia 1974. 

évi 1. számából). Dedikált! „Juhász 
Tóninak barátsággal Knézy Judit”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Kőhegyi M. – Knotik M.: A madarasi 
(Bács-Kiskun m.) honfoglaláskori 
temető textilpántjainak vizsgálata
(Kecskemét), 1982. Bács-Kiskun Megyei 

Múzeumok Közleményei 191–200.; 

307–312 p. {Cumania VII. Archeológia} 

Dedikált! „Juhász Antalnak Szeged, 
szept. 8. [Knotik] Márta”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 276 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Kristó Gyula: Korai levéltári és 
elbeszélő forrásaink kapcsolatához
Szeged, 1966. Acta Universitatis 

Szegediensis de Attila József 

Bp., [1889.] Lauff er Vilmos kiadása 

(Rudnyánszky A. könyvnyomdája). 

1 t. (színes kőnyomatú 

díszcímlap)+59+(1) p.+12 melléklet 

(kétoldalas, színes kőnyomat). Egyetlen 
magyar kiadás! Ismeretterjesztő 

gyermekkönyv az Európán kívüli 

népek életéről és erkölcseiről. Bár 

az ausztrál őslakosokról, pápuákról, 

polinéziaiakról, eszkimókról, 

núbiaiakról, négerekről, busmanokról, 

arabokról, kínaiakról és japánokról 

igen markáns és kevéssé hízelgő 

vélemények hangzanak el, a fordító 

a maga előszavában fontosnak tartja 

deklarálni: „A lelkiismeretes kutatás 

és összehasonlítás azt derítette ki, 

hogy olyan nép, amely állathoz 

jobban hasonlítana, mint hozzánk, a 

»magasabb rendű« fajtához, sem a föld 

jelenlegi lakói, sem a sírokban nem 

található”. (Studio 42/273.)

Kiadói, festett, félvászon kötésben, az első 
kötéstáblán felragasztott hatásos, színes 
kőnyomatú címképpel illusztrálva. Folio. 
304 mm. Példányunk mellékleteinek lapjai 
a kötetből kijárnak, az utolsó levél sarka 
sérült. Összességében jó állapotú példány.
(Kép a borító belső oldalán.)

12 000 Ft

217. KLENÁK [Nárcisz], Narcissus: 
Keresztényi tekélletességre vezérlő 
ünnepnapi prédikátziók…
mellyeket T. P. Narcissus Klenák […] 

mostanában Fö Tisztelendö, ’s Nagy 

Méltóságú Nitra Zerdahely Gábor, 

Besztercze-Bányai püspök urnak 

káplánnya, és Bibliothecáriusa egybe 

alkalmaztatott, és a’ hivek’ lelki 

gyarapulássára közre botsátott a’ 

felsőségnek engedelmével. I–II. rész. 

(Két kötetben; Teljes.) Besztercze 

Bányán, 1804–1805. Stephani János 

betűivel. (8)+VII+424 p.; VIII+359+(3) p.

A két kötet egységes, korabeli, díszesen 
aranyozott, bordázott gerincű egészbőr 
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és a keresztény vallás ugyanez alapon 

épült.”

A címlapon tulajdonosi névbeírás és 
névbélyegző. Ritka!
Hozzákötve:

Váradi Károly: Három hét görög 
földön. [Útleírás]
Szeged. 1894. Bába Sándor 

könyvnyomdája. 76 p. Egyetlen 
kiadás! Dedikált! „Salamon 
Zsigának baráti rokonszenve jeléül a 
Szerző”
A címlapon tulajdonosi névbeírás. Ritka!
Hozzákötve:

Zvér Endre: Nagyheti szent 
elmélkedések a tanuló ifj úság 
részére
Szeged, 1896. Endrényi Lajos 

könyvnyomdája. 108 p.

Korabeli félvászon kötésben. 226 mm. 
Jó állapotú példány. Az előzéklapon 
tulajdonosi bejegyzés és tulajdonosi 
névbélyegzők. A verzón könyvkötői 
reklámbélyegző.

8 000 Ft

221. KOVÁSSY Elemér: Versek
Ungvár, 1908. Székely és Illés 

kiadása. 1 t. (hártyapapírral védett 

címkép)+128 p. Egyetlen kiadás!
Kiadói, festett, szecessziós mintázatú 
egészvászon kötésben, körül pirosra festett 
lapszélekkel. 148 mm. Szép példány. 
Ritka!
(Kép a 121. oldalon.)

4 000 Ft

222. (KÖHLER): Múnkás lelki pásztor 
a’ Betegek, Haldoklók és Rabok 
mellet. (Fordította Pakróczy János.)
Pesten, 1821. Trattner. VIII+326+(3) p. 

Korabeli keménytáblás papírkötésben, 
festett lapszélekkel, gerincén aranyozott 
címkével. 188 mm. A könyvtestben 

nominatae. (2)+27 p. {Acta Historíca 

tomus XXI.} Dedikált! „Juhász Antal 
elvtársnak tisztelettel Kristó Gyula 
Szeged, 1966. okt. 5.”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Lukács László: Szent Orbán 
kultuszának emlékei a 
székesfehérvári egyházmegyében
Székesfehérvár, 1988. Székesfehérvári 

Egyházmegye Jubileumi Névtára. 

(1)+101–113 p. (Különlenyomat). 

Dedikált! „ Dr. Juhász Antalnak, 
Bálint Sándor tanítványának 
kollegiális üdvözlettel küldi 
Székesfehérvár, 1989. I. 17 Lukács 
Laci”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 238 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Téglásy Imre: A latin purizmus. 
Keresztény vagy pogány 
humanizmus?
Szeged, 1981. Szegedi Nyomda. 23–35 p. 

{Irodalomtörténeti dolgozatok (138)} 

35 p. Dedikált! „Juhász Tóninak 
»civil« és baráti szeretettel a szerző. 
82. VII. 19.”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

4 000 Ft

220. KOMPOLTI Ábrahám, dr.: A Föld 
teremtése és az adamita népek 
története Ádámtól Jeruzsálem 
pusztulásáig. [Kolligátum.]
Bp., 1889. [Várnai L. Szeged] Márkus 

S. könyvnyomdája. 205 p. Egyetlen 
kiadás! A szerző ajándékozási 
bejegyzésével! „Tiszteletpéldányként 
adtam szerző: Dr. Kompolti 
Ábrahám” „A munka czélja a Darvin-

féle elméletet a bibliai történettel 

összeegyeztetni s kimutatni, hogy a 

biblia nem ellenkezik a darvinismussal 
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Modern, korhű félvászon kötésben. 
174 mm. A címlap és a lapok helyenként 
foltosak. A címlap szélei javítva, rajta 
korábbi gyűjteményi bélyegző.

4 000 Ft

225. KUBÁN Endre: Rózsa Sándor a 
magyar Alföld leghiresebb betyárja
[Bp., 1904 körül] ny.n. 32 p. {Magyar 

Mesék és Ifj usági Olvasmányok 

Könyvtára 12. szám}

Tűzve, kiadói, színes illusztrált 
papírborítóban. A borítófedél előlapjának 
széle javított, hátlapja pótolt. 184 mm. 
Összességében jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a 121. oldalon.)

3 000 Ft

LÓTENYÉSZTÉS, LOVAGLÁS

226. KARLOVSZKY Endre, K.: 
A lóverseny. A galoppsport 
kézikönyve. A M. Lovaregylet 
fogadási-szabályaival
Bp., (1912.) Schenk Ferenc. 271+(17) p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül festett lapszélekkel. Az 
eredeti, színes, illusztrált papírborító 
bekötve. 208 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a borító belső oldalán.)

8 000 Ft

227. SCHANDL József, dr.: A ló 
tenyésztése
86 képpel. Harmadik, átdolgozott 

kiadás. Bp., 1949. Kulcsár Andor 

könyvnyomdája. {Állattenyésztéstan V. 

kötet} 216 p. Szöveg közti fekete-fehér 

fényképekkel, rajzokkal, táblázatokkal 

gazdagon illusztrálva.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 235 mm. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás. Több 

helyenként szúrágás nyomaival. Gerincén 
szépen javított példány.
(Kép a 121. oldalon.)

8 000 Ft

223. A KÖZBIZTONSÁG almanachja 
1910. évre. Első évfolyam. 
Szerkesztik: Gegus Dániel budapesti 
rendőrkapitány és Székely Vladimir 
budapesti rendőrfogalmazó. 
Kiadótulajdonos: Mezei Sándor
Bp., 1909. Légrády Testvérek ny. 

614+(12) p. Az előzéklapokon, valamint 

a kötetben egész oldalas és szöveg 

közti képpel, hirdetéssel gazdagon 

illusztrálva. A tartalomból: A budapesti 

államrendőrség. A m. kir. csendőrség. 

Szabad királyi és törvényhatósági 

városok. Rendezett tanácsú városok. 

Az év bünkrónikája. A székesfehérvári 

Rózsa Sándor. A kassai pokolgép. Uri 

bünösök. Szélhámos-világ. Stb. Az 

utolsó fejezetben Molnár Ferencz, 

Tábori Kornél, Szomaházy István és 

mások írásaival.

Kiadói, kopott aranyozású egészvászon 
kötésben. 230 mm.

5 000 Ft

224. KRITIKAI Lapok. Kiadja Bajza 
[József]. III. füzet
III. füzet. Kiadja Bajza [József]. Pest, 

1833. Ifj abb Kilián György. (4)+144 p. 

„Kisfaludy Károly, Bajza és Toldi 

kezdeményezte az 1831-ben megindított 

Kritikai Lapokat, amely szabálytalan 

időközökben 1836-ig jelent meg. 

A szerkesztő Bajza József írta a legtöbb 

cikket, de a triász másik két tagjának 

is több írása jelent meg itt. Éles 

kritikákkal igyekeztek kiszorítani az 

irodalomból a főúri idősebb írókat. 

A lapból összesen hét szám jelent meg.” 

[Mike és Portobello 48/476.]
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183 mm. A borítófedél hátlapja belülről 
papírcsíkkal a könyvtesthez erősítve.

5 000 Ft

231. TÉRZENE. Versek
(Bálint Béla, Balogh István, Homolya 

Ernő, Molnár Cs. Attila, Raff ai 

Ferenc, Cs. Simon István, Sinkovits 

Péter, Soós József, Szinta János, Tari 

István, Vicei Károly versei.) (Zenta, 

1971. A Közművelődési Közösség 

kiadása). [25] p.+13 t. (kétszínnyomású 

szitanyomat). A grafi kai mellékleteket 

Ács József, Benes József, Benes László, 

Papp Miklós és Tari István készítették.

Tűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 245 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 121. oldalon.)

5 000 Ft

232. ÚJ Symposion. Művészeti-
Kritikai Folyóirat. 1965–1970 közötti 
24 szórványszáma (9–10., 11., 13., 14–
15., 16., 17., 18., 19., 20–21., 22., 26–27., 
37–38., 39–40., 61., 62., 65., 66., 67. 
szám). (18 db egyben.)
Újvidék, 1965–1970. Fórum Lap és 

Könyvkiadó Vállalat. Főszerkesztők: 

Fehér Kálmán (1965/4. – 1967/28.), 

Bányai János (1967/29–30. – 

1969/53.), Tolnai Ottó (1969/54. – 

1971/80.). Számonként újrakezdődő 

lapszámozással 27+(1); 32 vagy 36 

(duplaszámok) p. A szerzők többek 

között: Bori Imre, Gion Nándor, Ladik 

Katalin, Tolnai Ottó, Weöres Sándor. 

Illusztrációk: Paul Jenkins, Kassák 

Lajos, Maurits Ferenc, Tolnai Ottó.

(Az Új Symposion a Vajdaságban 

megjelenő irodalmi, művészeti, 

kulturális, társadalmi folyóirat, 

melyben a fi atal korosztály újszerű és 

avantgárd irodalmi, képzőművészeti 

törekvései kaptak helyet. A folyóirat 

egészét áthatotta a képzőművészetre 

való fogékonyság, meghökkentő, 

oldalon ceruzás aláhúzás, széljegyzet. 
Összességében jó állapotú példány.
(Kép a 121. oldalon.)

4 000 Ft

MAGYAR AVANTGÁRD ÉS 
NEOAVANTGÁRD

228. BALOGH István: Egyedül a 
napon. [Versek.]
(Benes József illusztrációival.) Zenta, 

1973. A Közművelődési Közösség 

kiadása. [26] p.+3 t. (kétszínnyomású 

szitanyomat). Dedikált! „Kárász 
Jozsónak szeretettel és barátsággal 
Zenta, 1974. nov. 16. Balogh István”
Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban. 
238 mm. Szép példány.
[Balogh Istvħn (Zenta, 1946–) 

vajdasági magyar író, költő, a Vajdasági 

Írók Egyesületének tagja.]

(Benes József: lásd 195. tétel!)

(Kárász József: lásd 41. tétel!)

(Kép a 121. oldalon.)
5 000 Ft

229. HAMVAS Béla – Kemény 
Katalin: Forradalom a művészetben. 
Absztrakció és szürrealizmus 
Magyarországon
(Bp.), [1947.] Misztótfalusi (Műegyetemi 

Nyomda). 112 p. Első kiadás!
A címlapot tervezte: Lossonczy Tamás.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
198 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 121. oldalon.)

3 000 Ft

230. KASSÁK Lajos: Angyalföld. 
Regény
Bp., (1929.) Pantheon. 356+(4) p. Első 
kiadás! {Az uj magyar regény}

Fűzve, kiadói, a szerző által tervezett, 
színes, illusztrált papírborítóban. 
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Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 225 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

236. BAKTAY Ervin: A világ tetején. 
Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain 
Nyugati Tibetbe
Száz képpel és két térképpel. Bp., [1930.] 

Lampel. 1 t.+310 p.+28 t. (kétoldalas, 

fekete-fehér fényképek)+2 térkép. {A 

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára}

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 225 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

237. BAKTAY Ervin: Hindusztán
55 képpel és két térképpel. [Bp., 

1938.] Franklin-Társulat. 194 p.+18 t. 

(kétoldalas, fekete-fehér fényképek)+2 

térkép (1 egész oldalas és 1 szöveg 

közti). {A Magyar Földrajzi Társaság 

Könyvtára}

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 225 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

238. CARTER, Howard és A. C. Mace: 
Tut-Ankh-Amen sírja
Fordította dr. Balassa József. Az angol 

kiadás eredeti képeivel. Bp., [1924.] 

Franklin-Társulat. 169+(1) p.+63 t. (31 

levélen). {Modern Utazók és Felfedezők 

Könyvtára}

Kiadói, festett, aranyozott egészvászon 
sorozatkötésben. 225 mm. Az előzéklapon 
tulajdonosi névbélyegző. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 122. oldalon.)

5 000 Ft

239.  FESTETICS Rudolf, gróf: 
Emberevők között. Nyolcévi Csendes-
óceáni hajózás a „Tolna” yachton. 

újszerű kollázsokkal, fotókkal, vizuális 

idézetekkel, tipográfi ai játékokkal 

jelent meg. Harmincéves fennállása 

alatt több lapszámát betiltották, 

támadások sora irányult szerkesztősége 

ellen.)

Tűzés nélkül, majd tűzve (37–38. 
számtól) számonként, kiadói illusztrált 
papírborítóban. Jó állapotú példányok.

10 000 Ft

233. MAGYAR- és Erdélyországi 
Ajtatos Tanitó Szerzet névkönyve 
1846-ik évre
Pesten, 1846. Beimel József. 35+(9) p.

Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
214 mm. A lapok kissé foxing-foltosak. 
Ritka!

4 000 Ft

MAGYAR FÖLDRAJZI TÁRSASÁG 
KÖNYVTÁRA, MODERN UTAZÓK 
ÉS FELFEDEZŐK KÖNYVTÁRA

234. ALMÁSY László: Autóval 
Szudánba. Első autó utazás a 
Nilus mentén. Vadászatok angol-
egyiptomi Szudánban. Cholnoky Jenő 
előszavával. (83 képpel.)
Bp., [1929.] Lampel R. (Franklin-ny.). 

240 p. 57 t. {A Magyar Földrajzi Társaság 

Könyvtára}

Kiadói, festett, aranyozott, sorozat 
egészvászon kötésben. 226 mm.

4 000 Ft

235. BAKTAY Ervin: A boldog völgy 
országa. Barangolások Kasmirban
83 képpel és 2 térképpel. Bp., (1934.) 

Franklin-Társulat. 1 t.+220 p.+28 t. 

(kétoldalas fekete-fehér fényképek)+1 

térkép (kétoldalas)+(2) p. {A Magyar 

Földrajzi Társaság Könyvtára}
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Bp., [1908.] Lampel R. (Franklin-

ny.). XXIV+326 p.+9 t.+2 kihajtható 

panoráma+1 térkép (színes, kihajtható). 

{A Magyar Földrajzi Társaság 

Könyvtára}

Kiadói, festett, aranyozott, sorozat 
egészvászon kötésben. 226 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

243. SZAVÓJAI Lajos Amádé abruzzói 
kir. herceg [Luigi Amedeo di Savoia-
Aosta Duca degli Abruzzi]: Az „Észak 
csillaga” („Stella Polare”). Az Északi 
sarktengeren. 1899–1900. I–II. kötet. 
Olaszból forditotta dr. Darvai Móric
Bp., (1904.) Lampel R. (Franklin-

ny.). (8)+196 p+19 t. (1 kihajtható); 

(4)+(1) p7 t. (1 kihajtható)+2 térkép 

(1 kétlapos,:1 kihajtható). {A Magyar 

Földrajzi Társaság Könyvtára IV–V. 

kötet.} Első kiadás!
A két kötet egységes, festett, aranyozott 
kiadói egészvászon kötésben, az első 
táblán színes illusztrációval. 228 mm.
(Kép a 122. oldalon.)

5 000 Ft

MAGYAR ŐSTÖRTÉNET

244. KROHN Gyula: A fi nnugor népek 
pogány istentisztelete
Finnből fordította és néhány eredeti 

részszel kiegészítette Bán Aladár. Bp., 

1908. Magyar Tudományos Akadémia 

(Hornyánszky Viktor cs. és kir. 

könyvnyomdája). (4)+384+(2) p. Szöveg 

közti rajzokkal, ábrákkal gazdagon 

illusztrálva. {A MTA Könyvkiadó 

Vállalata Új Folyam 73. kötet}

56 képpel és 1 térképpel. Franciából 
fordította Sárosi Bella
Bp., é.n. Lampel R. (Franklin-ny.). 

1 t. címkép+(4)+219+(1) p.+15 t.+2 

térképmelléklet (1 kihajtható). {A 

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára I. 

kötet} Első kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon 
kötésben, az első táblán színes 
illusztrációval. 228 mm.

(Kép a 122. oldalon.)
3 000 Ft

240. HEDIN, Sven: Ázsia sivatagjain 
keresztül. Átdolgozta dr. Thirring 
Gusztáv
Bp., é.n. Lampel R. (Franklin-ny.). 

1 t. címkép+(4)+219+(1) p.+15 t.+2 

térképmelléklet (1 kihajtható). {A 

Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára I. 

kötet} Első kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon 
kötésben, az első táblán színes 
illusztrációval. 228 mm.
(Kép a 122. oldalon.)

3 000 Ft

241. SCOTT, Robert F[alcon]: 
Angolok a déli sarkvidéken. Angolból 
átdolgozta Halász Gyula
Bp., 1911, Lampel R. (Franklin- ny.). 

VI+(2)+298 p.+45 t. (1 kétlapos; 1 

kihajtható)+1 térkép. Szöveg közti 

képekkel illusztrálva. {A Magyar 

Földrajzi Társaság Könyvtára} Első 
kiadás!
Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon 
kötésben, az első táblán színes 
illusztrációval. 228 mm.
(Kép a 122. oldalon.)

3 000 Ft

242. STEIN Aurél: Homokba temetett 
városok. Régészeti és földrajzi utazás 
Indiából Kelet-Turkesztánba 1900–
1901-ben. Angolból átdolgozta Halász 
Gyula
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Illusztrálta Nemesszeghy Jenő. Egész 

oldalas rajzokkal, térképvázlatokkal, 

szövegdíszekkel illusztrálva.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
276 mm. Szép példány. A verzón bécsi 
könyvkereskedői bélyegzővel.
(Kép a 122. oldalon.)

3 000 Ft

248. ZAKAR [András]: A sumér 
nyelvről
Södertälje, Sweden, Europe, 1970. 

Északi Vártán kiadása (Regös 

kézinyomda). 54 p. Első kiadás!
Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
225 mm. A borítófedél hátlapja kissé 
sérült. Több oldalon széljegyzetekkel, 
aláhúzásokkal.
(Kép a 123. oldalon.)

3 000 Ft

249. A MAGYAR piarista 
rendtartomány története. Irták: dr. 
Balanyi György, Biró Imre, dr. Biró 
Vencel és dr. Tomek Vince
Bp., 1943. Magyar Kegyestanítórend 

(Stephaneum ny.). 373+(3) p.+1 

térképmelléklet (kihajtható).

Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. 
Szép példány.
(Kép a 123. oldalon.)

5 000 Ft

A MAGYAR 
TANÁCSKÖZTÁRSASÁG ÉS 
KORA

250. BUDAPESTI Közlöny. Hivatalos 
Lap. Esti kiadás. Bp., 1919. kedd, 
augusztus 12. 79. szám. Felelős 
szerkesztő: Bársony István. Censurat: 
V.A.T. Antonescu
Bp., 1919. Légrády Testvérek 

könyvnyomdája. 4 p. A tartalomból: 

Kiadói, aranyozott gerincű, barna, sorozat 
egészvászon kötésben, erezett lapszélekkel. 
187 mm. Szép példány.
(Kép a 122. oldalon.)

6 000 Ft

245. LABAT, René: A sumér és akkád 
ékjelekről
Garfi eld, N.J., USA, 1976-ban: Erdély 

évében, Szatmári István; Turán Printing 

and Bindery. 35+(1) p.

A kötetbe helyezve:

Megjegyzések és következtetések 
René Labat A sumér és akkád 
ékjelekről című könyvéhez,
melyet dr. Zakar András baráti 

beszélgetések során mondott el. (3) p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 250 mm. 
Jó állapotú példány. A verzón bécsi 
könyvkereskedői bélyegző.
(Kép a 122. oldalon.)

3 000 Ft

246. MORAVCSIK Gyula: A magyar 
történet bizánci forrásai
Bp., 1934. Magyar Történelmi Társulat. 

(2)+256 p.+1 t. (kihajtható). {A magyar 

történettudomány kézikönyve. 

Szerkeszti Hóman Bálint. I. kötet 6/b.} 

Első kiadás! Dedikált! „Melich 
János egyetemi tanár úrnak mély 
tiszteletem jeléül a szerző”
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. 250 mm. Szép példány. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző.
[Melich Jħnos (1872–1963) magyar 

nyelvész, egyetemi tanár, akadémikus, 

1919–1922 között az Országos Széchényi 

Könyvtár igazgatója, a Magyar 

Tudományos Akadémia tagja.]

(Kép a 122. oldalon.)
8 000 Ft

247. SZÖLLŐSI Sándor: Emese álma 
Regéje
Garfi eld, N.J., USA, 1982. Szatmári 

István; Turán Printing. [38] p. 
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Hétfői Ujság. I. évfolyam. 14. szám. 
1919. június 30. [A Monitorlázadás 
napjaiból.]
(A Népszava lett a Tanácsköztársaság 

hivatalos reggeli napilapja. A Vörös 
Ujság szintén napilappá alakult át 

és március 23-tól az egyesült párt 

délutáni hivatalos lapjaként jelent meg. 

A hétfői lapokat Hétfői Ujság néven 

egyesítették.)

A tartalomból: Ellenforradalmi 

merénylet. A levert ellenforradalom. Az 

ellenforradalmi puccsot végleg leverte 

a proletáriátus vasökle. Kiállotta a 

tűzpróbát a Magyar Tanácsköztársaság. 

Átszöknek a lázadó monitorok 

matrózai. Az ellenforradalom proletár 

áldozatainak temetése.

(A monitorok lázadása néven ismert 

ellenforradalom június 24-én tört 

ki, amikor az ellenforradalmárok 

az Engels-tüzérlaktanya ágyúinak 

lövéseivel kiadták a harcra szólító 

egyezményes jelet. A Ludovikában 

ezzel egy időben 27 tiszt és 257 

akadémista lázadt fel, valamint az 

Óbudán állomásozó őrnaszádok 

tisztikara is. A Dunafl ottilla nemzeti 

színű zászlókkal fellobogózott hajói, 

a Maros monitor, a Pozsony és a 

Csuka őrnaszád megindultak, hogy 

erősítést biztosítsanak a számukra. 

Ahogy a hajók elérték a Hungária 

Szálló (Szovjetház névre átkeresztelt 

politikai központ) épületét, a Pozsony 

három lövéssel adott nyomatékot a 

jelenlétüknek. Ebben a különösen 

védett objektumban laktak és üléseztek 

a népbiztosok és a vezető kormányzati 

tisztviselők, így az épület ellen intézett 

támadás különösen súlyos tettnek 

számított. A felkelő hajókat géppuskák 

sortüzével próbálták távozásra bírni, 

és szintén fegyverek ropogása fogadta 

másnap a felkelőkhöz csatlakozó 

Komárom őrnaszádot és a legendás 

Lajta monitort is. A jellegzetes 

Hivatalos rész. Horthy Miklós 
altengernagy úrnak Siófok. 
Értesítem altengernagy urat, 
hogy József herceg tábornagy 
úr kormányzó kinevezte önt az 
összes magyar haderők fővezérévé. 

Budapest, 1919. augusztus 12. Schnetzer 

hadügyminiszter. Hirdetmény! 

Gyilkosságok bűntetteire való 
felbujtás, rablás, pénzhamisítás 
bűntette és egyéb büntetendő 
cselekményekkel terhelt Kun 
Béla és társai bűnügyében 
megkeresem az ország közigazgatási 

és rendőri hatóságait, hogy a tényállás 

ismertetése, s, ha lehet a közvetlen 

tettesek kilétének rövid megjelölése 

mellett közöljék a Budapesti 

Államügyészséggel, hogy a proletár 

diktatúra idején területükön akár az 

úgynevezett forradalmi törvényszékek 

ítélete alapján, akár egyébként, kiket 

öltek meg. Budapesten, 1919. augusztus 

hó 12. Budapesti Államügyészség. Stb.

Folio.

Hozzá tartozik:

Budapesti Közlöny. Hivatalos 
Lap. Esti kiadás. Bp., 1919. kedd, 
augusztus 13. 81. szám. Felelős 
szerkesztő: Bársony István. 
Censurat: dr. T. Olariu
Bp., 1919. Légrády Testvérek 

könyvnyomdája. 4 p. A tartalomból: 

A csendőrség régi szervezete és 
szabályzata visszaállítatott. Festetich 

Sándor Gróf nyílt levele. A volt 
hadügyminiszter válasza Károlyi 
Mihálynak. Kun Béla harácsolásai. 

Stb.

Folio.

(Kép a 123. oldalon.)
6 000 Ft

251. NÉPSZAVA. XLVII. évfolyam. 
1919. június 25–26–27.; 150.; 151.; 
152. szám (3 db); Vörös Ujság. II. 
évfolyam. 119. szám. 1919. június 27.; 
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tábla előtt feliratozott hártyapapír). 

Egyetlen kiadás! Oldalszámozáson 

belül egész oldalas és szöveg közti 

képekkel gazdagon illusztrálva. 

A tartalomból: Dr. Szendrei János: 

Hadtörténeti emlékek Nagy Lajos és 

Zsigmond korából.; Dr. Réthy László: 

Érmek a vegyesházi királyok korából.; 

Mihalik József: Az ötvösművesség 

emlékei a renaissancetól a XVIII. 

század végéig.; Radisics Jenő: Egyházi 

öltönyeink a XV–XVIII. századból.; 

Radisics Jenő: A magyar művészi ipar 

az ezredéves kiállításon.; Gohl Ödön: 

Emlékérmeink.; Dr. Réthy László: 

Habsburgkori magyar és erdélyi folyó 

érmek.; Ősfoglalkozások. Herman 

Ottó: Az ősfoglalkozások bevezetése. 

1. A halászat. 2. A pásztorkodás.; Nagy 

Géza: A vadászat a magyarságnál.

A két kötet egységes, kiadói, díszesen 
aranyozott, zöld egészvászon kötésben, 
első kötéstáblájának bal felső részén a 
Magyar Szent Korona süllyesztett, arany 
alapra nyomtatott képével. Folio. 360 mm. 
Az első kötet gerincén apró kopásnyom, a 
második kötet alsó sarkán kis festékfolt. Jó 
állapotú példány.
(Kép a borító belső oldalán.)

30 000 Ft

254. MÁLNÁSI Ödön, vitéz, dr.: 
Hellebronth János, kuruc ezredes
Bp., 1930. Vitézek és Gazdák Lapja 

(Magyar Távirati Iroda Rt. nyomdája. 

19 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 202 mm. 
Ritka!
[Mħlnħsi ÖdƬn (1898–1970) 

szélsőjobboldali politikus, történész, 

közíró. Szálasi ideológusaként könyvet 

írt „A magyar nemzet őszinte története” 

címmel, ezért egy év börtönre ítélték. 

Később fegyelmezetlensége miatt 

kizárták a nyilas pártból. Ezt követően 

szász származásúként, a Volksbund 

tagja lett. Az 1944. októberi nyilas 

hajótípus után monitorlázadásként 

emlegetett küzdelem ezután még négy 

napon át zajlott a folyón.)

Folio. A 151. szám utolsó oldala (11–12) 
hiányos, sérült.
(Kép a 123. oldalon.)

6 000 Ft

252. MAGYAR vasutasok albuma
Szerkesztette: dr. Vass István. Bp., 

1927. Apostol-Nyomda. 316+(2) p. 

Írták: Rákosi Jenő, Tormay Cécile, 

Szederkényi Anna, dr. Bogsch Aladár 

MÁV felügyelő, dr. Hamary Géza MÁV 

főfelügyelő, dr. Eszláry István MÁV 

titkár, Heeger Árpád MÁV főmérnök, 

dr. Filesz Lajos MÁV főfelügyelő, 

Legény Elemér MÁV intéző, Fischer 

Mór MÁV főfelügyelő, Tomassich 

Jenő MÁV felügyelő, Gyenes Kálmán 

MÁV főfelügyelő, dr. Vass István MÁV 

felügyelő, dr. Gyökössy Endre MÁV 

felügyelő, dr. Vidra Gergely MÁV 

főfelügyelő az adatokat szolgáltatók 

nagy táborával. Szöveg közti képekkel 

illusztrálva.

Kiadói, díszesen aranyozott félvászon 
kötésben. 294 mm. Folio. Szép példány.
(Kép a 123. oldalon.)

6 000 Ft

253. MAGYARORSZÁG történeti 
emlékei az 1896. évi ezredéves 
országos kiállításon. Szerkesztik 
Czobor Béla és Szalay Imre. 1–2. rész
I. rész. Szerkeszti dr. Czobor Béla, 

a M. Tud. Akadémia tagja. II. rész. 

Szerkeszti Szalay Imre, a M. N. Muz. 

igazgatója. [Teljes mű két kötetben.] 

Budapest–Bécs, (1897–1903.) Gerlach 

Márton és Társa (Hornyánszky Viktor 

Cs. és Kir. Udv. könyvnyomdája). 

(6)+200+(4) p.+40 (XL) t. (ebből 30 

színes, minden tábla előtt feliratozott 

hártyapapír); [201]–470+(2) p.+50 

([XLI]–XC) t. (ebből 21 színes, minden 
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Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
a szerző portréjával illusztrált 
védőborítóban. 186 mm. Szép példány.

3 000 Ft

258. MÁRAI Sándor: A nővér. Regény
(Bp., 1947.) Révai. 301+(2) p. {Márai 

Sándor Munkái} A borítólap Csillag 

Vera műve.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti, 
illusztrált, hátlapján kissé sérült 
védőborítóban, 188 mm. Összességében jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

259. MÁRKI Sándor, dr.: Magyar 
történeti szemléltető képek. 
Összeállitotta és magyarázó 
szöveggel ellátta: ~
[Bp.], é.n. (Petrik 1901–1910 közt 

veszi fel.) Athenaeum. (4) p.+130 

számozott t. (ebből 13 színes). A címlap 

hiányzik! Gazdag színes és fekete-fehér 

kép, hasonmás, térkép és heraldikai 

anyaggal illusztrálva.

Kiadói, zöld egészvászon kötésben. Folio. 
420 mm. A hiánytól eltekintve, jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a 124. oldalon.)

12 000 Ft

260. MARSAK, (Szamuil) 
[Jakovlevics]: Tizenkét hónap. 
(Mesejáték [három felvonásban].) 
Oroszból fordította Békés István
(Bp., 1949.) Új Magyar Könyvkiadó 

(Offi  cina nyomda). (4)+95+(1) p. 

Oldalszámozáson belül 3 t. (illusztráció, 

színes). A rajzok Jaschik Álmosné 

munkái. (A mesejáték színpadképe és 

a kosztüm szintén Jaschik Álmosné 

munkái; Bp., Vígszínház, 1949. márc.) 

Egyetlen kiadás! Dedikált! „Évinek 
régi, uj és örök szeretettel 954. aug. 
28. Békés Pista”
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben. 
292 mm. Jó állapotú példány.

hatalomátvétel után újra csatlakozott 

a nyilas mozgalomhoz. 1945 tavaszán 

Németországba menekült, ahonnan 

az Amerikai Egyesült Államok kiadta 

Magyarországnak. Háborús bűnösként 

tíz év kényszermunkára ítélték. 1956-

ban helyezték szabadlábra. Ezután 

Ausztriába költözött, ahol a nyugati 

szélsőjobboldali emigráció lapjaiban 

publikált.]

(Kép a 123. oldalon.)
4 000 Ft

255. MÁNDI Antal: A léleklátó gép. 
Prof. Warró találmánya. Mindenki 
Könyvtára. I. évfolyam. 1. szám
(Esztergom, é.n. [1910-es évek], 

Mindenki Könyvtára kiadóhivatala; 

„Hunnia” könyvnyomda, Esztergom). 

32 p.

Tűzve, kiadói, színes, illusztrált, gerincén 
javított papírborítóban. 164 mm. Ritka!
(Kép a 123. oldalon.)

3 000 Ft

256. (MÁNDI Antal): Haláltánc. 
Mindenki Könyvtára. I. évfolyam. 2. 
szám
(Esztergom, é.n. [1910-es évek], 

Mindenki Könyvtára kiadóhivatala; 

„Hunnia” könyvnyomda, Esztergom). 

{Mindenki Könyvtára. I. évfolyam. 2. 

szám} 32 p.

Tűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 162 mm. Gerincén javított 
példány. Ritka!
(Kép a 124. oldalon.)

4 000 Ft

257. MÁNDY Iván: Önéletrajz. 
(Novellák, rádiójátékok.)
Bp., (1989.) Magvető. (6)+303+(9) p. 
Dedikált! „Kiss Gyulának szeretettel 
Mándy Iván 989 jan. 2.”
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és az irodalom. Nyíregyháza, 1943. 

(Garab József könyvnyomdája, Cegléd), 

Venkovits K. Lajos könyvnyomdája. 

(4)+151+(1) p.; (3)+135+(1) p.; 

(4)+108+(4) p. Dedikált! „Ngs Vajda 
László gimn. tanár úrnak őszinte 
szeretettel dr. Merényi Oszkár 
Nyháza, 1944. jan. 31”
Mindhárom kötet egységes, fűzött, kiadói 
papírborítóban. 255 mm. Jó állapotú 
példány.
[Merřnyi Oszkħr (1895–1981) 

irodalomtörténész, tanár, Berzsenyi-

kutató.]

3 000 Ft

264. METZNER Károly: A török dúlás 
békeévei. II. Mátyás kora
Szeged, 1928. (hibás dátum nyomtatva), 

Prometheus-Nyomda. 68 p. {Kolozsvári-

szegedi értekezések a magyar 

művelődéstörténelem köréből XIV.} 

Dedikált! „Juhász Antal kedves 
barátomnak és kollégámnak 
tisztelettel Szeged, 925 máj. 25.-én. 
Dr. Metzner Károly”
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
230 mm. Jó állapotú példány.
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

(Kép a 124. oldalon.)
3 000 Ft

MEZŐGAZDASÁG, 
ÁLLATTENYÉSZTÉS, 
NÖVÉNYTERMESZTÉS

265. CSERGŐ Károly, dr.: Az Alföld 
problémái. Tanulmány az alföldi 
agrár- és munkásviszonyok javításáról 
és ezzel kapcsolatban a Duna-Tisza 
csatornáról
Szentes, 1931. (Stádium). 141 p.+1 

melléklet (kihajtható). Dedikált! „Igaz 
tisztelete és nagyrabecsülése jeléül 
Szentes 1931 márc hó Csergő Károly”

[Břkřs Istvħn (1900–1982) író, 

újságíró, műfordító, műkritikus, 

lapszerkesztő, művelődéstörténész, 

anekdotagyűjtő.]

(Kép a 124. oldalon.)
4 000 Ft

261. MÁRTON Jó[z]sef: Három 
nyelvből készült Oskolai Lexicon, 
vagyis Szókönyv, mellyet A Magyar 
Ifj úság számára most harmadszor 
Deák Nyelvel megbővítve kiadott ~. 
I–II. darab. (Egybekötve.)
Bétsben, 1816. Pichler Antal betűivel. 

IX+(1)+11–496+(3) p.; IV+5–365 

(helyesen 359) p. A második, magyar–

német–deák részben több helyütt téves 

lapszámozással. Első kiadás!
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű 
félbőr kötésben, gerincén vaknyomásos 
díszítésekkel és aranyozott címkével. 
201 mm. Dekoratív, szép példány.
(Kép a hátsó borítón.)

24 000 Ft

262. MEDGYASSZAY Vince, ifj .: Tüzet 
hozok… ~ versei
Nagykőrös, 1940. A „Turul” Szövetség 

nagykőrösi „Arany János” Bajtársi 

Egyesülete (Első Kecskeméti 

Hirlapkiadó és Nyomda Rt.). 90+(2) p. 

Egyetlen kiadás! Dedikált! „dr. Bíró 
Ferenc kedves barátomnak és katona 
bajtársamnak szeretettel. Kecskemét 
1941 aug. 23-án Medgyasszay Vince”
Fűzve, kiadói papírborítóban. 210 mm. 
Jó állapotú, körülvágatlan példány. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás.

3 000 Ft

263. MERÉNYI Oszkár, dr.: Irodalom 
és nemzeti közösség. I–III. rész. 1–3. 
kötet. [Teljes.]
I. Magyar lélek, magyar szellem. II. 

Bessenyei György. – Széplélek, vagy 

hősi lélek? – Magyar föld és magyar 

irodalom. III. A magyar lélek története 
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Horn János: Szilva termesztése
(Bp.), 1936. A Növényvédelem és 

Kertészet kiadása (Stephaneum 

Nyomda). 62+(2) p. Szöveg közti 

rajzokkal gazdagon illusztrálva.

Hozzá tartozik:

Horn János: Gyümölcsfák nyesése
(Bp.), 1934. A Növényvédelem és 

Kertészet kiadása (Stephaneum 

Nyomda). 63+(1) p. Szöveg közti 

képekkel és rajzokkal gazdagon 

illusztrálva.

A címlapon tulajdonosi névbélyegző. 
A három kötet egységes, korabeli, 
aranyozott egészvászon kötésben, körül 
erezett lapszélekkel. 188 mm. Szép 
példány.

4 000 Ft

269. HORN János: Törpe- és alakfák 
nevelése és nyesése
Bp., 1935. A Növényvédelem és 

Kertészet kiadása. 70+(1) p. Szöveg 

közti rajzokkal gazdagon illusztrálva. 

A kötéstáblán Törpegyümölcsfák és 

alakfák címmel.

Hozzá tartozik:

Horn János: Mesterfogások és 
szabályok a gyümölcsösben
Bp., 1941. A Növényvédelem és 

Kertészet kiadása. 64 p. Szöveg közti 

rajzokkal gazdagon illusztrálva. 

A kötéstáblán Mesterfogások a 

gyümölcsösben címmel.

A két kötet, egységes, korabeli, aranyozott 
angol egészvászon kötésben. 176 mm. Szép 
példány.

3 000 Ft

270. A MAGYAR Királyi 
Földmívelésügyi Minisztérium 
rádióelőadásainak sorozata 1929. 
július–december (fél évfolyam) A és B 
sorozat. (2 kötet.)
Bp., 1929. „Pátria” Irodalmi Vállalat 

és Nyomdai Részv.-Társ. (6)+168 p.; 

(6)+172 p. A tartalomból: Dr. Mike 

A tartalomból: Duna-Tisza csatorna. 

Csatorna mint víziút. A csatorna és a 

vasút. A csatorna és a haltenyésztés. 

A konzervatív mezőgazdaság. 

Gyümölcstermelés. Juhtenyésztés. 

Vesszőfonás. Selyemtenyésztés. Stb.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 267 mm. 
Ritka!
(Kép a 124. oldalon.)

4 000 Ft

266. FRANK Tivadar: Konyhakerti 
növények szántóföldi magtermelése. 
2 táblázattal, 117 szöveg közötti 
képpel
Bp., 1940. „Pátria” Irodalmi Vállalat és 

Nyomdai Rt. 302+(2) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

267. GROFFITS Gábor: Gazdasági 
építészet. 300 ábrával
Kiadja az Országos Magyar Gazdasági 

Egyesület Könyvkiadó-Vállalata. 

Bp., 1911. „Pátria” Irodalmi Vállalat 

és Nyomdai Rt. VIII+294+(2) p. Első 
kiadás! A tartalomból: Vályogfalak. 

Földből csömöszölt falak. Favázas 

falak. Nád- és szalmafedés. 

Zsindelyfedés. Fakoczkaburkolat. 

Téglapadozat. Dohánypajták és 

simítók. Jégkazlak, jégvermek és 

jégházak. Gyümölcskamrák. Lóistállók. 

Sütőkemenczék és füstölők. Kutak. Stb.

Kiadói, festett egészvászon kötésben. 
248 mm. A gerinc alsó és felső széle 
szépen javítva. Összességében jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

268. HORN János: Körte termesztése
(Bp.), 1936. A Növényvédelem és 

Kertészet kiadása (Stephaneum 

Nyomda). 68. p. Szöveg közti rajzokkal 

gazdagon illusztrálva.

Hozzá tartozik:
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Herkulesfürdő, Tátra-Lomnicz, 

Szentiványi-Csorbató, Fenyőháza, 

Vizakna, Ránkfüred.)+112 p.+1 

kihajtható térkép (színezett). {A m. kir. 

földmívelésügyi minister kiadványai 8. 

szám}

Fűzve, kiadói karton sorozatkötésben. 
180 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

273. WICKL Gyula: A kosárfűz 
termesztése. 26 ábrával
(Köztelek Olcsó Könyvtára. Szerkeszti 

Buday Barna. IV. évfolyam. 6. füzet) Bp., 

[1912.] „Pátria”. 65+(1) p. 26 szöveg közti 

ábrával illusztrálva.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
220 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 124. oldalon.)

3 000 Ft

MILITÁRIA

274. A BÁRÓ Fejérváry nevét 
viselő Cs. és Kir. 46. Gyalogezred 
Érdemkönyve
„Hűségesen és vitézül” – (Ő-Felsége 

Erzsébet – Császár és Királynőtől 

származó zászlócsokor – jelmondata). 

Szeged, 1907. Schulhof Károly 

Műintézete. 183 p.+2 t.

Fűzve, kiadói, gerincén javított 
papírborítóban. 204 mm. Ritka!
(Kép a 124. oldalon.)

12 000 Ft

275. DEMÉNYI Antal: Önképző 
tiszthelyettes. Tiszthelyettesi iskola-
hallgatók, alhadnagyi és honvéd-
tisztviselői rendfokozatra törekvők, 
oktatók és nevelők kézikönyve. IV. 
átdolgozott kiadás. I–II. rész. (Egy 
kötetben)
(Bp., 1942. Attila-nyomda). 296 p.

Lajos: A méhek vándoroltatása. Zalka 

Zsigmond: Hogyan védekezzünk a 

borbetegségek ellen? Fuchs Elemér: 

A must és bor javítása. Dr. Jármai 

Károly: Az állatok meghűléséről. 

Mezey Dénes: A méz jelentősége 

a táplálkozásban. Dr. Márff y Ede: 

A mezőrendőri törvény ismertetése. 

Vitéz dr. Márton Andor: Szükséges 

tudnivalók elterjedt kisvadakról. Dr. 

Keller Oszkár: Halpusztító emlősök 

és irtásuk. Fehér Károly: A leölt 

sertés gazdaságos felhasználása a 

háztartásban. Stb.

A két kötet egységes, kiadói félvászon 
sorozatkötésben. 220 mm. Jó állapotú 
példány. Mindkét előzéklapon ajándékozás 
bejegyzés.

4 000 Ft

271. NÉMETH József: Földmívelésügyi 
utmutató. A magyar mezőgazdasági 
intézmények ismertetése. Tájékozásul 
a magyar gazdaközönség részére. 
Összeállitotta ~
Bp., 1894. „Országgyűlési Értesítő” 

Kő- és Könyvnyomdája R.-T. (2)+II–

VII+(2)+213 p. A tartalomból: 

Lecsapolások. Az országos halászati 

felügyelőség. A szőlő és bortermelés 

előmozdítására szolgáló intézmények. 

Az erdészet előmozdítására szolgáló 

intézmények. Lótenyésztés. Méhészet. 

Stb.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül erezett lapszélekkel. 
200 mm. Az eredeti, kiadói papírborító 
előlapja bekötve. A 35–40. oldalak alsó 
széle javítva. Összességében jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

272. A TAGOSÍTÁS. Az 1908: VII. és 
XXXIX. t.-c. alapján. A gazdaközönség 
számára
Bp., 1911. Pallas. (2) p. (Állami fürdők 

és nyaralótelepek reklámjával; 
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a miniszter. Az elismerés a hozzácsatolt 

Magyar Koronás Bronzérem 

viselésére jogosította tulajdonosát. 

Dombornyomásos, angyalos 

országcímerrel díszített, a m. kir. 

honvédelmi miniszter szárazpecsétjével 

ellátott levélpapíron. Budapest, 

1944. július 29-i dátummal, Csatay 
vezérezredes aláírással.
Méret: 375×275 mm. Henger alakúra 
hajtott, jó állapotú példány.
Mindkét oklevél ugyanazon, korabeli 
kartonhengerbe helyezve.

12 000 Ft

278. PÁLYÁZATI hirdetmény a m. 
kir. „Horthy Miklós” honvéd repülő 
akadémia 1942–43. tanévre, valamint 
az azt 1942. évben megelőző haderőn 
kívüli repülő előképzésre
Bp., 1942. m. kir. Honvédelmi 

Minisztérium (Pallas ny.). 6 p.+ 6 

melléklet (4 egyoldalas, 2 kétlapos).

285 mm. Kettéhajtva. Szép példány.
3 000 Ft

279. Die UNGARISCHE Honvéd im 
Kampf. Bilder aus dem Feldzug gegen 
die Sowjets. (Nyáry Iván ezredes 
bevezetésével.)
(Bp., 1942. Stádium). 12+(6) p.+31 t. 

Minden kép alatt magyar, német, 

olasz, fi nn és orosz magyarázó szöveg. 

[A képek a honvéd haditudósító 

század felvételei. Magyarul „A harcoló 

magyar honvéd – Képek a szovjet elleni 

hadjáratról” címen jelent meg.]

Kiadói, foltos kartonkötésben, eredeti, 
fényképpel illusztrált, javított 
védőborítóban. 276 mm.
(Kép a 125. oldalon.)

4 000 Ft

280. VÖRÖSS József: Tereptan, 
terepábrázolás, térképhasználat, 
terepfelmérés a M. Kir. Honvéd 
hadapródiskolák számára

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
202 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 124. oldalon.)

3 000 Ft

276. DEZSŐ László: Bevezetés a 
katonai lelkigondozásba. I. könyv. 
[Unicus; csak az első könyv jelent 
meg.]
Pápa, 1941. Főiskolai Könyvnyomda. 

144 l. ({A Pápai Református Theologiai 

Akadémia kiadványai 39.}) Dedikált! 
„Kovács István kedves barátomnak 
és hűséges presbitertársamnak 1954. 
dec. 26. szeretettel Dezső László”
Fűzve, gerincén kissé sérült 
papírborítóban. 230 mm.

4 000 Ft

277. NAGY Vilmos, vitéz, [lófő 
nagybaconi] vezérezredes, m. kir. 
honvédelmi miniszter elismerő 
oklevele, autográf aláírásával, Sümegi 
Ferenc pénzügyi számvevőségi 
tanácsosnak
2 sztl. lev.; 1 géppel beírt oldal. Az 

elismerést a hadigondozottak ellátásba 

vétele és az ellátások kiutalása ügyében 

tanusított érdemeiért adományozta a 

miniszter. Dombornyomásos, angyalos 

országcímerrel díszített, a m. kir. 

honvédelmi miniszter szárazpecsétjével 

ellátott levélpapíron. Budapest, 1943. 

május 6-i dátummal, vitéz Nagy 
Vilmos vezérezredes aláírással.
Méret: 425×260 mm. Henger alakúra 
hajtott, jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Vitéz [csataji] Csatay [Lajos] 
vezérezredes, m. kir. honvédelmi 
miniszter elismerő oklevele, 
autográf aláírásával, Sümegi Ferenc 
pénzügyi számvevőségi tanácsosnak
1 sztl. lev.; 1 géppel beírt oldal. Az 

elismerést, Magyarország főméltóságú 

kormányzója nevében, a hadigondozás 

terén szerzett érdemeiért adományozta 
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a 38. kézzel számozott, a szerző 
által aláírt kötet! Sebestyén Károly 

könyvdíszeivel.

Fűzve, kiadói kartonálásban, modern 
papírborítóban. 225 mm. Az első két levél 
sarka javítva. Összességében jó állapotú 
példány.
(Kép a hátsó borító belső oldalán.)

12 000 Ft

284. MÓRA László: A nyolcévesek 
szövetsége
(Bp.), [1943.] Magyar Népművelők 

Társasága kiadása. 80 p. {A 

Gyermekvilág Kiskönyvtára}

Dedikált! „Lenci Testvérkémnek 
nagy-nagy szeretettel: Bp., 1943. 
május 28. Laci bátyád”
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
kartonkötésben. 170 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:

Móra László családi fényképe, 
feleségével és két gyermekével.
Hátoldalán Móra László autográf 
írásával: „Emlékül a mi édes jó 
Nagymamánknak [Móra Ferenc 
édesanyja] Laciék Bpest, 1926. aug. 
21.”.
Jó állapotú példány.
[Mƪra Lħszlƪ (1890–1944) író, költő, 

lapszerkesztő és művelődésszervező, 

székesfővárosi tanügyi szakfelügyelő. 

Móra István költő fi a, Móra Ferenc 

unokaöccse.]

(Kép a 125. oldalon.)
4 000 Ft

285. MORGENSTERN, Christian: 
Bitófa énekek. Versek. Átköltötte 
Hetényi-Heidlberg Ernő
(Bp.), 1941. Helikon (Kiskunhalas 

Helyi Értesítője Lapvállalat-nyomda). 

162 p.+(2) p. Második kiadás.

Fűzve, kiadói kartonálásban, eredeti, 
fényképpel illusztrált (foto Forrai), 

Összeállította a M. Kir. Honvéd Térké-

pészeti Intézet. Szerkesztő: ~. Bp., 1943. 

M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet. 

346 p.+XIV térképtábla+1 db 3D szem-

üveg a hátsó kötéstábla zsebében. 288 

szöveg közti ábrával illusztrálva.

Kiadói, gerincén javított, félvászon 
kötésben. 242 mm.

4 000 Ft

281. MILNE, A[lan] A[lexander]: 
Micimackó. Fordította: Karinthy 
Frigyes. Ernest H. Shepard képeivel
(Bp.), [1957.] (Athenaeum; Kossuth). 

123 p. Szöveg közti rajzokkal gazdagon 

illusztrálva.

Kiadói félvászon kötésben, a kötéstáblán 
színes címképpel. 240 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 125. oldalon.)

4 000 Ft

282. MÓRA Ferenc: Egy cár, akit 
várnak és egyéb kiásott riportok
Bp., (1933.) Genius. (4)+209+(2) p. Első 
kiadás! Aláírt!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
186 mm. Jó állapotú példány. Az utolsó két 
levélre kivágott újságcikk ragasztva, Móra 
Ferenc levele a polgármesterhez címmel, 
kézzel írt forrásmegjelöléssel és datálással: 
Délmagyarország, 1933. szept. 15. Az 
eredeti, színes védőborító a kötéstábla 
hátsó verzójára dolgozva.
(Kép a 125. oldalon.)

8 000 Ft

283. MÓRA Ferenc: Könyes könyv. ~ 
versei
Szeged, 1920. Engel Lajos 

(Délmagyarország Hirlap- és 

Nyomdavállalat). 141+(2) p. Első 
kiadás! Számozott! Aláírt! Készült 
400 számozott példányban. Ez 
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289. NAGYFALUSI Lajos: A Szent Turul
Bp., 1920. Stephaneum Nyomda R. 

T. 212 p. Egyetlen kiadás! A szerző 
autográf bejegyzésével! „Krisztus 
nyolc boldogságról szólt, de mind a 
nyolc boldogság a keresztben van. 
1945. ápr. 24. Nagyfalusi Lajos S. J.”
Fűzve, kiadói papírborítóban. 168 mm. 
Gerincének alsó és felső sarkán szépen 
javított, körülvágatlan, helyenként 
felvágatlan, jó állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

290. NÉMETH László: Kiadatlan 
tanulmányok. 1–2. kötet
Bp., 1968. Magvető. (4)+818+(2) p.; 

(6)+712+(3) p. Első kiadás! Dedikált! 
„Kárász Józsefnének, mint 
kollégának, s mint jó feleségnek 
szeretettel Németh László”
Mindkét kötet egységes, kiadói, 
aranyozott egészvászon kötésben, eredeti 
védőborítóban. 186 mm. Jó állapotú 
példány.
[Kħrħsz Jƪzsefnř Balogh Margit

(1927–2019) a hódmezővásárhelyi 

Bethlen Gábor Gimnázium német–

francia szakos tanára, 44 éven át 

hűséges segítőtársa Kárász József (lásd 

41. tétel!) írónak.]

4 000 Ft

NÉPRAJZ

291. BAKÓ Ferenc szerk.: Palócok. I–
IV. kötet. (Teljes.)
Eger, 1989. Heves Megyei Múzeumok 

Igazgatósága (Borsodi Nyomda). 1. 

kötet: Kutatástörténet, föld és nép. 

443 p. 2. kötet: Újkori történelem 

és népi társadalom. 503 p. 3. kötet: 

Termelés és a javak felhasználása. 

889+(1) p. 4. kötet: Rítus és folklór. 

924+(1) p. Szöveg közti fekete-

fehér fényképekkel, rajzokkal, 

hátlapján és gerincén javított 
védőborítóban. 194 mm. Az előzéklapon 
törölt gyűjteményi bélyegző.
(Kép a 125. oldalon.)

3 000 Ft

286. MÓRICZ Zsigmond: Forr a bor
Bp., (1931.) Athenaeum. 287+(1) p. Első 
kiadás! Dedikált! „Az édes Pötyinek 
boldog Karácsonyt 1932. Zsiga”
Kiadói, egészvászon sorozatkötésben. 
180 mm. A lapok alján a könyv 
tulajdonosának [Pötyi?] ceruzás 
széljegyzeteivel. Kopottas, szépen javított 
példány.
(Kép a 125. oldalon.)

12 000 Ft

287. MÓRICZ Zsigmond: Magvető. 
A magyar irodalom élő könyve. 
[Antológia.] Összegyűjtötte: Móricz 
Zsigmond. [Második, bővített kiadás.]
Bp., 1942. Kelet Népe kiadása (Pesti 

Lloyd-Társulat ny.). 320 p. Áthúzott, 

olvasható dedikációval! „Irmuskának 

1942 Vásárhely Móricz”

Fűzve, kiadói, illusztrált (Medgyessy 
Ferenc) papírborítóban. 172 mm. Szépen 
javított példány.

8 000 Ft

288. NAGY László: Ég és föld. 
Oratórium
(Kondor Béla rézkarcával.) Bp., (1971.) 

Szépirodalmi Könyvkiadó (Kner 

Nyomda, Gyoma). (A könyvet Haiman 

György tervezte.) {Mikrokozmosz 

füzetek} 29+(3) p., japán fűzésű 

lapokon. Aláírt!
Fűzve, kiadói, aranyozott emblémával 
díszített papírborítóban. 225 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 125. oldalon.)

4 000 Ft
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Hozzá tartozik:

Hankóczi Gyula: Egy kelet-európai 
lantféle – a koboz
Bp., 1988. Ethnographia. 

(1)+296+329+(1) p. (Separatum ex 

Ethnographia 1988/3–4.). Dedikált! 
„Juhász Antal néprajzkutatónak 
szíves köszöntéssel és 
jókívánságokkal Hankóczi Gyula 
1990. jún. 7.”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 235 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Ikvai Nándor: Népi világítás 
Debrecen környékén
Debrecen, 1982. Néprajzi tanulmányok 

Dankó Imre tiszteletére. Separatum. 

241–252 p. Dedikált! „Juhász 
Antalnak szíves viszonzásul, régi 
barátsággal Ikvai Nándor 1983. XI. 
14.”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 238 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Sztrinkó István: Győrff y István 
építkezésvizsgálatai az Alföldön
Karcag–Szolnok, 1987. Szolnok 

Megyei Múzeumok Igazgatósága és 

a Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár. 

49–56 p. {Nagykunsági füzetek 6. szám} 

Dedikált! „Juhász Antalnak, kivel 
együtt búvárkodtuk Győrff y írásait, 
sok barátsággal Sztrinkó István”
Tűzve. (4 db)
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

4 000 Ft

295. BODÓ Sándor: Az igavonó 
szarvasmarha a Hortobágy vidékén
Debrecen, 1972–74. Műveltség és 

Hagyomány 47–80 p. (Tanulmányok a 

Hortobágy néprajzához. Separatum). 

Dedikált! „Dr. Juhász Antalnak 
szíves barátsággal 74. 10. 21.”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 236 mm. Jó 
állapotú példány.

térképvázlatokkal, táblázatokkal 

gazdagon illusztrálva.

A négy kötet egységes, kiadói egészvászon 
kötésben, eredeti, színes, fényképpel 
illusztrált védőborítóban. 245 mm. Szép 
példány.

10 000 Ft

292. BÁLINT Sándor: A Bánát 
településtörténetéből
[Bp.], 1973. Hungarológiai 

Intézet. 5–13 p. (Különlenyomat 

A Hungarológiai Intézet Tudományos 

Közleményei V. évfolyam 15. számából, 

1973. június). Dedikált! „Juhász 
Antalnak baráti szívvel 1973. IX. 10 
Bálint Sándor”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm.
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

3 000 Ft

293. BÁLINT Sándor: Tombácz János 
meséi. Gyűjtötte és a bevezetést írta ~
Bp., 1975. Akadémiai Kiadó (Akadémiai 

Nyomda). (4)+710+(2) p.+1 melléklet 

(kivehető; 12 oldal képanyag). {Új 

Magyar Népköltési Gyűjtemény XVII.} 

Első kiadás! Dedikált! „Köves 
Györgynek hálás baráti köszöntéssel 
1975 őszén Bálint Sándor”
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. 206 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 125. oldalon.)

4 000 Ft

294. BARNA Gábor: A tutajozás 
kulturális jelentősége a Közép-Tisza 
és a Hármas-Körös mentén
Bp., 1988. Ethnographia. (1)+ 190–212 p. 

(Különlenyomat az Ethnographia 1988. 

évi 2. számából). Dedikált! „Juhász 
Antalnak a fő tiszai tutajosnak 
szíves barátsággal ajánlom Szeged, 
1990. május 10. Barna Gábor”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.
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Hozzá tartozik:

Horváth Terézia: Fülbevalók Baja 
környékén
[Bp., 1971. Néprajzi Értesítő]. (1)+142–

168 p. {Néprajzi Értesítő LIII.} Dedikált! 
„Juhász Tóninak Horváth Teréziától 
Budapest 1974. I.”
Tűzve, gerincén papírcsíkkal megerősítve. 
240 mm.
Hozzá tartozik:

Horváth Terézia: Fülbevalóviselet 
Baja környékén
[Bp., 1972. Néprajzi Értesítő]. (1)+120–

142 p. {Néprajzi Értesítő LIV.} Dedikált! 
„Juhász Tóninak Horváth Teréziától 
Budapest 1974. I.”
A különlenyomatba helyezve: Levél 

Horváth Teréziától Juhász Antalnak. 

1 géppel beírt oldal, Terézia autográf 

aláírással.

Tűzve, gerincén papírcsíkkal megerősítve. 
240 mm.
Hozzá tartozik:

Nyíri Antal: A tűzgerjesztés egyik 
régi szócsaládjának eredete és 
története nyelvünkben
Zalaegerszeg, 1975. Zalai Tükör 

(Különlenyomat a Zalai Tükör 1975. 

évi II. számából). 161–167 p. Dedikált! 
„Juhász Tóninak szeretettel: Nyíri 
Antal”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány. (5 db)
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

5 000 Ft

297. GUNDA Béla: Munkakunyhók a 
Balkán félszigeten
(Szentendre), 1984. Ház és Ember. 97–

110 p. (Különlenyomat a Ház és Ember 

II. kötetéből.) Dedikált! „Juhász 
Antalnak sok szíves barátsággal 
Gunda Béla”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 284 mm. Jó 
állapotú példány.

Hozzá tartozik:

Nagy Gyula: Zsúpcséplés Zombán
(Szekszárd, 1984. Béri Balogh Ádám 

Múzeum). 323–336 p. (Különlenyomat). 

Dedikált! „Juhász Antal kedves 
barátomnak szeretettel ajánlom 
Nagy Gyula”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 234 mm. Jó 
állapotú példány.
Szenti Tibor: Építőáldozatok nyomai 
Hódmezővásárhelyen. Befalazott 
emlékek a hődmezővásárhelyi 
tanyák építményeiben
(Szentendre), 1989. Ház és Ember. 205–

216 p. (Különlenyomat a Ház és Ember 

V. kötetéből).

Dedikált! „Dr. Juhász Antal 
kandidátusnak barátsággal ajánlom 
tanulmányomat. Hódmezővásárhely, 
1990. aug. 22.”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 285 mm. Jó 
állapotú példány. (3 db)
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

4 000 Ft

296. FÜR József: Bocskortípusok a 
Dél-Alföldön
Szeged, 1971–72. József 

Attila Tudományegyetem 

Bölcsészettudományi Kara. 

(1)+188–192 p. {Néprajzi dolgozatok 

27.} Dedikált! „Juhász Antalnak 
barátsággal Für Jóska Szeged, 1973. 
február 20.”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Gráfi k Imre: Az állati erővel végzett 
folyami vontatás. (Rendszerelemzési 
kísérlet)
Bp., 1973. Ethnographia. (1)+483–510 p. 

(Separatum ex: Ethnographia LXXXIV.). 

(Dedikált! „Juhász Antalnak Őszinte 
barátsággal Gráfi k Imre Szeged, 
1974. VIII. 15.”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.
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Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Inczefi  Géza: Névtudományi 
jegyzetek Makó környékének 
földrajzi neveiről
Szeged, 1964. Különlenyomat a Szegedi 

Tanárképző Főiskola Tudományos 

Közleményeiből. 149–160 p. Dedikált! 
„Juhász Tóninak szeretettel küldi 
Inczefi  Géza 1965. III. 31.”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Lukács László: A kukoricamorzsoló 
gyalu területi elterjedéséhez
Bp., 1987. Arator. Szerk. Balázs Géza, 

Voight Vilmos. (1)+88–95 p. Dedikált! 
„Juhász Tóninak köszönettel a 
küldött adatokért. Székesfehérvár, 
1988. nov. 20. Laci”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 230 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Novák László: Temetkezés és 
sírjelölés a Tiszazugban
Szolnok, 1988. Damjanich János 

Múzeum. 401–417 p. (Különlenyomat 

a Szolnok Megyei Múzeumi évkönyv 

1984–88. évi kötetéből). Dedikált! 
„Juhász Tóninak barátsággal ajánlja 
Novák László”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 285 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Vályi Katalin: XIV–XV. századi 
falusi építmények Szer mezőváros 
területéről
Nagykőrös, 1989. Arany János 

Múzeum. 79–87 p. {Arany János 

Múzeum Közleményei VI. Építészet az 

Alföldön} Dedikált! „Juhász Tóninak 
szeretettel Vályi Kati 1989. május 8.”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 235 mm. Jó 
állapotú példány. (5 db)
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

4 000 Ft

Hozzá tartozik:

Ifj . Lele József (Szeged, Móra Ferenc 
Múzeum): A tápai Bokréta
Szeged, 1981. Móra Ferenc Múzeum. 

191–218 p. (Különlenyomat a Móra 

Ferenc Múzeum Évkönyve 1980–81. 

kötetből.) Dedikált! „Juhász 
Tóninak hálás köszönettel a 
buzdításért, s hogy ez az anyagom 
»megszülethetett« Jóska”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 236 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Kerékgyártó Adrienne – Knézy Judit: 
A Buzsák környéki színes paraszti 
hímzés kialakulásának kérdéséhez
Kaposvár, 1975. Somogyi Múzeumok. 

(1)+120–135 p. (Somogyi Múzeumok 

Közleményei. Separatum II.) 

Dedikált! „Dr. Juhász Antalnak 
őszinte nagyrabecsülése jeléül Dr. 
Kerékgyártó Adrienne”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 292 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Szilágyi Miklós: 19. századi adatok 
a gyomai és mezőberényi népi 
építészetről
[Szentendre, 1987. Ház és Ember]. 43–

54 p. [Különlenyomat a Ház és Ember 

IV. kötetéből.] Dedikált! „Juhász 
Antalnak meleg barátsággal Szilágyi 
Miklós”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 280 mm. Jó 
állapotú példány. (4 db)
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

4 000 Ft

298. HANKÓCZI Gyula: A tekerőlant 
az Alföld középső részén
Bp., 1983. Ethnographia. (1)+384–

412+(2) p. (Separatum ex: Ethnographia 

94/3.). Dedikált! „Dr. Juhász Antal 
kollégának szíves köszöntéssel 
Hankóczi Gyula Szeged, 1985. aug. 
15.”
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Fűzve, kiadói papírborítóban. Folio. 
297 mm. A címlap és az utolsó levél kissé 
foxing-foltos.

3 000 Ft

302. KRESZ Mária: Magyar 
fazekasművészet
Szelényi Károly fotóival. (Bp.–Újvidék, 

1991.) Corvina–Forum. 105+(2) p. 321 

színes és fekete-fehér, egész oldalas és 

szöveg közti fényképpel illusztrálva.

Kiadói, színes, illusztrált egészvászon 
kötésben, eredeti, színes, illusztrált 
papírborítóban. 244 mm. Szép példány.

5 000 Ft

303. KRESZ Mária: Magyar 
parasztviselet (1820–1867). 1–2. kötet. 
(Szöveg- és képkötet.)
Bp., 1956. Akadémiai Könyvkiadó 

(Akadémiai Nyomda). 143 p.; 96 t. 

(egyenként kiemelhető, önálló lapok. 

Egyetlen kiadás! A szövegkötet 

oldalszámozáson belül szöveg közti 

képekkel gazdagon illusztrálva. 

A képkötet lapjainak nagy része színes.

A két kötet egységes, kiadói, illusztrált 
félvászon kötésben, eredeti, színes, 
illusztrált karton védőtokban. Folio. 
332 mm.
(Kép a 126. oldalon.)

8 000 Ft

304. MALONYAY Dezső: A magyar nép 
művészete három kötetben. 1–3. kötet
A magyar nép művészete három 

kötetben.

1. A Balatonmelléke
(1)+304 p.+XXI t. (színes képek).

2. Bakonytól a Tolnamegyei Sárközig
(1)+370 p.+XLVI t. (színes képek)+76 t. 

(fekete-fehér képek)

3. A palócokról
(1)+333 p.+XXIV t. (színes képek)+52 t. 

(fekete-fehér képek). Bp., (é.n.) 

299. HUNFALVY Pál: Magyarország 
ethnographiája
Bp., 1876. M. Tud. Akadémia 

Könyvkiadó-hivatala. (5)+XI+(3)+544 p. 

{Az M. Tud. Akadémia Könyvkiadó-

vállalata}

Kiadói, préselt, aranyozott gerincű, 
egészvászon sorozatkötésben. 182 mm. 
A lapokon ceruzás aláhúzásokkal. 
Összességében jó állapotú példány.
(Kép a 125. oldalon.)

4 000 Ft

300. KALLÓS Zoltán: Balladák 
könyve. Élő hazai magyar 
népballadák. ~ gyűjtése
Bukarest, 1971. Kriterion Könyvkiadó 

(Intreprinderea Poligrafi ca, Cluj). 

(4)+678+(2) p. Első kiadás! Kallós 
Zoltán autográf kézírásával 
írt, csángó magyar népdallal 
kiegészített, hosszan dedikált 
példány! „Kárász Józsefnek 
megismerkedésünk emlékére 
Hódmezővásárhely 1972. ősz elő 
Kallós Zoltán”
Kiadói egészvászon kötésben, kalotaszegi 
mintával illusztrált táblában (a borítólap 
kalotaszegi írásos mintáját magyarkapusi 
asszonyok varrták). 228 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kárász József: lásd 41. tétel!)

(Kép a 126. oldalon.)
6 000 Ft

301. (KISS Tibor): A Szigetvidék és 
Ormányság népének építészete
[Bp.], 1943. Magyar Építőművészet 

(Hellas Irodalmi és Nyomdai Rt.). 

9+(1) p.+43 t. (89 fekete-fehér 

fényképpel). A táblákon kívül szöveg 

közti fényképekkel és ábrákkal is 

illusztrálva. {A „Magyar Építőművészet” 

könyvei. A Magyar Ház barátainak 

könyve 3.}
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11. Gráfi k Imre: Csúszójárművek.
8 p.

12. Morvay Judit – Kresz Mária: 
Táplálkozás, konyha, kamra, 
cserépedények.
19 p.+5 rajzos melléklet (kihajtható).

A 7 kötet egységes, tűzött, kiadói 
papírborítóban. 204 mm. Jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

306. SZŰCS Sándor: Pusztai krónika
(Bp., 1946.) Misztótfalusi (Főiskolai 

ny., Pápa). (4)+135+(1) p. Szöveg közti 

rajzokkal illusztrálva.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
208 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 126. oldalon.)

3 000 Ft

307. VERES Péter: Az Alföld 
parasztsága
(Bp., 1939.) Magyar Élet. 89+(4) p. 

Második kiadás. Dedikált! „Dr. 
Szathmáry Istvánnak Veres Péter 
Balmazujváros 1941 dec. 16.”
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, illusztrált, alsó és felső szélein 
kissé sérült papír védőborítóban. 200 mm. 
Az előzéklapon tulajdonosi névbeírás és 
névbélyegző.

3 000 Ft

308. NYESTI Pál: Gróf Széchenyi 
István emlékkönyv. Szerkeszti: ~
Bp., 1904. Gróf Széchenyi István 

Emléke Ápolására Alakult Bizottság. 

Krammer és Erhardt Ny. 111+(1) p. Első 
kiadás! Széchenyi István, Boros Mihály, 

Fáy András, Hetényi János és mások 

írásaival. Oldalszámozáson belül (89–

111.) p. függelékként: Mit akar Szemere 

Miklós? című értekezés „Egy Hazafi ” 

szerzőtől.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül márványozott 

Franklin-Társulat. 3 db. Számos 

egész oldalas és szöveg közti képpel 

illusztrálva.

Az 5 kötetes Malonyay első kiadása 1907 

és 1922 között jelent meg a Franklinnál, 

a mi 3 kötetesünk valójában a 3. 4. és 5. 

kötet, mely a csonka haza területének 

népművészetét tárgyalja.

Hozzá tartozik:

Malonyay Dezső: A magyar nép 
művészete. I. kötet: A kalotaszegi 
magyar nép művészete
Bp., 1907. Franklin-Társulat. 

286 p.+50 t. (ebből 20 kétlapos).

Hozzá tartozik:

Malonyay Dezső: A magyar nép 
művészete. II. kötet: A székelyföldi, 
a csángó és a torockói magyar nép 
művészete
Bp., 1909. Franklin-Társulat. 

(3)+319 p.+87 t. (1 kétlapos).

Az öt kötet egységes, modern, aranyozott 
egészvászon kötésben. 280 mm. Jó 
állapotú példányok.

15 000 Ft

305. NÉPRAJZI Múzeum – 
Szabadtéri Néprajzi Múzeum. 
Kérdőívek és gyűjtési útmutatók. 
(Szórványszámok; 7 db)
Bp., 1973. NPI sokszorosító üzeme.

1. K. Csilléry Klára: Szobabelsők.
12+(12) p. egész oldalas rajzokkal 

illusztrálva.

5. Paládi Kovács Attila: Az abara.
10 p.

6. Balassa M. Iván: Méhesek.
10+(6) p. egész oldalas rajzokkal 

illusztrálva.

9. Kecskés Péter: Présházak és 
pincék.
7+(4) p. egész oldalas rajzokkal 

illusztrálva.

10. Gráfi k Imre: Folyami vontatás 
állati erővel.
7+(3) p. egész oldalas rajzokkal 

illusztrálva.
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állapotú példány. A második kötet 
verzóján ex libris.
(Kép a 126. oldalon.)

12 000 Ft

311. BOLEMAN István, dr.: Fürdőtan. 
Kiváló tekintettel a magyarhoni 
gyógyhelyekre. Magyarország 
gyógyhelyei és ásványvizeinek 
térképével
Bp., 1887. Franklin-Társulat. VIII+603 p. 

(színes kőnyomat, egy melléktérképpel. 

Tervezte Chyzer Kornél, rajzolta 

Homolka József. M=1:1 440 000. 

Nyomt.: Kellner és Mohrlüder, 1886-

ban). {Magyar Orvosi Könyvkiadó 

Társulat Könyvtára LIII.}

Kiadói, préselt, aranyozott, egészvászon 
sorozatkötésben, erezett lapszélekkel. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás. 
232 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 126. oldalon.)

10 000 Ft

312. DOLGOZATOK a Budapesti M. 
Pázmány Péter-Tudományegyetem 
Anatómiai és a Szegedi 
Tudományegyetem Anatómiai és 
Szövettani Intézetéből. Kiadják: dr. 
Kiss Ferenc és dr. Gellért Albert. I–IX. 
kötet
Szeged, 1931–1946; 1949–1960. M. Kir, 

Ferencz József-Tudományegyetem 

és a Rothermere-Alap; Szegedi 

Orvostudományi Egyetem – Szeged 

Városi Nyomda. A szerzők a teljesség 

igénye nélkül: Gellért Albert, Kiss 

Ferenc, Botár Gyula, Bacsich Pál, 

Sziráky István, Ernyey József és sokan 

mások. I. kötet: 22 különlenyomat; 

II. kötet:19 különlenyomat; III. 

kötet: 9 különlenyomat; IV. kötet: 

20 különlenyomat; V. kötet: 40 

különlenyomat; VI. kötet: 36 

különlenyomat; VII. kötet: 36 

különlenyomat; VIII. kötet: 28 

különlenyomat (a tartalomjegyzékben 

lapszélekkel. 228 mm. Jó állapotú példány. 
A címlapon Gaali Zoltán, a Székely 
ősvárak története, mondája és legendája 
I–II. (Bp., 1938. Makkay) című könyv 
szerzőjének tulajdonosi névbeírása.
(Kép a 126. oldalon.)

5 000 Ft

309. NYIRŐ József: Az elszántak
(Bp., 1943.) Révai. 237+(3) p. {Nyirő 

József munkái} Első kiadás!
Kiadói, színes, illusztrált félvászon 
kötésben, eredeti, színes, illusztrált 
(Rozsos) védőborítóban. 188 mm. Jó 
állapotú példány. Az előzéklapon 
ajándékozási bejegyzés.
(Kép a 126. oldalon.)

3 000 Ft

ORVOSLÁS, GYÓGYSZERÉSZET, 
EGÉSZSÉGTAN, 
FÜRDŐKULTÚRA

310. BARADLAI János, dr. – 
Bársony Elemér: A magyarországi 
gyógyszerészet története az ősidőktől 
a mai napig. 1–2. kötet
I. kötet: Az ősidőktől 1800-ig. II. 

kötet: 1800-tól a legújabb időkig. 

Függelék: A magyarországi 

gyógyszertártulajdonosok 

arcképcsarnoka. Bp., 1930. 

Magyarországi Gyógyszerész-

Egyesület (Kunossy Grafi kai 

Műintézet Rt.). 493+(3) p.+53 t. 

(fényképek); 711+(1)+64 p. (fényképek).

Egyetlen kiadás! A gyógyszerészet 

magyarországi történetének részletes 

áttekintése, a céhes időktől 1800-

ig, majd 1800-tól a jelenkorig, a 

járványügyektől a jogi szabályozásig.

A két kötet egységes, kiadói, aranyozott 
egészvászon kötésben. 260 mm. Jó 
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315. MIHÁLIK Péter: Az ember 
rendszeres anatómiája. I–II. rész
(I. rész: Csont-, izület-, izom- és 

értan.; II. rész: Zsigertan.) Két 

kötetben. Kolozsvár, 1940. „Méhkas” 

Diákszövetkezet. 208 p.; (1)+210–360 p. 

Mindkét kötet dedikált! Az I. rész 
címlapján, a II. rész borítófedelén: 
„Méltóságos Haynal Imre professzor 
Úrnak tisztelete jeléül a szerző”.
A két kötet egységes fűzött, kiadói 
papírborítóban. 240 mm. Gerincén kissé 
megfakult, összességében jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

316. PHARMACOPOEA Austriaco-
Provincialis emendata
Viennae, 1794. Christian Frideric 

Wappler. VIII+195 p.

Korabeli keménytáblás papírkötésben. 
200 mm. A címlap korhű másolattal 
pótolva. A lapok szélén halvány tintás 
sorszámozás.
(Kép a 127. oldalon.)

10 000 Ft

317. STÖRCK Antal: Orvosi tanítás. 
Fordította Rácz Sámuel. 1–2. kötet. 
(Egybekötve.) A Budán 1778–1780-ban 
kiadott mű hasonmás kiadása
H.n., (1982. Fejér megyei 

Nyomdaipari. Vállalat). (22)+274 p.; 

(6)+170+(30)+(8) p. Számozott! 
Megjelent 1000 számozott 
példányban, ez a 998. számú, géppel 
számozott példány. A kiadásért 
felelős dr. Antall József.
Kiadói, aranyozott egészbőr kötésben. 
A kötés a Révai Nyomda Egri 
Gyáregységében készült. 204 mm. Szép 
példány.

3 000 Ft

318. SZENGER Ede: Mexico 
felvidéke élet és kórtani tekintetben. 
[Markusovszky Lajos aláírásával.]

Gellért Albert tulajdonosi 
névbeírása); IX. kötet: 74 

különlenyomat (a címlapokon több 
helyen Gellért Albert tulajdonosi 
névbeírása; több különlenyomat 
dedikált!).
A kilenc kötet egységes, korabeli félvászon 
kötésben. 230 mm. Jó állapotú példány. 
(9 db)
[Kiss Ferenc (1889–1966) Kossuth-

díjas magyar orvos, anatómus, 

egyetemi tanár.]

[Gellřrt Albert (1894–1967) 

anatómus, egyetemi tanár, több ízben 

volt a Szegedi Orvostudományi Kar 

dékánja. Világviszonylatban is elismert 

anatómiai múzeumi gyűjteményt 

létesített.]

24 000 Ft

313. GRÜNFELD Zsigmond, dr., jaras-
és fürdő-orvos: Büdöskő (Szmrdak). 
Legerősebb kénes-sós fürdő
(Schönberg), é.n. [1890 körül], Fürdő-

igazgatóság (Franz Slamit ny.). 11 p. 

egész oldalas képekkel illusztrálva.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
165 mm. A lapok alsó széle kissé foltos. 
Ritka!
A kötetbe helyezve egy melléklet:

A Büdöskő-i (Smrdák, Nyitra m.) 
kénes fürdő vizének összetétele
Bp., é.n. Weissenberg. 1 p.

(Kép a 126. oldalon.)
4 000 Ft

314. MAGYAR bábakönyv. A bábai 
hivatás gyakorlásáról. Harmadik, 
átdolgozott hivatalos kiadás. 
(Átdolgozta: dr. Reismann Adolf.)
Bp., 1933. Magyar Királyi Állami 

Nyomda. 1t. (címkép)+355+(1) p. 97 

egész oldalas és szöveg közti képpel, 

ábrával.

Kiadói, festett egészvászon kötésben. 
232 mm.

6 000 Ft
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Ehető gyógynövények és gyümölcsök 

háztartásbeli felhasználása, valamint 

szerepük az embergyógyászatban. 

Gyógyteák és azok előiratai. 80 képpel. 

Bp., 1926. Tisza Testvérek („Pátria” ny.). 

252+(1) p. Első kiadás!
Szöveg közti rajzokkal illusztrálva. Kiadói 
egészvászon kötésben. 196 mm. Az első 
kiadás ritka!
(Kép a 127. oldalon.)

4 000 Ft

322. OVIDIUS Naso, P[ublius]: 
Átváltozások P. Ovidius Násotól. [I–
III.] kötet. (Egybekötve, teljes.)
Fordította Egyed Antal a’ Magyar Tudós 

Társaság’ tagja. Pesten, 1851. Müller 

E. (4)+150 p., (2)+152 p., 147+(12) p. 

Első teljes magyar kiadás! Az 

„Átváltozások” első teljes magyar 

nyelvű kiadása, a műnek korábban 

csak részfordításai készültek, például 

Verseghy Ferenc által. Pecz–Horváth, 

Ovidius 10.

Korabeli, vaknyomásos gerincű félvászon 
kötésben, erezett lapszélekkel. 212 mm. 
Néhány levélen ceruzás aláhúzás.

5 000 Ft

323. PETERDI Pál: Gyarmati sors 
avagy egy bal kéz története
[Bp.], (1996.) Históriás Könyvkiadó és 

Értékesítő Bt. (Typonova Nyomdai és 

Grafi kai Kft.). 275+(5) p. Első kiadás! 
Többszörösen aláírt példány! 
Gyarmati Dezső és dr. Kárpáti 
György háromszoros, Jeney László 
kétszeres, Faragó Tamás egyszeres 
vízilabda olimpiai bajnokok és 
Peterdi Pál sportújságíró aláírásával!
egész oldalas fényképekkel illusztrálva.

Fűzve, kiadói, fényképpel illusztrált 
papírborítóban. 235 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 127. oldalon.)

8 000 Ft

Bp., 1877. Franklin-Társulat. 

X+(2)+220 p. {A Magyar Orvosi 

Könyvkiadó-Társulat Könyvtára 32. 

kötet.}

Kiadói, aranyozott gerincű, sorozat 
egészvászon kötésben. 232 mm. Jó 
állapotú példány.
[Markusovszky Lajos (1815–1893) 

orvos, honvédorvos, Görgei Artúr 

kezelőorvosa az 1848–49. évi magyar 

szabadságharcban, a modern 

magyar egészségügyi oktatás egyik 

megszervezője, a Magyar Tudományos 

Akadémia tagja, róla nevezték el 

a szombathelyi Egyetemi Oktató 

Kórházat.]

4 000 Ft

319. SZTEHLO István, dr.: Bába 
zsebkönyv
Bp., 1930. Mai Henrik és Fia 

Könyvkiadó (Váci Kir. Orsz. 

Fegyintézet Könyvnyomdája). 64 p. 

(oldalszámozáson belül 2 t., egész 

oldalas fénykép).

Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben. 197 mm. Jó állapotú példány. 
Ritka!
(Kép a 127. oldalon.)

5 000 Ft

320. VÁMOSSY Zoltán, dr. – 
Lenkei V. Dani – Schulhof Vilmos: 
A magyar szent korona országainak 
balneológiai egyesületébe tartozó 
fürdők és források képes ismertetése. 
Összeállították: ~
Bp., (1914.) Országos Balneológiai 

Egyesület, Pátria. VIII+186+(6)+IV p.+1 

kihajtható térkép (határszínezett).

Kiadói félvászon kötésben. 235 mm.
3 000 Ft

321. VARRÓ Aladár Béla: 
Gyógynövények mint háziszerek. 
A phytotherapia népies ismertetése
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POLITIKAI ÉS 
PROPAGANDAKIADVÁNYOK

327. Egy BAROMFILOPÁS bűnügyi 
iratainak elkészítése
(Bp., 1957.) Belügyminisztérium 

Országos Rendőrfőkapitányság 

Kiképzési Osztály. 69+(2) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 194 mm. Az 
előlapon tulajdonosi névbeírás.
(Kép a 127. oldalon.)

3 000 Ft

328. DÉNES István, dr.: Harc a föld 
népéért
~ összegyüjtött parlamenti beszédei. 

Bp., (1928.) Légrády. 284+(1) p. 

A szerző 1938-ban megjelent 
Turul! Reformot! című könyvét az 
Ideiglenes Nemzeti Kormány 1945-
ben a Tiltott Könyvek Listájára 
helyezte.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált (Pólya 
Tibor) papírborítóban. 194 mm. Szép, 
körülvágatlan példány.
[Dřnes Istvħn (1889–1963) politikus, 

országgyűlési képviselő, ügyvéd. 

1921-től a Magyarországi Munkáspárt 

elnöke, parlamenti képviselő. Pártját 

többször is átszervezte, átnevezte; 

leginkább Magyarországi Földmíves 

és Munkáspárt néven, de használta 

a Magyar Parasztpárt, illetve a 

Független Magyar Parasztpárt nevet 

is. A gazdasági világválság után pártja 

felbomlott, ezt követően csatlakozott a 

Szálasi Ferenc vezette Magyar Nemzeti 

Szocialista Párthoz. Ennek betiltása 

után a Turul Szövetségben vállalt 

szerepet, mígnem 1941 őszén szakított 

a nemzetiszocializmussal és 1942 

elején ismét újjáalakította pártját. 1945 

júniusában pártjával csatlakozott a 

Független Kisgazdapárthoz és bekerült 

annak országos intézőbizottságába 

is. Beválasztották az Ideiglenes 

324. PÉTERFI Károly, kibédi: 
Filozofusok’ és fi lozofi a’ historiája. 
Első rész. [Unicus; csak az első rész 
jelent meg.]
Régi fi lozofusok’ és fi lozofi a’ 

históriája; kezdődik Kristus’ születése 

előtt mintegy 1250 esztendőkkel 

Orpheuson, végződik Kr. sz. után 

550 eszt. Simpliciuson, és foglal 

magában 1800 esztendőket. Kiadta 

~. Marus Vásárhelyen, 1833. Ref. 

Koll. betűjivel Felső Visti Kali Jó’sef és 

Simeon által. XXIV+484 p. A szerző a 

marosvásárhelyi kollégium fi lozófi a 

tanára volt.

Korabeli, aranyozott egészbőr kötésben, 
gerincén aranyozott címkével. 200 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 127. oldalon.)

24 000 Ft

325. PETRI György: Örökhétfő
Bp., 1981. AB Független Kiadó. 79+(4) p. 

Első kiadás! Az első nyomtatott 
magyarországi szamizdat! Készült 
szitanyomással Budapesten, 940 
példányban. A címlapot tervezte: 
Petri György.
Tűzve, kiadói, kissé kopottas gerincű 
papírborítóban. 205 mm. A címlapon 
tulajdonosi névbeírás: Juli.
(Kép a 127. oldalon.)

5 000 Ft

326. PILINSZKY János: Rekviem. 
[Versek.]
Bp., 1964. Magvető. 117+(3) p. Első 
kiadás! Dedikált! „Csorba Annának 
üdvözlettel Pilinszky János”
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
szépen javított védőborítóban 198 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 127. oldalon.)

12 000 Ft
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[Propaganda röpcédula.]

Méret: 90×185 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 128. oldalon.)

5 000 Ft

331. Az ELSŐ szovjet–magyar 
űrrepülés. [Színes tájékoztató 
kiadvány.]
[Bp., 1980.] Kossuth Könyvkiadó; Révai 

Nyomda. 1 sztl. lev. Színes és fekete-

fehér fényképekkel illusztrálva.

Hajtogatva. Kiterített méret: 
480×680 mm; hajtott méret: 240×170 mm. 
Kifogástalan állapotú példány.

3 000 Ft

332. FÜGGETLENSÉG évkönyve. 1943.
Bp., 1943. Stádium RT. 80 p. Számos 

egész oldalas és szöveg közti színezett 

és fekete-fehér képpel, fényképpel és 

rajzzal illusztrálva. A Függetlenség 

1933 és 1945 között megjelenő 

szélsőjobboldali napilap volt. Benne: 

A második világháború eddigi 

eseményeinek naptárszerű vázlatos 

összefoglalása, valamint gazdag 

képanyaggal „Képes magyar krónika”. 

Stb.

Tűzve, kiadói, illusztrált (Gönczi-Gebhardt 
Tibor) papírborítóban. 222 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

333. HADIFOGLYOK! Szavazzatok 
a Magyar Kommunista Pártra! 
[Propaganda kisplakát.]
Bp., [1948.] Szikra R.t. 1 sztl. lev. 

Előlapján: „Hadifoglyok!… Újra itthon 

vagytok!… A föld ma már a dolgozóké, 

azoké akik megművelik!… A multtal fel 

kell számolnotok!… A M.K.P. győzelme 

az egész nép gyözelme, a munka 

győzelme lesz! Ti sem akarhattok 

mást!” Hátoldalán ismeretlen szerző 

verse. Cím nélkül: „Koldusból volt itt 

három millió, Jogfosztott volt minden 

magyar dolgozó.” kezdő sorokkal.

Nemzetgyűlésbe is, majd az 1945-ös 

választásokon Csongrád és Csanád 

vármegyében is mandátumhoz 

jutott. 1946. márciusában kizárták 

a Kisgazdapártból. 1947 tavaszán 

újjászervezte régi pártját, a Magyar 

Földműves és Munkáspártot, majd 

nyáron pártjával együtt csatlakozott 

a Balogh páter vezette Független 

Magyar Demokrata Párthoz. Az 

1947-es választásokon már ennek 

színeiben választották országgyűlési 

képviselővé. Az 1949-es kommunista 

fordulatot követően nem vonult vissza 

a politikától, hanem csatlakozott a 

Magyar Függetlenségi Népfronthoz és 

listán újból bejutott a törvényhozásba. 

1952-től politikai pályáján 

ellehetetlenítették, börtönbüntetésre 

ítélték, az ügyvédi pályától eltiltották. 

1958-tól haláláig rendőrhatósági 

felügyelet alatt volt.]

(Kép a hátsó borító belső oldalán.)
4 000 Ft

329. A „DOLGOZÓK az Iskoláért” 
mozgalom felhívása. [Plakát.]
Felhívás a „Dolgozók az Iskoláért” 

mozgalom Orsz. Intéző Bizottságától, 

Ortutay Gyula vallás- és közoktatási 

minisztertől és politikustársaitól. 

Budapest, 1948. október hava.

Méret: 580×420 mm. Hajtogatva. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

330. ÉK Sándor (Alex Keil): 
A kisemberek magántulajdonát 
védi a Magyar Kommunista Párt. 
[Propaganda plakát.]
[Bp, 1947.] Szikra Rt. Fv. Off set.

Méret: 240×340 mm. Kettéhajtott. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Értetek küzd Rákosi Mátyás a 
Magyar Kommunista Párt vezére
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szerkesztője. A szerző több korábban 

megjelent művét az Ideiglenes Nemzeti 

Kormány 1945-ben a Tiltott Könyvek 

Listájára helyezte.]

(Kép a 128. oldalon.)
3 000 Ft

337. KÖNYVTERJESZTŐK kézikönyve. 
Szerkesztette Zala Imre és Párczer 
Ferenc. Kéziratként
(Bp.), 1955. Állami Könyvterjesztő 

Vállalat (Franklin-nyomda). 491 p. 

A tartalomból: A falusi könyvesboltok 

könyvkészlete. „Guruló” könyvesboltok. 

„Vándor-könyvesboltok”. Az állami 

antikváriumok feladata és szervezete. 

Az antikvár könyvek beszerzési 

forrásai. A könyveladás technikája az 

antikvár boltokban. A hanglemezek 

eladása. Stb.

Kiadói, aranyozott, álbordázott gerincű 
egészvászon kötésben. 212 mm. Szép 
példány.

3 000 Ft

338. MAGYAR Asszony! Gyermeked, 
családod boldogabb jövőjéért, 
a békéért szavazz a Népfrontra! 
[Propaganda kisplakát.]
H.n., [1948.] ny.n. 1 sztl. lev. Az 

úri világban gyermekeink csak 

szolgálhattak. Ma már tehetségük 

szerint, mérnökök, tanárok, orvosok 

lehetnek.; A katolikus püspöki kar a 

Népfront választás mellett.

Kettéhajtva. Méret: 215×295 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

339. MARX Károly – Engels Frigyes: 
A Kommunista Kiáltvány. (100 
éves A Kommunista Kiáltvány, 
melyet a Szikra hoz forgalomba ez 
évfordulóra a Szakszervezeti Tanács 
díszkötésében.)
Bp., 1948. Szikra. 199+(5) p.+6 t. (képek, 

fakszimilék). Számozott! Készült 

Kettéhajtva. Méret: 300×210 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 128. oldalon.)

3 000 Ft

334. A HATÁRBAN a halál kaszál. 
Fejezetek Prónay Pál feljegyzéseiből
Szerkesztette és bevezető tanulmánnyal 

ellátta Szabó Ágnes és Pamlényi 

Ervin. Bp., 1963. Kossuth Könyvkiadó. 

384+(4) p.+6 t. (kétoldalas; fényképek, 

levélhasonmások).

Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 
205 mm.
(Kép a 128. oldalon.)

3 000 Ft

335. KERÉK Mihály: A magyar 
földkérdés
Bp., 1939. MEFHOSZ (Királyi Magyar 

Egyetemi Nyomda). 514 p.+1 melléklet 

(kih. táblázat).

Kiadói, aranyozott gerincfeliratú 
egészvászon kötésben, eredeti, illusztrált 
borítóban. 210 mm. Szép példány.
(Kép a 128. oldalon.)

3 000 Ft

336. KOVRIG Béla: Hogy életünk 
emberibb legyen
Bp., 1940. (Stádium). 127 p. {Nemzeti 

Könyvtár 28–29.}

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált (Gádor) 
papírborítóban. 208 mm. A borító és az 
első 6 levél közepén kis folt. Összességében 
jó állapotú példány.
[Kovrig Břla (1900–1962) jogász, 

szociológus, politikus, egyetemi 

tanár. 1923-ban Bethlen István 

miniszterelnök személyi titkára, majd 

a miniszterelnökség nemzetiségi 

és kisebbségi osztályán, később 

Teleki Pál miniszterelnök mellett a 

miniszterelnökségen dolgozott 1939–

1940-ben. 1940–1944 között egyetemi 

tanár Kolozsvárott. 1942–1943-ban 

rektor. 1944-ben az Új Erdély felelős 
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Bp., 1945. Gábor Áron 

könyvkiadóvállalat (Általános ny.). 

124+(2) p.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált (Bálint 
Endre) papírborítóban. 204 mm. 
A címlapon korábbi gyűjteményi bélyegző. 
Körülvágatlan példány.
[Pados Pħl (1911–2004) író, újságíró, 

haditudósító. A szerző két korábban 

megjelent könyvét az Ideiglenes 

Nemzeti Kormány 1945-ben a Tiltott 

Könyvek Listájára helyezte.]

3 000 Ft

343. PONGRÁTZ Gergely: Corvin köz 
– 1956
Bp., 1992. A szerző kiadása, (TIT 

ny., Budapest). 280+(2) p. (Ötödik, 

átdolgozott kiadás). Dedikált! 
„Istvánnak, sok szeretettel Pongrátz 
Gergely”
Fűzve, kiadói, fényképpel illusztrált 
papírborítóban. 196 mm. Jó állapotú 
példány. Az utolsó levélen ceruzás, 
tulajdonosi bejegyzés.

4 000 Ft

344. SZTÁLIN: A békéért. Gyüjtemény 
Sztálin elvtárs háborúutáni 
nyilatkozataiból. 1946–1952. Második, 
bővített kiadás
Bp., 1952. Szikra (Franklin-ny.). 

(6)+122+(1) p.

Kiadói kartonkötésben, egyedi, díszes 
egészhalina kötésben, a kötéstáblán 
kézzel hímzett, aranyozott Rákosi 
címerrel. 210 mm. Jó állapotú, dekoratív 
példány. A címlapon ajándékozási 
bejegyzés.
(Kép a 128. oldalon.)

4 000 Ft

345. PÓR Antal: Hunyadi János. Élet- 
és korrajz
Bp., 1873. Szent István-Társulat. 

XII+309 p. {Házi könyvtár. XIV.}

1000 számozott példányban! Ez a 
61. számú, kézzel számozott példány
Bognár József részére.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
230 mm. Az első hét levél sarka enyhén 
nedvességfoltos. Összességében jó állapotú 
példány.

3 000 Ft

340. MEGHÍVÓ a Független Ifj úság 
Szent István Városi Szervezetének 
zászlószentelésére Pali Sándor 
kisgazdapárti nemzetgyűlési 
képviselő részére
Bp., 1947. Légrády Testvérek R.T. 1 

szt. lev. A Független Kisgazdapárt 

emblémájával és nemzeti színű 

sarokdísszel nyomtatott kartonlap. 

Kézzel írott címzéssel ellátott borítékba 

helyezve, Budapest, 1947. IV. 10. 

bélyegzővel. A borítékba helyezve 
egy elismervény Pali Sándor részére 
zászlószeg megváltásáról.
Kettéhajtva. Méret: 150×210 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

341. NEMZETI Kalendárium. 1944. 
(Szerkesztette: Mindszenti Béla.)
Bp., (1943.) Nemzeti Könyvtár. 16 p. 

(fényképek)+296 p. Számos egész 

oldalas és szöveg közti képpel, 

fényképpel, rajzzal illusztrálva. 

A tartalomból: Az elmult esztendő 

jelentősebb eseményei. Az elmult 

háborus év története. Féja Géza, Szabó 

Lőrinc, Nyirő József, Dsida Jenő, Erdélyi 

József és mások írásai. Stb.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált (Légrády 
Sándor) papírborítóban. 204 mm. Szép 
példány.
(Kép a 128. oldalon.)

3 000 Ft

342. PADOS Pál: Ezt nem írhattam 
meg Oroszországról
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Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, későbbi előzéklapokkal, 
festett lapszélekkel. 252 mm. A címlap 
hátoldalán korabeli tulajdonosi 
névbélyegző. Jó állapotú példány.
(Kép a 129. oldalon.)

24 000 Ft

349. RÁTH Károly: A magyar királyok 
és erdélyi fejedelmek hadjárati, 
utazásai és tartózkodási helyei
Második, bővített és javított kiadás. 

Győr, 1866. Sauervein Géza ny. 

(2)+192+(2) p. A címlap hiányzik!

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben, az eredeti borítófedél elő- 
és hátlapja bekötve. 240 mm. A bekötött 
papírborító előlapjának sarka és az első 
négy levél sarka – szöveget nem érintve 
– javítva. A könyvtest enyhén foltos, 
körülvágatlan példány.
(Kép a 129. oldalon.)

6 000 Ft

350. [RÉVAI Miklós] Kardos 
Adorján, fényfalvi: Versegi 
Ferentznek megtsalatkozott 
illetlen motskolódásai a’ tiszta 
magyarságban. Mellyeket valóságok 
szerént nyilván megmutat, és méltán 
megdorgál Révai Miklósnak buzgó hív 
tanitványa, s igaz tisztelője, ~
Pesten, 1806. Trattner Mátyás betűivel. 

219 (helyesen 218)+(6) p. (Lapszámhiba: 

208. után a 210. következik.). A szerző 

Verseghy Ferenccel folytatott éles, 

helyenként durva hangú vitájának 

egyik darabja. A kiejtés elve és 

a szóelemző elv ütközött össze 

a jottista-ipszilonista harcban. 

A nyelvújítás korában Verseghy 

Ferenc az „ipszilonista” a kiejtésnek 

megfelelő (aggya, taníttya stb.) írást 

szorgalmazta, Révai Miklós viszont a 

„jottista” szóelemző helyesírás híve volt 

(pl.: adja, tanítja). A vitában Kazinczy 

Ferenc Révainak pártját fogta és ez 

Fűzve, kiadói papírborítóban. 194 mm. 
Körülvágatlan példány.
(Kép a 129. oldalon.)

4 000 Ft

346. POSTA mérnöki szolgálat. 1887–
1937
[Kiadja:] M. Kir. Kereskedelem- 

és Közlekedésügyi Miniszter. 

(Főszerkesztő: Rimótzy Mihály). Bp., 

[1937.] Stádium ny. (20)+368 p+9 t. 

(színes).

Kiadói, színes, festett egészvászon 
kötésben. Cím a kötéstáblán: 50 évi 
postamérnöki szolgálat. Folio. 288 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 129. oldalon.)

5 000 Ft

347. PRAY [György], Georgi(us) – 
Katona [István] Steph. – Cornides 
[Dániel] Danielis: Epistolae 
exegeticae in dispunctionem Antonii 
Ganoczy cum appendicula ad L. K.
Pestini, 1784. Typis Trattnerianis. 

118 p. (Pray), (2)+69 p. (Katona), 164 p. 

(Cornides), 24+(2) p. (Appendicula ad 

L. K.).

Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű egészbőr kötésben, festett 
lapszélekkel, gerincén címkével. 210 mm. 
Szép példány.
(Kép a 129. oldalon.)

24 000 Ft

348. PRAY [György], Georgius: 
Syntagma historicum de sigillis 
regum, et reginarum Hungariae 
pluribusque aliis. Opus postumum 
cum XVI. tabulis aeri incisis
Budae, 1805. Typis Regiae Universitatis 

Pestanae. XXVI+(8)+161 p+16 t. (Binder 

János Fülöp kihajtható rézmetszetei). 

Az Árpád-házi uralkodók pecsétjeiről 

szóló, dekoratív rézmetszetekkel 

illusztrált értekezés a szerző halála után 

négy évvel látott először napvilágot.
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353. ROLLAND, Romain: Liluli. [Lírai 
szatírdráma.] Fordította Hugai Ferenc
Gyöngyös, 1927. A Hugai-iskola 

kiadása („Hangya”-Könyvnyomda, 

Gyöngyös). 145 p. Egyetlen kiadás! 
Dedikált! „Ascher Sándor úrnak 
mély tisztelettel Hugai Ferenc 
Debrecen, 1927. szept. 4.” A szereplők 

a teljesség igénye nélkül: Liluli, 

az Illuzió; Chirridi, a fecskehangú 

kicsike, Dürer állatja; az Atyaisten; 

Polichinelle, a nagy neveletlen kutya; 

Janot, a szamárhajcsár; a Nagykhán; 

a Nagydervis; Intellektüelek kara; 

a Láncravert Agyvelők és Négerük; 

a Kövérek; a Soványak; a Fejetlen 

Ember; a Fegyveres Béke Kísérete; 

a Közvélemény Kísérete (Szatírok, 

Majmok, Kozákok); a Százszemű Árgus. 

Stb.

Korabeli félvászon kötésben. 150 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!

4 000 Ft

354. SALIGNAC, Francois de [Fenelóni 
Saligniák Ferenc]: Telemakus 
bujdosásának történetei,
Mellyeket franczia nyelven írt Fenelóni 

Saligniák Ferencz kameraki érsek. 

Magyarra fordított Hallerkői üdvözült 

méltóságos gróff  úr Haller László 

tekéntetes Nemes Máramaros Vár-

megyének fő-ispánnya. Most pedig 

Magyar Hazánk Fő, közép, és alacson 

Rendeinek örömére, kedves, és bölcs 

mulatságára, dicséretes költségével 

ki-nyomtattatott méltóságos, és fő 

tisztelendő gróff  úr Szalai Barkóczi 

Ferencz egri püspök ő exczellencziája. 

Kassán, 1755. Akadémiai betűkkel. 

(19) p.+363 p. Első magyar nyelvű 
kiadás!
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű egészbőr kötésben, gerincén 
aranyozott, új címkével, körül piros festésű 
lapszélekkel. Az előzéklapon „Marothy 

gyakorlatilag eldöntötte a kérdést. 

[Krisztina 50/79.]

Későbbi keménytáblás papírkötésben. 
210 mm. [Szüry: 3829/a.] Jó állapotú 
példány.
(Kép a hátsó borítón.)

16 000 Ft

351. [RÉVAI Miklós] Miklósfi  János, 
világosvári: Versegi Ferentznek 
tisztasággal kérkedő tisztátalan 
magyarsága. Mellyet nyilvánvaló 
egyenes okokkal tisztán megmutat 
Révai Miklósnak hív tanítványa, ’s 
igaz jó barátja, világosvári Miklósfi  
János
Pesten, 1805. Trattner Mátyás’ 

betűivel. 120 p. Első kiadás! Révai a 

magyar nyelvújítás jeles alakja volt. 

Ellenfelével, Verseghy Ferenccel sok 

kérdésben kemény polémiát folytatott, 

ennek részeként jelent meg az itt 

szereplő, álnéven kiadott munkája is. 

[Studio 38/410., Szüry 3830.]

Későbbi, keménytáblás papírkötésben. 
210 mm. [Szüry: 3829/a.] Jó állapotú 
példány.
(Kép a 129. oldalon.)

16 000 Ft

352. ROGERIUS mester váradi 
kanonok siralmas éneke, 
Magyarországnak IV-dik Béla király 
idejében a tatárok által történt 
romlásáról. Tamás spalatói esperes 
„Historia Salonita”-jából a tatárjárás 
története. Nagy-Magyarország 
dolgaról. Forditotta Szabó Károly
Pest, 1861. Ráth Mór (Jacob és 

Holzhausen ny. Bécs). X+101+(1) p. 

{Magyarország történetének forrásai. I. 

kötet. II. füzet}

Későbbi, aranyozott gerincű egészvászon 
kötésben. Az eredeti papírborító elő- és 
hátlapja bekötve. 220 mm. Jó állapotú 
példány. Néhány levélen aláhúzással.

8 000 Ft
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Dedikált! „Kiss Gyulának szeretettel 
Szántó Piroska”
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, 
illusztrált papírborítóban. 205 mm.

4 000 Ft

357. SOMLYÓ György: Jegenyék a 
parton. [Versek.]
[Bp.], 1955. Szépirodalmi Könyvkiadó 

(Ságvári Endre Nyomdaipari 

Tanulóintézet). 141+(1) p. Bartha László 

rajzaival. Első kiadás! Dedikált! 
„Lévai Bélának, szeretettel Somlyó 
György 1955 május 28.”
205 mm. Jó állapotú példány.
[Lřvai Břla (1914–1991) újságíró, 

szerkesztő, író.]

(Kép a 130. oldalon.)
3 000 Ft

358. SVASTICS Ignátz, Csétsényi: 
Magyarok’ históriája, mellyet ~ 
A’ Győri Püspökségnek Mosonyi 
Esperestségében Sz. Miklósi Plébános 
íra. I–III. könyv (kötet)
Posonyban, 1805. Belnay György 

Aloysius’ Betűivel, és Költségével. 

(14)+380 (helyesen 389)+(3) p.; 

(6)+384 p.; (2)+368 p. A királyokról 

készült 3 címkép (1 kőnyomat, 2 

rézmetszet) hiányzik!

Mindhárom kötet egységes, korabeli, 
díszesen aranyozott, álbordázott gerincű 
félbőr kötésben, új címkével. 210 mm. 
Mindhárom kötet címlapján Rostaházy 
Kálmán tulajdonosi névbeírása. Szép 
példányok.
[Rostahħzy Kħlmħn (1836–1915) 

római katolikus plébános, műegyetemi 

hitszónok, krisztinavárosi plébános. 

Két országgyűlésen, 1881-től 1886-ig, 

országgyűlési képviselő.]

24 000 Ft

Ferenc Debrecen” korabeli tulajdonosi 
névbeírással. 215 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a hátsó borítón.)

32 000 Ft

355. [SCHMITTH Miklós]: Palatini 
regni Hungariae. Bello paceque 
clarisiimi, e diversis scriptoribus 
patriis, exteris, diplomatibus, aliisque 
instrumentis literariis eruti, perbrevi 
narratione a primis temporibus Sancti 
Stephani Hungarorum regis…
ad nostram usque aetatem cum 

accurata chronologia deducti. Editio 

tertia. [Nagyszombat] Tyrnaviae, 

1760. Typis Academis Societatis 

Jesu. Fametszettel díszített kétszínű 

címlap+(4)+220+(4) p. Fametszetű 

könyvdísszel és iniciálékkal. A jezsuita 

pap, még a Nagyszombati Egyetem 

rektori tisztének betöltése előtt írta 

művét, mely a magyar nádorok rövid 

életrajzait tartalmazza. Először 1739-

ben jelent meg. A kötet Magyarország 

világi főméltóságai – a nádorok – tételes 

felsorolását tartalmazza. Kronológiai 

rendben Szent István idejétől Mária 

Terézia koráig 95 nádor személyére, 

családjára és tetteire tér ki a szöveg. 

[Studio 41/314.]

Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott 
gerincű egészbőr kötésben, körül piros 
festésű lapszélekkel. Folio. 350 mm. 
Néhány levélen kisebb szúrágás-
nyomokkal, egy levél sarka kissé sérült. 
Gerincén szépen javított, összességében jó 
állapotú példány.
(Kép a 129. oldalon.)

18 000 Ft

356. SHAW, George Bernard: Szent 
Johanna. [Dráma.] (Szántó Piroska 
dedikációjával.)
(Bp.), 1968. Magyar Helikon. 

(6)+161+(3) p. Fordította: Ottlik Géza. 

Szántó Piroska egész oldalas fekete-

fehér illusztrációival. Első kiadás! 
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362. VITA Emil, dr.: A hazai 
munkásszakszervezetek, azok 
fejlődése és a nemzeti eszme. Irta 
és a „Comenius” páholyban 1907. évi 
márczius 22-én felolvasta ~
Bp., 1907.; 23371. „Comenius” (Károlyi 

György T. Kő- és könyvnyomdája). 30 p.

Tűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
Néhány levélen ceruzás aláhúzás, 
oldalszéli kiemelés. 195 mm. Jó állapotú 
példány. Ritka!
[Vita Emil, 1904-ig Wippler (1874–

1951) jogász, jogi szakíró, fővárosi 

tanácsnok, Szabó István fi lmrendező 

nagyapja.]

6 000 Ft

363. SZABÓ Lőrinc: ~ összes versei. 
1922–1943
Bp., (1943.) Singer és Wolfner (Fővárosi 

Nyomda RT.). 695+(1) p. Aláírt, datált 
példány! „Szabó Lőrinc 1943 VI. 2.”
„Ez a könyv a költő hét és most először 

megjelenő nyolcadik verseskötetét 

egyesíti. A nyolc közül a négy elsőnek 

a szövege helyenként eltér a régebbi 

kiadásoktól.”

Kiadói egészvászon kötésben. 230 mm. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
(Kép a 130. oldalon.)

8 000 Ft

364. SZABÓ Lőrinc: A Sátán 
műremekei. Versek
Bp., 1926. Pandora. 102+(1) p. Első 
kiadás! Dedikált! „Markovits 
bácsinak, aki szintén műremekeket 
készít, és éppúgy tudja, hogy mi a 
pénz, mint én. Bp. 1927. I. 7. Szabó 
Lőrinc”
Fűzve, kiadói papírborítóban. 185 mm. Jó 
állapotú, részben felvágatlan példány.
(Kép a 130. oldalon.)

24 000 Ft

SZABADKŐMŰVES IRODALOM

359. KAZINCZY Ferencz mint 
szabadkőmüves. Emlékbeszéd
Bp., é.n. Weiszmann Testvérek 

könyvnyomdája. 44 p.

Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
160 mm. Gerincén és a borítófedél sarkán 
szépen javított, összességében jó állapotú 
példány. Ritka!
(Kép a hátsó borító belső oldalán.)

6 000 Ft

360. KELET. A Magyarországi 
Symbolikus Nagypáholy hivatalos 
közlönye. Kézirat szabadkőművesek 
számára. XXIV. (XXXVII-ik) évfolyam 
(1912). [Teljes.]
Felelős szerkesztő: dr. Soltész Adolf. 

Megjelenik minden hónap 1-én és 

15-én, a szünet alatt kéthavonként. 

XXIV. (37.) évfolyam (1912). 1–13–14. 

szám. 1912. január–december. Bp., 

1913. Magyarországi Symbolikus 

Nagypáholy (Márkus Samu 

ny.). 343+(1) p. Szabadkőműves 

páholymunkák, páholyalakulási és 

egyéb szabadkőműves hírek. Régi 

szabadkőműves munkák méltatása. 

[Dömölki 1267.]

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben, körül erezett lapszélekkel. 
252 mm. Jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a 130. oldalon.)

12 000 Ft

361. A MAGYARORSZÁGI Symbolikus 
Nagypáholy alkotmánya
Bp., 1913. Károlyi György TV. Kő- és 

Könyvnyomdája. 11+(1) p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 159 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 130. oldalon.)

6 000 Ft
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Kiadói félvászon kötésben. 223 mm. Szép 
példány.

4 000 Ft

368. BICSÉRDY Hédi: Bicsérdyék 
szakácskönyve. Bicsérdy Tibor 
útmutatása alapján írta: ~
(Bp., 1942. May János ny.) 89+(3) p.

Modern, aranyozott félvászon kötésben, 
az eredeti papírborító előlapja bekötve. 
208 mm. A borítófedél előlapjának felső 
széle javítva. Összességében jó állapotú 
példány.
(Kép a 130. oldalon.)

4 000 Ft

369. Az ÉN szakácskönyvem. I–III. 
kötet
Bukarest, 1973. (13. Decembrie 1918. 

ny.). 306 p.; 353+(3) p.; 391+(1) p. {Az 

Előre Kiskönyvtára 20–22.}

A három kötet egységes, kiadói, fűzött 
kartonkötésben. 162 mm. Az első kötet 
széle és a harmadik kötet utolsó lapjai 
javítva, a harmadik kötet gerince és 
borítófedelének hátlapja pótolva.
Hozzá tartozik:

Veronica Brote – Nadejdea Ciobanu: 
Húsból készült fi nomságok
(Bucuresti) [Bukarest], „Ceres” 

Könyvkiadó (13. Decembrie 1918. ny.). 

169+(2) p. {Kaleidoszkóp} egész oldalas 

rajzokkal illusztrálva.

Fűzve, kiadói, színes, fényképpel illusztrált 
papírborítóban. 124 mm. Jó állapotú 
példány.
Hozzá tartozik:

Irina Dordea: Torták
(Bucuresti) [Bukarest], „Ceres” 

Könyvkiadó (13. Decembrie 1918. ny.). 

{Kaleidoszkóp} 177+(2) p. egész oldalas 

fényképekkel, rajzokkal illusztrálva.

Fűzve, kiadói, színes, fényképpel illusztrált 
papírborítóban. 124 mm. Jó állapotú 
példány.
Hozzá tartozik:

Székely György: Halak a tálban

365. SZABÓ Magda: Abigél. [Kocsis 
Elemér református püspöknek 
dedikált.]
Bp., 2000. Európa Könyvkiadó. 

Dedikált! „Lenkének, Elemérnek 
Isten áldásával és a szerző 
szeretetével Magda” 387+(5) p.

Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
eredeti védőborítóval. 202 mm. Jó állapotú 
példány.
[Kocsis Elemřr (1926–2009) 

debreceni református püspök, a 

Református Kollégium főigazgatója és a 

Nagykönyvtár igazgatója.]

(Kép a 130. oldalon.)
8 000 Ft

366. SZABÓ Pál: Békalencse. Regény. 
[Milotay Istvánnak dedikált]
(Bp., 1932.) Franklin-Társulat. 

181 p. Első kiadás! Dedikált! „Dr. 
Milotay István főszerkesztő úrnak 
tisztelettel: Bpest, 932 V/18 Szabó 
Pál” A borító Végh Dezső munkája. Az 

író második regénye.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítőban. 192 mm.
[Szabƪ Pħl (1893–1970) író, politikus. 

A Kelet Népe szerkesztője, a Szabad Szó 

kiadója és szerkesztője, a Parasztújság 

szerkesztője.]

(Milotay István: lásd 136. tétel!)

(Kép a 130. oldalon.)
4 000 Ft

SZAKÁCSKÖNYV, 
GASZTRONÓMIA

367. BENCZÉNÉ Láng Irén: Gyümölcs 
és zöldség eltevés. Elméleti és 
gyakorlati kézikönyv receptekkel
Bp., 1936. Szerző, (Ózdi Nemzeti 

Sajtóvállalat R.-t. ny.). 96 p. {A m. kir. 

földmívelésügyi miniszter kiadványai 

37.}
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373. HUNYADY Erzsébet, 
bánff yhunyadi: ~ cserkész főzőkönyve
(Bp.), 1927. Magyar Cserkészszövetség 

(K. M. Egyetemi Nyomda). 112 p. 

{Magyar Cserkész könyvei 86–87.} (A 

címlapon: Tábori szakácskönyv.)

Fűzve, kiadói papírborítóban. 156 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

374. KRETZ János, dr. – dr. Kellner 
Dániel: Rákellenes diéta
Bp., (1939.) Novák Rudolf és Társa 

Tudományos Könyvkiadóvállalat 

és Orvosi Szakkönyvkereskedés 

(Gyarmati és Bősz ny.). 112 p. Dedikált! 
„Fodor Imre dr. főorvos urnak igaz 
nagyrabecsüléssel Kellner Dániel”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 170 mm. Jó 
állapotú példány. A címlapon gyűjteményi 
bélyegző.
(Kép a 131. oldalon.)

4 000 Ft

375. NAGEL Manóné: Nem gond a 
főzés és a befőzés! Minden háztartás 
hasznos útmutatója a 2 személyes 
szakácskönyv. Irta: ~
Szeged, [1941.] Árpád Nyomda. 96 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. Éliás–
Szántó: 398. 202 mm. Gerincén javított, 
kissé foltos példány. Ritka!
(Kép a 131. oldalon.)

5 000 Ft

376. NÉMETH Zsuzsánna: A legujabb 
és megpróbált magyar szakácskönyv. 
Biztos utmutató: mint kelljen 1044 
különféle legjobb izű ételt, süteményt 
… késziteni
Hetedik bővitett és jóbbitott kiadás. 

Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. 

XVI+328 p.

Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben. 188 mm. A hátsó 
verzón tulajdonosi bejegyzések. A lapok 
helyenként kissé foxing-foltosak, a 

(Bucuresti) [Bukarest], „Ceres” 

Könyvkiadó (13. Decembrie 1918. ny.). 

{Kaleidoszkóp} 178+(4) p. egész oldalas 

rajzokkal illusztrálva.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 124 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 130. oldalon.)

4 000 Ft

370. GERBEAUD Emil cukrász által írt 
és aláírt képes üdvözlőlap
Pavillon „Royal” Gerbeaud Városliget. 

Budapest, 1911. szeptember 19-i 

dátummal. Gerbeaud Emil autográf 
kézírásával és aláírásával! Francia 

nyelven írt üdvözlő sorok, barátjához, 

Georges Bediershez.

Jó állapotú példány.
(Kép a 131. oldalon.)

5 000 Ft

371. GUNDEL Károly: A vendéglátás 
mestersége. Gyakorlati gasztronómia
Bp., 1940. Singer és Wolfner (Merkantil 

ny.). VIII+337+(1) p.+1 t. (kihajtható). 

Első kiadás! Dedikált! „Farkas 
Imrének őszinte nagyrabecsülése és 
régi barátsága jeléül 1940. XII. 20. 
Gundel Károly” Horváth 496.

Kiadói, enyhén kopott egészvászon 
kötésben. 232 mm.
(Kép a 131. oldalon.)

12 000 Ft

372. HÉRICS-Tóth Jenő, dr.: 
Gyümölcsök és főzelékek 
konzerválásának kézikönyve. Az ipar 
és háztartás részére
Bp., 1926. „Pátria”. 308 p. Szöveg közti 

képekkel gazdagon illusztrálva.

Korabeli félvászon kötésben, festett 
lapszélekkel. 228 mm. Három levélen 
tintaceruzás aláhúzás. Összességében jó 
állapotú példány.

5 000 Ft
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a könyvtest belsejénél megerősítve. 
Összességében jó állapotú példány.

8 000 Ft

381. [SZAKÁCSKÖNYV]. Kézzel írt 
receptkönyv 1912-ből
[H.n., 1912. március 18.] 16 sztl. lev., 

kézzel beírva. A tartalomból: Regatta 

készítés. Czvibak készítés. Ribizli bor 

készítése. Görögdinnye befőzése. 

Kifl ikóh. Mária torta. Stb.

Fűzve, gerincén papírcsíkkal megerősített, 
kézírással címzett papírborítóban. 
172 mm. Összességében jó állapotú 
példány.
(Kép a 131. oldalon.)

6 000 Ft

382. A SZEGEDI Pinczér-egylet 
alapszabályai
Szeged, 1905. Wesselényi Géza 

könyvnyomdájából. 34+(5) p.

Korabeli félvászon kötésben. 152 mm. 
A kötéstábla elő- és hátlapja hosszában 
megtört. Ritka!
A kötetbe helyezve:

2 db nyugta tagdíjfi zetés illeték 
befi zetéséről 1907. június, július 

keltezéssel.

1 db ajánlati lap kisegítő munkára, a 

Szegedi pincérek szabadszakszervezete 

nevében Goldberger Miksa titkár 

aláírásával.

(Kép a 131. oldalon.)
4 000 Ft

383. (TASNÁDY Margit), Tóth Imréné: 
Háztartási és szakácskönyv
Bp., [1924.] Méhner Vilmos (Franklin-

Társulat ny.). Margit néni előszavával. 

1 t. (a szerző fényképe)+159+(1) p. 

Egyetlen kiadás!
Kiadói, az első kötéstáblán színes 
kőnyomattal illusztrált félvászon 
kötésben. 202 mm. Az előzéklapon 
könyvesbolti reklámbélyegző, a tábla 
hátoldalán tulajdonosi névbeírás. 

kötéstábla élei és sarkai kissé kopottak. 
Összességében jó állapotú példány.
(Kép a hátsó borító belső oldalán.)

18 000 Ft

377. RAMSAYNÉ Kozó Irma: 
Háztartási útmutató
Bp., 1936. Pátria Ny. 159 p. {A m. kir. 

földmívelésügyi miniszter kiadványai. 

8.}

Kiadói félvászon kötésben. 202 mm. Jó 
állapotú példány.

4 000 Ft

378. SIMON Elemérné, özv.: Eredeti 
kunsági szakácskönyv. Saját 
tapasztalatai alapján összeállitotta: ~ 
(Bolemán Ilona) Kisujszálláson. V. 100 
recepttel bővített kiadás
(Bp., é.n. Özv. Simon Elemérné kiadása, 

Athenaeum Rt. ny.). 160 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 204 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 131. oldalon.)

5 000 Ft

379. SOÓS Aladár, dr.: Étrendi 
előírások a gyakorlatban. Előszóval 
ellátta: Báró dr. Korányi Sándor. 
Negyedik, teljesen átdolgozott kiadás
Bp., 1940. Orvosi Hetilap (Bethlen-

nyomda rt.). 312 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 180 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

380. STEINBACH Béláné Réczey Anna: 
Szakácskönyv
Bp., 1925. (Szerző), Kertész József 

könyvnyomdája. 240 p. Harmadik, 

bővitett és javitott kiadás.

Korabeli egészvászon kötésben, a 
kötéstáblán aranyozott címfelirattal. 
198 mm. A kötéstáblán apró festékfolt, a 
címlap felső sarka kissé foltos. A címlap 
és két levél széle javítva, három ív lapjai 
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387. SZALAY László, dr., zalai: 
A puszta balladája. [Elbeszélések.]
Bp., [1930.] Sylvester nyomda. 

(4)+425 p.+14 t. (Benyovszky 

István festőművész részben színes 

illusztrációi.)

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
255 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 132. oldalon.)

4 000 Ft

388. SZATHMÁRY Károly, p[éterfalvi]: 
Az emberi mívelődés története. 
Második javított és bővített dolgozat. 
1–3. kötet. (Teljes.)
I. kötet: Bevezetés. – Ős-kor. – Ó-kor. 

II. kötet: Közép-kor. III. kötet: Uj-kor. 

Bp., 1881–1882. Tettey Nándor és Társa 

([Julius] Klinkhardt Gyula ny., Lipcse). 

XXVII+(1)+409+(1) p.; XXII+275+(1) p.; 

XXXII+319+(1) p. 498 fametszetű 

ábrával és ékítménnyel illusztrálva. Az 
előzéklapokon Bánó Jenő utazó, író 
tulajdonosi névbejegyzése!
A három kötet egységes, kiadói, díszes, 
dúsan aranyozott gerincű, álbordázott 
félmaroquin kötésben, gerincén aranyozott 
címkével, erezett lapszélekkel. 248 mm. 
Az első kötet pereme szépen javítva. Jó 
állapotú példány.
[Bħnƪ JenƯ (1855–1927) utazó, író. 

A fi umei kereskedelmi akadémia 

elvégzése után, mint tengerészapród 

bejárta Olaszországot, Franciaországot 

és Angliát. Bejárta a világ majd 

valamennyi országát és hosszas 

bolyongás után Mexikóban telepedett 

le. Mivel az ott létesített kávételepeit 

egy ciklon elpusztította, 1903-ban 

elfogadta a Mexikói Köztársaságnak 

magyarországi főkonzullá történő 

kinevezését. 1910-ben hasonló 

minőségben Egyiptomba került. Az 

első világháború idején Barcelonában 

élt, ahol Suleiman el Fakir álnévvel a 

Helyenként a címek megjelölve és 
aláhúzva, néhány levél széle kissé foltos, a 
könyvtest kissé meglazult. Összességében 
jó állapotú példány.
(Kép a 132. oldalon.)

8 000 Ft

384. UNIVERSAL-Lexikon der 
Kochkunst. Siebente Aufl age. 1–2. 
Bände. [1–2. kötet.]
Leipzig, [1901.] Verlag: J. J. Weber. 

XXXV+(48)+657 p.; 694 p. 81 szöveg 

közti képpel, 7 táblával (színes, 

kromolitográfi a) illusztrálva. 49 
korabeli menüvel, a kor jelentős 
társadalmi eseményeiről, uralkodói 
fogadásokról.
A két kötet egységes, kiadói, díszesen 
aranyozott, szépen javított félbőr kötésben, 
gerincén aranyozott címkével, körül, 
pirosra festett lapszélekkel. 250 mm. 
Összességében jó állapotú példány.
(Kép a 132. oldalon.)

12 000 Ft

385. URMÁNCZY Nándorné: ~ 
szakácskönyve. Minden recept 
házilag kipróbálva. Második bővitett 
kiadás
Bp., [1926.] Pallas Rt. 222+6 t. [Horváth 

1871.]

Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 
208 mm. Az előzéklapon tulajdonosi 
névbeírás. Gerincén pótolt, sarkain kopott, 
kissé foltos példány.
(Kép a 132. oldalon.)

4 000 Ft

386. VINCZE Jenő, dr.: Diétás 
konyha. Összeállította: ~. Függelék: 
vegetáriánus étrend
Bp., [1933.] Dante. 240 p. Horváth: 1944.

Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 
231 mm.

3 000 Ft
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fényképekkel illusztrálva.

Fűzve, kiadói illusztrált papírborítóban. 
200 mm. Ceruzás aláhúzásokkal, 
szövegszéli kiemelésekkel.
(Kép a 132. oldalon.)

3 000 Ft

391. BÁLINT Sándor: A szögedi 
nemzet. A szegedi nagytáj népélete. 
1–3. rész. (3 kötetben.)
Lektorálta Ortutay Gyula, Balassa Iván, 

Péter László. Szerkesztette Trogmayer 

Ottó. Szeged, 1976–1980. Móra Ferenc 

Múzeum. 627 p.; 420 p.; 952 p. {A 

Móra Ferenc Múzeum évkönyve 

1974/75–2; 1976/77–2; 1978/79–2} 

Egyetlen kiadás! Dedikált! „ifj . Kósa 
Lászlónak szíves baráti köszöntéssel 
1978 III. 20 Bálint Sándor” A szegedi 

hagyományos népélet összefoglaló 

monográfi ája. Mindhárom kötet gazdag 

képanyaggal illusztrálva.

Az első két kötet fűzve, kiadói 
kartonálásban, eredeti védőborítóban. 
A harmadik (posztumusz) kötet kiadói 
kartonkötésben, eredeti papírborítóban. 
245 mm. Az első kötetben ajándékozási 
bejegyzés, a második kötetben tulajdonosi 
névbélyegző. Az első kötet gerincének 
fejrésze szépen javítva. Összességében jó 
állapotú példány.

8 000 Ft

392. BÁLINT Sándor: Szeged városa
Bp., 1959. Képzőművészeti Alap 

(Athenaeum ny.). 171 p., 1 térkép 

(kihajtható). 110 szöveg közti képpel 

illusztrálva. [{Magyar műemlékek 11.}] 

Első kiadás! Dedikált! „Bernitzky 
József kedves barátomnak szeretettel 
Szeged. 1959. III. 19. Bálint Sándor”
Kiadói, Szeged város pecsétjével illusztrált 
félvászon kötésben, eredeti, laminált papír 
védőborítóban. 243 mm. Jó 

szövetséges hatalmak ellen írt politikai 

cikkeket. Utazásairól Budapesten 

is tartott több felolvasást. A párizsi 

Société Académique D’Histoire 

International aranyéremmel tüntette 

ki, és tagjai közé választotta. Művei: 

Utiképek Amerikából (Bp., 1890.); 

Mexico és utazásom a trópusokon (Bp., 

1896.); Bolyongásaim Amerikában (Bp., 

1906.).]

10 000 Ft

389. SZEBERÉNYI Lajos: Magyar 
olvasókönyv a tót ifj úság számára. 
Szerkeszté ~
Pesten, 1848. Heckenast Gusztáv. 

(10)+121+(5) p. A tartalomból: A kert. Az 

oskola. A gazdaság. A szüret. A vásár. 

Mesék. Tréfás történetecskék. Párisi 

vérmenyekző. Mohácsi ütközet. Éjszaki 

utazás. A hottentottok. Az irókezek. 

Aetna. Szótárcza. Stb.

Korabeli, préselt, gerincén pótolt egészbőr 
kötésben, első és hátsó kötéstábláján 
aranyozott címkével. 190 mm. Az 
előzéklapok pótoltak. A második levél 
felső sarka – szöveget nem érintve – 
levágva. A verzókon és a címlapon korabeli 
bejegyzések. Ritka!
[Szeberřnyi Lajos (1820–1875) 

ügyvéd, pesti hírlapíró, később 

pozsonyi evangélikus teológiai tanár. 

A Kisfaludy Társaság tagja.]

(Kép a 132. oldalon.)
8 000 Ft

SZEGED

390. BÁLINT Sándor: A Szeged-
alsóvárosi templom
Bp., 1966. Pannonia. 49+(3) p. 

{Műemlékeink} Dedikált! „Németh 
Olivér kedves barátomnak 
Szeretettel 1966 március Bálint 
Sándor” Szöveg közti képekkel, 



89

Keszthelyen, az agrártudományi 

egyetemen végezte tanulmányait. 

Apja halála után, 1923-ban ő vette át a 

horgosi birtok vezetését. Jugoszlávia 

felbomlása után (1941-ben) Szabadka 

ismét Magyarországhoz került; 

1941. augusztus 13-án a kormányzó 

a belügyminiszter előterjesztésére 

dr. Reök Andor földbirtokos, horgosi 

lakost Szabadka szabad királyi 

törvényhatósági jogú város főispánjává 

nevezte ki. 1941 és 1944 között Szabadka 

és Baja város főispánja volt. 1944-ben 

a magyar hadsereg kivonulása után 

jugoszláv hadifogságba került. A rá 

váró halálos ítélet előtt öngyilkos lett, 

levetette magát az újvidéki fogház 

emeletéről, 1944. novemberében.]

(Kép a 133. oldalon.)
12 000 Ft

394. BÖRCSÖK Vince: Szeged-
Alsótanya közigazgatásának és népi 
jogszemléletének kialakulása
Szeged, 1967. Móra Ferenc Múzeum. 

131–139 p. (Különlenyomat a Móra 

Ferenc Múzeum Évkönyve 1966–67. 

évi kötetből.) Dedikált! „Dr. Juhász 
Antalnak a Ságvári Gyakorló 
Gimnázium igazgatójának szíves 
fi gyelmébe ajánlja Sz. 1968. ápr. 
8-án Börcsök Vince”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Börcsök Vince: Szőlőőrzés, 
szüretelés és szüreti bál Szeged 
környékén
Bp., 1975. Ethnographia. 479–493 p. 

(Különlenyomat az Ethnographia 

1974. évi 2–3. számából.) Dedikált! 
„Juhász Antalnak szögedi szívvel, 
barátsággal 1975 nyarán Börcsök 
Vince”
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány. (2 db)
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

3 000 Ft

állapotú példány. Az előzéklapon tréfás 
ajándékozási bejegyzés.
(Kép a 132. oldalon.)

3 000 Ft

393. [BIBLIA] Újszövetségi Szentírás 
a Vulgata szerint Káldi György 
fordításában. [Családi relikvia, özv. 
Reök Ivánné (a szegedi Reök-palota 
építtetőjének felesége) ajándékozási 
soraival fi ához, Reök Andorhoz és 
menyéhez, Vojnits Erzsébethez.]
Bp., (1928.) Palladis R.T. 319+(5) p. egész 

oldalas képekkel illusztrálva. „A 80 

művészies, rézkarcszerű kép világhírű 

mesterek eredeti festményeiről és 

rajzairól mélynyomással készült.” 

Özv. Reök Ivánné Kelemen Ida (a 

szegedi Reök-palota építtetőjének 

felesége) ajándékozási soraival! „Dr. 

Reök Andornak és nejének bajsai 

Vojnits Erzsébetnek házasságuk 

11. évfordulójára.” Mélységes anyai 

szeretetéről biztosítja fi át és családját, 

majd arra kéri őket, hogy olvassák 

és olvastassák gyerekeikkel a 

Szentírást. Özv. Reök Ivánné Kelemen 

Ida aláírással. Horgos 1935. okt. 15. 

keltezéssel.

Kiadói, a kötéstáblára ragasztott színes 
képpel díszített, aranyozott, álbordázott 
egészvászon kötésben. Folio. 310 mm. Jó 
állapotú példány.
[Greifenbergi ReƬk Andor (Szeged, 

1899 – Újvidék, 1944) agrármérnök, 

a Magyar Közművelődési Egyesület 

elnöke, Szabadka és Baja főispánja 

1941 és 1944 között, horgosi birtokos. 

A nemesi származású greifenbergi 

Reök család sarja. Apja, greifenbergi 

Reök Iván (1855–1923) vízügyi mérnök, 

királyi főmérnök, a szegedi Reök-palota 

építtetője, tulajdonosa, földbirtokos. 

Anyja, a tószegi születésű nemes 

Kelemen Berta Ida (1861–1945) volt. 

Felesége, Vojnits Erzsébet (Szabadka, 

1906 – München, 1970), a szabadkai 

MANSZ ((Magyar Asszonyok Nemzeti 

Szövetsége) elnöke volt. Reök Andor 
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Tűzve, kiadói papírborítóban. 202 mm. 
A címlap hátoldalán törölt gyűjteményi 
bélyegző.
(Kép a 133. oldalon.)

3 000 Ft

398. SZABADOS János: Költemények. 
~ irodalmi hagyatéka. Kiadja a 
Dugonics-Társaság
Szeged, 1897. Endrényi Imre 

Könyvnyomdája. 1 t. (Szabados János 

arcképe), XXXI (életrajz, Kovács 

Jánostól)+144 p. Egyetlen kiadás!
Korabeli, festett, aranyozott, vaknyomásos 
egészvászon díszkötésben. 180 mm. Szép 
példány. Ritka!
[„Szabados Jħnos (1839–1891) 

királyi tanácsos, Szeged helyettes 

polgármestere és tanácsosa, a 

Petőfi -társaság tagja. Szeged 

fejlesztésére nagyon sok kulturális és 

közhasznú eszmét pendített meg és 

kezdeményezett; különös érdeme, hogy 

Szeged népoktatásügyét rendezte és 

tanyai kulturális központokat létesített. 

Az állandó színház, állandó híd, a 

város utczáinak és tereinek feltöltése, 

az alreáliskola kifejlesztése mind az ő 

hathatós közreműködésével létesült. 

Az árvízkor és a rekonstrukczió 

alkalmával kifejtett működéséért kir. 

tanácsosságot nyert.” (Szinnyei József: 

Magyar írók élete és munkái)]

(Kép a 133. oldalon.)
8 000 Ft

399. SZEGED környéke 
vízrendezésének megoldása és 
annak hatása a fehértói tógazdaság 
létesítésére. Írta Hatolykai Pap István
Bp., 1935. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. 21 p. Dedikált! 
„Tek. Kopasz Isván Urnak, 
kedves munkatársamnak, 
nagyrabecsülésem jeléül Pap István”

395. KOGUTOWICZ Károly: A szegedi 
vadvízkatasztrófák
Szeged, 1941. (Városi Nyomda). 16 p.+5 

sztl. lev. (ábrák). {Szegedi Alföldkutató 

Bizottság Könyvtára}

Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

396. LUGOSI Döme: A Szegedi 
Szabadtéri Játékok története 1931–
1937
Bp., 1938. „A Színpad” kiadása (Első 

Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda 

Rt.). 128 p.+32 t. Első kiadás! 
A borítólap rajza Buday György 
fametsző-művész munkája.
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
240 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Grafi kai album a Szegedi Szabadtéri 
Játékok kettős évfordulójára
[Szeged], (1983. Petőfi  Nyomda, 

Kecskemét). 14 grafi ka Buday György, 

Cs. Pataj Mihály, Kopasz Márta, Papp 

György, Pataki Ferenc és Varga Mátyás 

szegedi grafi kus művészektől.

Kiadói, színes, illusztrált papírmappában. 
Folio. 300 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

A Szegedi Szabadtéri Játékok 
műsorfüzetei 1967 és 1974 között. 
(8 db)
Szeged, 1967–1974. Szegedi Nyomda. 

36 p.

A nyolc füzet, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 215 mm. Jó állapotú 
példány.

4 000 Ft

397. LUGOSI Döme: Szeged hős fi ai az 
USA szabadságharcában
Szeged, 1939. Szegedi Uj Nemzedék 

Lapvállalat R.-T. 32 p.
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dombornyomásos címerével díszített 
egészvászon kötésben. 260 mm.
(Juhász Antal: lásd 40. tétel!)

(Kép a 133. oldalon.)
8 000 Ft

402. A SZEGED-Belvárosi 
függetlenségi népkör alapszabályai
Szeged, 1898. Engel Lajos ny. 16 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 162 mm. 
Az első oldalon aláhúzás, a borítófedél 
hátlapján tulajdonosi bejegyzés. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

A „Szeged-Felsővárosi 
Mezőgazdasági Társulat” 
alapszabályai
Szeged, 1898. Wesselényi Géza ny. 10 p.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 155 mm. 
Az első oldalon aláhúzás, a borítófedél 
hátlapján tulajdonosi bejegyzés. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 133. oldalon.)

3 000 Ft

403. SZEGEDI képes üdvözlőlapok az 
1910-es évekből. (5 db)
Tisza Lajos-körút. Kölcsey-utca. Tisza 

Lajos-körút a luth. templommal. Kállay 

Albert-utca. Tisza Lajos-körúti részlet.

Postatiszta, jó állapotú példányok.
4 000 Ft

404. A SZEGEDI Városi Zeneiskola 
„Hangász-Csoport” Önképzőkörének 
50. hangversenye
(Szeged, 1940. Bartos Nyomda, Szeged). 

Előszó: Király [Kőnig] Péter. A címlapot 

Haáz Jenő hangász rajzolta. Az adatokat 

sajtó alá rendezte Lapu Lajos hangász. 

62 p. Király [König] Péter tulajdonosi 
névbeírásával, kiemeléseivel, 
bejegyzéseivel! Tartalmazza az 

önképzőkör ötven hangversenyének 

(1932–1940) részletes műsorát, az 

újságokban megjelent kritikákat és az 

alapító énektanárnő beragasztott képét.

Tűzve, kiadói, kissé foltos, felső szélén 
javított papírborítóban. 265 mm.
(Kép a 133. oldalon.)

3 000 Ft

400. SZEGED. Leporelló, 14 
képeslappal
[Szeged, é.n. 1910 körül.]

Kiadói, keretdíszes, kopottas aranyozású 
kartonmappában. Méret: 95×145 mm.

5 000 Ft

401. SZEGED. Szerkesztette: Kiss 
Ferenc – dr. Tonelli Sándor – Sz. 
Szigethy Vilmos
Előszó: dr. Somogyi Szilveszter. Bp., 

1927. Magyar Városok Monografi ája 

Kiadóhivatala (Wodianer F. és Fiai 

ny.). (8)+403+(5) p. {Magyar Városok 

Monográfi ája I.} Oldalszámozáson 

belül egy egész oldalas és 391 szöveg 

közti fényképpel illusztrálva. A fej-

léceket Kozmér Sándor tervezte és 

rajzolta. Juhász Antal könyvtárából, 
a címlapon autográf névbeírásá-
val! A könyvben a néprajzkutató, 
helytörténeti író aláhúzásaival, 
kiemeléseivel, javító, helyesbítő 
bejegyzéseivel! A tartalomból: Dr. 

Czimer Károly: Szeged múltja. A francia 

városparancsnokság. Horváth János: 

Ujszeged szerb megszállása. Dr. 

Kelemen Béla: A szegedi kormány. Kiss 

Ferenc: Szeged erdészete. Szeged ipara 

és kereskedelme. Szeged kultúrája. 

Dr. Buday Árpád: A Ferencz József 

tudományegyetem. Móra Ferenc: 

A Városi Múzeum és a Somogyi 

könyvtár. Szeged a betűk világában. 

Lugosi Döme: A XX. század színészete 

Szegeden. A város zenei élete. Gábor 

Arnold: A szegedi sport története. Stb.

Kiadói, festett, aranyozott gerincű, az első 
táblán Szeged város aranyozott, 
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Fűzve, kiadói papírborítóban. 205 mm. Jó 
állapotú példány. A címlapon tulajdonosi 
névbélyegző. (4 db)
(Kép a 133. oldalon.)

6 000 Ft

405. SZÉNHORDÓ munkások 
fényképe a Szegedi Klauzál téren
[Szeged, 1930-as évek]. Fekete-fehér 

fénykép paszpartura ragasztva.

Méret paszpartuval: 122×164 mm, fénykép: 
102×146 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 134. oldalon.)

5 000 Ft

406. SZIGETHY Vilmos, Sz.: Szeged. 
II. kötet. (Szeged utolsó 10 évének 
keresztmetszete.)
Bp., 1937. Magyar Városok Monográfi ája 

Kiadóhivatala (Sárik Gyula és Géza 

könyvnyomdai műintézete Cegléd–

Budapest). 38 p. {Magyar Városok 

Monográfi ája} Az 1927-ben kiadott: 

Szeged. Szerkesztette: Kiss Ferenc 

– Tonelli Sándor – Sz. Szigethy 

Vilmos című kötet [Magyar Városok 

Monográfi ája I.] 10 évvel később 

megjelent II. kötete.

Kiadói, préselt, kötéstábláján aranyozott 
egészvászon kötésben. 260 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!

8 000 Ft

407. SZÜTS Mihály: Szeged 
mezőgazdasága
Szeged, 1914. Traub B. és Tsa. 465 p.+7 t. 

(a kihajtható színes térképeken dűlők, 

legelők, városi és magánbirtokok, 

tanyai iskolák stb. jelezve). 32 egész 

oldalas és szöveg közti fényképpel 

illusztrálva.

Kiadói, aranyozott, Szeged város 
dombornyomásos címerével díszített 
egészvászon kötésben, körül erezett 
lapszélekkel. 265 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 134. oldalon.)

8 000 Ft

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 200 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:

Luspay Kálmán szerk.: „Daloljatok”. 
101 Férfi karra irott dal gyüjteménye
Bp., 1923. Rozsnyai Károly könyv-

és zeneműkiadása. 94+(10) p. 

A címlapon Király [König] Péter 
ceruzás tulajdonosi névbeírásával 
és tulajdonosi névbélyegzőjével! 
„Kőnig Péter 1925 aug 29”
Korabeli félvászon kötésben, az 
eredeti papírborító ugyancsak aláírt 
előlapja a kötéstáblára dolgozva. 
235 mm. A 16. oldalon apró sérülés. 
A tartalomjegyzékben néhány cím 
aláhúzva. Összességében jó állapotú 
példány.
Hozzá tartozik:

Magyar Dal. A Magyar 
Dalosszövetség hivatalos lapja. XXX. 
évfolyam 11.; 13–14. [összevont] 
szám. 1925. augusztus, október–
november. (Egybekötve.) 2 db
Bp., 1925. Magyar Dalosszövetség (Pesti 

könyvnyomda rt.). 62 p.+1 t.; 80 p.+1 t. 

Az előzéklapon Király [König] Péter 
ceruzás tulajdonosi bejegyzésével 
és tulajdonosi névbélyegzőjével, 
a lapokon több helyen ceruzás 
tulajdonosi névbeírásával!
Korabeli félvászon kötésben, a 
kötéstáblára ragasztott címkén autográf 
címzéssel és névbélyegzővel. Folio. 
305 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Csekey István – Diósi Géza: 
„Hírhedett zenésze a világnak…”. 
Egykorú versek Liszt Ferenchez. 
Összegyüjtötte, bevezette és 
magyarázatokkal ellátta ~
Szeged, 1936. Juhász István. 1 t. 

(címkép), 90+(2) p. Dedikált! 
„Nagyságos, Király-Kőnig Péter 
Úrnak a Városi Zeneiskola ny. 
igazgatójának hálás tisztelettel 
Csekey István Lásd 25. lapon!”
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205 mm. Körülvágatlan, jó állapotú 
példány.
(Kép a hátsó borító belső oldalán.)

4 000 Ft

411. ORTUTAY Gyula: Mondotta: 
Vince András béreslegény, Máté János 
gazdalegény. Nyíri, rétközi balladák, 
betyár- és juhásznóták. Bevezette 
és gyűjtötte ~. Buday György 
fametszeteivel
Szeged, 1932. (Szegedi Fiatalok 

Művészeti Kollégiuma) 

Délmagyarország ny. 93 p. {Szegedi 

Fiatalok Művészeti Kollégiuma V. 

kiadvány} Oldalszámozáson belül 
Buday György hét egész oldalas 
fametszetével.
Fűzve, kiadói, Buday György 
fametszetével illusztrált papírborítóban.
193 mm. Körülvágatlan példány.
(Kép a 134. oldalon.)

3 000 Ft

412. ORTUTAY Gyula: Tömörkény 
István
(II. kiadás. E tanulmány első 

kiadása a M. kir. Ferencz József 

Tudományegyetem Magyar 

Irodalomtörténeti Intézetének 

15. számú kiadványa.) Szeged, 

1934. (Szegedi Fiatalok Művészeti 

Kollégiuma) Prometheus ny. 141+(2) p. 

{Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 

9. kiadványa.}

Fűzve, kiadói, színes, Buday György 
linóleummetszetével illusztrált 
papírborítóban. 205 mm. Körülvágatlan, 
felvágatlan példány.

3 000 Ft

413. TOMORI Viola: A parasztság 
szemléletének alakulása
A parasztság szemléletének és 

eszméltségi fokának lélektani 

vizsgálata. Szeged, 1935. (Szegedi 

Fiatalok Művészeti Kollégiuma) 

408. VARGA Ferenc: II. Rákóczi Ferenc 
kora Szegeden. Kuruc-világ
Szeged, 1906. Endrényi Imre. 72 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 245 mm. 
A borítófedél és néhány levél széle kissé 
foltos.
[Varga Ferenc (1837–1906) szegedi 

r. k. apát-plébános, egyházi író, 

helytörténész. A szerző e munkáját a 

fejedelem hamvainak hazaszállítása 

emlékére saját költségén nyomtatta 

ki. A kiadvány jövedelmét a Szegeden 

felállítandó Rákóczi lovasszobor 

költségeire ajánlotta fel.]

3 000 Ft

SZEGEDI FIATALOK MŰVÉSZETI 
KOLLÉGIUMA

409. BARÓTI Dezső: Juhász Gyula. 
Tanulmány
Szeged, 1933. (Szegedi Fiatalok 

Művészeti Kollégiuma) Prometheus 

ny. 80 p. {Szegedi Fiatalok Művészeti 

Kollégiuma VII. kiadvány} A fedőlap 
Buday György munkája.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 207 mm. Körülvágatlan 
példány.
(Kép a 134. oldalon.)

3 000 Ft

410. BUDAY György: Boldogasszony 
búcsúja (15 fametszet). A Szeged-
alsóvárosi Boldogasszony-napi búcsú 
emlékezete
Szeged, (1931.) (Szegedi Fiatalok 

Művészeti Kollégiuma) Prométheus-

Nyomda. {Szegedi Fiatalok Művészeti 

Kollégiuma [I. kiadvány]} 5+15 t. 

(fametszet). IV. kiadás.

Fűzve, kiadói, címlapján Buday György 
fametszetével díszített papírborítóban.
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147+(4) p. Egyetlen kiadás! Dedikált! 
„Méltóságos Dr. Ballagi Aladár 
tanár úrnak hálás szívvel és 
ragaszkodással egykori tanítványa 
Szilágyi Géza 1927. nov.”
Fűzve, kiadói papírborítóban. 228 mm. Jó 
állapotú példány.
[Szilħgyi Gřza, született Silbermann 

Géza (1875–1958) költő, író, újságíró, 

a Pallas Nagy Lexikona egyik 

szerkesztője. Az Élet című szemle, 

a Pesti Napló, a Nemzet című lap, 

valamint Az Ujság munkatársa 

volt. A Nyugat elindulásáig minden 

irodalmi kezdeményezésben aktívan 

részt vett, Ignotus és társai felnéztek 

rá, Ady egyenesen mesterének 

tartotta. Verseit a 19. század végének 

pesszimizmusa és az erotika hatotta 

át. Újságírói tevékenységén túl számos 

irodalomtudományi tanulmányt, 

kritikát írt.]

[Ballagi Aladħr (1853–1928) 

történész, nyelvész, a Magyar 

Tudományos Akadémia tagja, egyetemi 

tanár.]

5 000 Ft

417. SZUNYOGHY Farkas: Tanyai 
emberek. (Rajzok a magyar 
tanyavilágból)
Előszót irta: Gesztelyi Nagy László. 

Kecskemét, 1927. Első Kecskeméti 

Hírlapkiadó. 78 p.

Fűzve, kiadói, illusztrált (Benyovszky) 
papírborítóban. 190 mm. Gerincének felső 
sarkán javított, körülvágatlan példány.
(Kép a 134. oldalon.)

3 000 Ft

418. (T. I.): A’ szemérmes Ája Vagy 
is: A’ szemérmetességéből kitetszet 
ártatlanságára nézve haláltól 
megmenekedett Hertzegi Kisasszony
Posony, 1819. Belnay Örökössei ny. 39 p.

Prometheus ny. 127 p. {Szegedi Fiatalok 

Művészeti Kollégiuma 23. kiadványa.}

Fűzve, kiadói, színes, Buday György 
linóleummetszetével illusztrált 
papírborítóban. 207 mm. Körülvágatlan 
példány.

3 000 Ft

414. SZÉKELY Tibor: Bolgár Miklós 
ifj úsága. Regény. 1–2. kötet. 
(Egybekötve.) [Dékány Andrásnak 
dedikált.]
Bp., (1936.) Singer és Wolfner. 216 p.; 

226+(1) p. Dedikált! „Dékány 
Andrásnak, kollégiális szeretettel 
Székely Tibor”
Fűzve, kiadói, illusztrált (Szücs Pál) 
papírborítóban. 190 mm. Gerincén javított 
példány.
(Dékány András: lásd 31. tétel!)

(Kép a 134. oldalon.)
4 000 Ft

415. SZERÉMI György: A mohácsi vész 
kora. Fordította: dr. Erdélyi László
Szeged–Bp., 1941. Eggenberger – 

Rényi Károly (Szeged városi nyomda). 

(4)+312 p. {Erdélyi–Szerémi: Mohács I.}

Fűzve, kiadói, gerincén javított 
papírborítóban. 250 mm.
Hozzá tartozik:

Erdélyi László: A mohácsi vész 
nemzedéke
Néplélektörténeti korrajz egykorú 

emlékiratból. Szeged–Bp., 1941. 

Eggenberger – Rényi Károly (Szeged 

városi nyomda). (4)+584 p. {Erdélyi–

Szerémi: Mohács II.}

Fűzve, kiadói papírborítóban. 250 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 134. oldalon.)

6 000 Ft

416. SZILÁGYI Géza: Szó és könny. 
[Versek.] [Ballagi Aladárnak dedikált.]
Bp., 1927. Pesti Könyvnyomda Rt. 
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Tűzve, kiadói papírborítóban. 200 mm. Jó 
állapotú példány.
Hozzá tartozik:

Kezelési utasítás az Austin 
traktorokhoz
(Bp., 1927. Saturnus Rt.-Wodianer 

F. és Fiai Rt. ny.). 21 p. egész oldalas 

képekkel, rajzokkal illusztrálva.

Tűzve, kiadói papírborítóban. 200 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 135. oldalon.)

4 000 Ft

423. MORVA Rezső: Villamosság a 
gyakorlatban. Első rész. Utmutatás 
a telefonok szerelése, kezelése és 
javitásához. 35 képpel. Harmadik, 
bővitett kiadás
Bp., 1918. Révai. 96 p. Szöveg közti 

rajzokkal illusztrálva. A címlapon 

tulajdonosi bélyegző.

Hozzákötve:

Morva Rezső: Villamosság a 
gyakorlatban. Második rész. 
Utmutatás a telefonok szerelése, 
kezelése és javitásához. 20 képpel. 
Harmadik, bővitett kiadás
Bp., 1918. Révai. 112 p. Szöveg közti 

rajzokkal illusztrálva.

Hozzákötve:

Morva Rezső: Villamosság a 
gyakorlatban. Harmadik rész. 
Magas feszültségű villamos áramok 
ismertetése. Utmutatás a dinamók 
és villanymotorok szerkezete, 
kezelése és javításához, valamint a 
kisérleti kisdinamók készitéséhez. 
36 képpel. Harmadik, bővitett kiadás
Bp., 1918. Révai. 144 p. Szöveg közti 

rajzokkal illusztrálva.

Korabeli egészvászon kötésben, az 
eredeti, kiadói papírborító a kötéstáblára 
dolgozva. 182 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 135. oldalon.)

3 000 Ft

Fűzve, kiadói papírborítóban. 190 mm. Jó 
állapotú, körülvágatlan példány.
(Kép a 134. oldalon.)

6 000 Ft

419. TAKÁTS Endre, dr.: Gróf Nádasdy 
László csanádi püspök (1662–1729)
Szeged, 1943. (Szeged Városi Ny.). 

144+(1) p.+7 t. (ebből 2 kihajtható).

Fűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm. 
Körülvágatlan, felvágatlan példány.

3 000 Ft

420. TAMÁSI Áron: Ábel Amerikában. 
Regény
Bp., [1933.] Genius. 248 p. Szöveg közti 

rajzokkal (G. B. M. [gróf Bánff y Miklós] 

első kiadáshoz készült linómetszetei) 

illusztrálva. Aláírt!
Kiadói festett, rajzos, javított egészvászon 
kötésben. 192 mm. Az előzéklapon korabeli 
ajándékozási bejegyzés.

6 000 Ft

421. TARJÁN Vilmos: Pesti éjszaka
Bp., 1940. (Általános Ny. Rt.). 110 p. 

A tartalomból: Turf. Fiakker. Kis 

mulatók. New York kávéház. Arizona. 

Jazz. Dizőzök. Halandzsa. Nikotin. 

Lopósch Bandi. Az éjszakai okosok, 

nappal buták. Az éjszakai nyelv. 

A lumpok védelme. Stb.

Korabeli egészvászon kötésben. 235 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

TECHNIKA

422. KENÉSI utasítás a Fordson 
traktorok részére
Bp., [1926.] Galamb János. Makó 

(Hornyánszky Viktor ny.). 23 p. egész 

oldalas képekkel, rajzokkal illusztrálva. 

A címlapon Galamb János és mások 

aláírásával!
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427. CSONGOR Győző – Móczár 
László (Szeged–Budapest): 
A tiszavirág
Bp.–Szeged, 1954. Népművelési 

Minisztérium Múzeumi Főosztálya 

(Révai ny.). {Múzeumi füzetek} 26+(6) 

p+1 t. (kihajtható). 21 darab, részben 

egész oldalas, többségében szöveg közti 

fényképpel illusztrálva.

Tűzve, kiadói, fényképpel illusztrált 
papírborítóban. 198 mm. Szép példány.

3 000 Ft

428. FREYCINET, C[harles Louis de 
Saulces], de: A természettudományi 
megismerés alapjai. Analizis. – 
Mechanika.
Forditotta Salgó Ernő. Bp., 1898. K. 

M. Természettudományi. Társulat. 

VI.+212+(4) p. {Természettudományi 

Könyvkiadó Vállalat LXI. A IX. (1896–

1898. évi) cziklus 5. kötete}

Kiadói, festett egészvászon 
sorozatkötésben, körül erezett 
lapszélekkel. 222 mm. A címlapon és az 
előzéklapon könyvtári duplum bélyegző.

3 000 Ft

429. [GÁTI István]: A’ természet 
históriája, mellyben az Ásványoknak, 
Plántáknak és Állatoknak három 
világát azoknak meg-esmértető 
béllyegeivel, természetekkel, 
hasznokkal…
hazájokkal Rendbe-szedve és a’ 
gyenge Elmékhez alkalmaztatva, 
mind egygyütt Magyar Nyelven leg-
először botsátja-ki ~. Pozsonban, 1795. 

Wéber Simon Péter. X+300+(8) p. Első 
kiadás! A címlap korhű másolattal 

pótolva! A kötet végén, a Mutató Tábla 

utolsó levele (9. p) hiányzik, a (6–7. p) 

felső sarka sérült!

Gáti István munkája az első részletes 

magyar nyelvű természetismereti mű, 

amely az 1792-ben kiadott – mindössze 

32 oldalas – munka bővített, átdolgozott 

424. TERENTIUS Afer, Publius: 
Comoediae Sex novissime 
recognitae… Tomus I–II.
Biponti [Zweibrücken], 1779–1780. Ex 

typographia Societatis – Ex typographia 

Ducali. Címlap+XLIV.+306 p.; 

XIII.+431 p. Mindkét kötet címlapján 

rézmetszetű arckép.

A két kötet egységes, korabeli, díszesen 
aranyozott, bordázott gerincű egészbőr 
kötésben, gerincén aranyozott címkével, 
körül piros festésű lapszélekkel. 200 mm. 
Dekoratív, nagyon szép példány.
(Kép a 135. oldalon.)

24 000 Ft

425. [TÉRKÉP.] A Magyar Szent 
Korona országai, Ausztria, Bosznia és 
Herczegovina Vasúti és Gőzhajózási 
térképe. Szerkesztette és kiadja: 
Klösz György és Fia Térképészeti 
Műintézet Budapest
Bp., 1907. Klösz Műintézet. 

Klösz György és Fia Térképészeti 

Műintézetének metszése és nyomása. 

Második kiadás.

Színes kőnyomat. Méretarány: 
1:1 050 000. Méret: 1085×1400 mm. 
Modern karton védőmappába helyezve. Jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a 135. oldalon.)

12 000 Ft

TERMÉSZETTUDOMÁNY

426. CSAPODY Vera: Színes atlasz 
„Magyarország kultúrfl órájá”-hoz
Magyarország Kultúrfl órája X. kötet, 

Kultúrfl óra 12. Bp., 1961. Akadémiai 

Kiadó. 39 p. (külön füzet, a képek 

leírásaival). 180 t. (színes, önálló lapok).

Kiadói félvászon kötésben, kissé sérült 
kartontokban. Folio. 360 mm.
(Kép a 135. oldalon.)

8 000 Ft
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Pest, 1873. Aigner Lajos. 100 p. Szöveg 

közti fametszetű ábrákkal gazdagon 

illusztrálva.

Hozzákötve:

Gönczy Pál: Utasítás a 
métermértékek rendszere tanulására 
és tanitására. Egy szinezett táblával 
népiskolai tanítók számára
Bp., 1875. Magy. Kir. Egyetemi 

Könyvnyomda. 84 p.

A 67. oldalon téves oldalszámozás. 
A színezett tábla hiányzik!
Hozzákötve:

Honthy László: A méter-rendszer. 
Az 1874-ik évi törvényczikk alapján 
általános használatra irta ~
Szombathely, 1874. Szerző, Bertalanff y 

könyvnyomda. 71 p.+3 t. (kihajtható 

fametszet). Szöveg közti fametszetű 

ábrákkal illusztrálva.

Korabeli, kopott aranyozású félbőr 
kötésben. 182 mm. Ritka!
(Kép a 136. oldalon.)

4 000 Ft

433. NÉMETHY Károly: Physikai 
földrajz középiskolák és felsőbb 
leányiskolák használatára
Bp., 1902. Stephaneum Ny. 137 ábrával 

és 1 kromolitográfi ai képpel. 144 p. 

A kromolitográfi a hiányzik!

Kiadói, festett, kötéstábláján aranyozott 
egészvászon kötésben, körül festett 
lapszélekkel. 226 mm. A címlapon 
tulajdonosi névbeírás. Kissé kopottas 
példány.

3 000 Ft

434. NÉPSZERŰ természettudományi 
előadások gyüjteménye. Harmadik 
kötet. 56 ábrával és két térképpel. 
1880-ik évfolyam. 15–25. füzet. (11 db; 
egybekötve.) [Herman Ottó, Wartha 
Vince, Korányi Frigyes, Lóczy Lajos és 
mások munkái.]
Bp., 1880. K. M. Természettudományi 

Társulat (Franklin-Társulat Nyomdája). 

kiadása. Az előszó tanúsága szerint az 

élővilág osztályozásakor saját magyar 

rendszert követett. [Honterus 103/400.]

A tartalomból: Az Ásványos 

Hígságokról. A’ Fél-Értzekről. A’ 

Fattyú-Ón, a Kényeső, Pisgóltz, 

Ro’snika, Festő-Értzek. A’ Plánták 

Világáról. Az Úr-gomba. A’ Petserti-

gomba. A Penyész-gombák. Az 

Oktalan-Állatokról. A’ Barmok serege 

melly járkál négy lábakon. Féregek, 

Kiknek sem lábok, sem szárnyok 

S’ tsak mászkáló seregek. A’ Tereh 

hordozni való Barmokról. A’ Prédáló 

Vad Barmokról. A’ Kemény hajú 

Vízi-Állatokról. Az Okos Állatról, az 

Emberről. Stb.

Korabeli keménytáblás papírkötésben, 
gerincén új címkével. 170 mm. 
Összességében jó állapotú példány.

18 000 Ft

430. HAJÓS József: A természetben 
Isten nyomain
Esztergom, 1914. Buzárovits Gusztáv. 

474+(3) p. Dedikált! „Kiváló 
tisztelettel: Hajós József 923. I/1.”
Korabeli, aranyozott egészvászon 
kötésben, márványozott lapszélekkel. 
234 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

431. HOITSY Pál: A nagy természet 
és a kicsiny ember. (Népszerű 
természettudományi értekezések)
Bp., 1883. Franklin-Társulat (Magyar 

Irod. Intézet és Könyvnyomda). 

VI+(2)+229+(3) p.

Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon 
kötésben. 180 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

432. MAYER Miksa: Alak- és mértan. 
Elemi és felső népiskolák valamint a 
polgári iskolák alsó osztályai számára
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Társulat. 67+(1);+36;+77+(1);+ 67+(5) p. 

Szöveg közti képekkel gazdagon 

illusztrálva.

A két kötet egybekötve, korabeli 
aranyozott gerincű félvászon kötésben, 
körül márványmintás festésű lapszélekkel. 
192 mm Jó állapotú példány.
(Kép a 136. oldalon.)

4 000 Ft

436. RATZEL Frigyes, dr.: A Föld és az 
ember. Anthropo-geographia, vagy 
a földrajz történeti alkalmazásának 
alapvonalai
Bp., 1887. Magyar Tud. Akadémia. 

XX+623 p. {Az MTA Könyvkiadó-

Vállalata sorozata}

Kiadói, festett, aranyozott, zöld 
egészvászon sorozatkötésben, erezett 
lapszélekkel. 190 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

437. RECLUS, Élisée: A patak élete
Fordította Hentaller Elma. Tizenhat 

eredeti képpel. Bp., 1894. (K. M. 

Természettudományi Társulat; 

Franklin-Társulat ny.). (4)+173+(3) p. 

Oldalszámozáson belül 14 táblával. 

{Természettudományi Könyvkiadó-

Vállalat LIII. A VIII. (1893–1895. évi) 

cziklus 4. kötete.} A tartalomból: 

A barlang. Áradás. Fürdés. Halászat. 

Malom és hámor. A bárka és a 

fausztatás. Stb.

Kiadói, festett, préselt egészvászon 
sorozatkötésben. 225 mm. Jó állapotú 
példány. A verzón ex libris.

3 000 Ft

438. TARCZY Lajos: Természettan. 
Második teljesen átdolgozott s 
javított kiadás. 1. kötet
1. Kötet a természettan történetét, a 

szilárd, csepegős és légnemű testek 

áll- moz- és hullám-tanát, végre a 

hangtudományt magában foglaló. 

Két rézmetszetű táblával. Pápa, 

495 p. {Népszerű természettudományi 

előadások gyüjteménye III.} Több 

füzetben szöveg közti ábrákkal 

illusztrálva. Tartalom: Herman 

Ottó: A nagy út. (A madárvilág 

tavaszi mozgalma alkalmából. 43 p., 

2 t. (kétlapos), 1 térkép (kétlapos); 

Kriesch János: Az állatok társadalmi 

viszonyairól. 72 p., 2 t.; Kőnig Gyula: 

A természettudományok kezdetei. 

57 p.; Wartha Vincze: A víz szerepe a 

Föld életében. 22 p.; Balogh Kálmán: 

A vér szétosztásáról az emberi testben. 

36 p.; Schuller Lajos: A levegőről és 

folyóssá tételéről. 39 p.; Klein Gyula: 

A virágok szinéről. 27 p.; Korányi 

Frigyes: Az újabbkori kór- és gyógytan 

módszereiről. 48 p.; Lóczy Lajos: 

Gróf Széchenyi Béla expeditiójáról 

Khinában és a Tibet–khinai határon. 

30 p., 1 térkép (kétlapos.); Janny 

Gyula: Az ujabbkori sebkezelésről. 

34 p.; Dezső Béla: A Fiumei tengeröböl 

állatvilágáról. 79 p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon 
kötésben. körül márványozott 
lapszélekkel. 194 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

435. NÉPSZERŰ természettudományi 
előadások gyűjteménye. Kilenczedik 
kötet. 52–56. füzetek. 1886-ik 
évfolyam. Szerkesztik Fodor József 
és Paszlavszky József. 47 rajzzal és 1 
műlappal
Bp., 1886. K. M. Természettudományi 

Társulat. 29;+72;+42;+72+1 t.+(4)+47 p.+ 

(gyűjtőcímlap+tartalommutató). 

egész oldalas és szöveg közti képekkel 

gazdagon illusztrálva.

Hozzákötve:

Népszerű természettudományi 
előadások gyűjteménye. Tizedik 
kötet. 57–60. füzetek. 1886-ik 
évfolyam. Szerkesztik Lengyel Béla 
és Paszlavszky József. 104 rajzzal
Bp., 1887. K. M. Természettudományi 
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Fűzve, kiadói, kopottas papírborítóban. 
205 mm. Körülvágatlan példány.
[Fħbiħn Břla (1889–1966) ügyvéd, 

politikus, publicista. 1915-ben 

bevonult katonának, de hamarosan 

hadifogságba esett. A fogság ideje alatt 

a „Fogoly Vasárnap” és a „Priamurje” 

című lapokat szerkesztette magyar 

hadifoglyok részére. 1918 februárjában 

négy társával együtt megszökött, 

és kalandos úton, Mandzsúrián, 

Mongólián és Oroszországon keresztül 

tért haza. Hazatérése után Szovjet-

Oroszország ellenes sajtópropagandát 

folytatott, amiért később a 

Tanácsköztársaság alatt letartóztatták. 

1922-től 1939-ig országgyűlési 

képviselő a Nemzeti Demokrata 

Párt, majd az Egyesült Szabadelvű 

és Demokrata Ellenzék soraiban. 

Műveiben szélsőségesen keveredtek 

a polgári demokrata és liberális 

nézetek az éles kommunista- és 

szovjetellenességgel. A két világháború 

között a magyarországi zsidóság 

prominens alakja volt. A német 

megszállás után letartóztatták. Az 

auschwitzi koncentrációs tábor mellett 

az oranienburgi, a sachsenhauseni 

és az ohrdrufi  táborokat is megjárta. 

A háború után már nem tért haza 

Magyarországra. Később az USA-ban 

telepedett le, ahol a jobboldali magyar 

emigráció egyik vezéralakja lett.]

(Kép a 136. oldalon.)
4 000 Ft

442. FEKETE István: Zsellérek. 
Regény
A Királyi Magyar Egyetemi Nyomda 

regénypályázatának díjnyertes műve. 

Bp., [1939.] Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. 334 p. Első kiadás! A mű 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!

1843. A Reformált Főiskola betűivel. 

(4)+215+(5) p. 2 t. (kihajtható). A mű 2 

kötetben teljes!

Modern, aranyozott gerincfeliratú 
egészvászon kötésben. 220 mm. 
A címlapon ajándékozási bejegyzés. 
A lapok enyhén foxing-foltosak.

4 000 Ft

439. THEWREWK-Pallaghy Attila: 
A hatvanhetes kiegyezésről
Pécs, 1927. Dunántúl Egyetemi 

ny. 25+(1) p. Dedikált! „Rokoni 
szeretettel és igaz barátsággal: 
Attila”
Fűzve, kiadói papírborítóban. 212 mm. Jó 
állapotú példány.

3 000 Ft

TILTOTT KÖNYVEK

440. BOSNYÁK Zoltán: Az idegen 
vér (A zsidókérdés fajpolitikai 
megvilágitásban)
(Bp.), 1938. Magyar Kulturliga 

(Held ny.). 26 p.+ errata (a szerző 

Magyarország elzsidósodása című 

könyvéhez). Második kiadás. A mű 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 195 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 136. oldalon.)

8 000 Ft

441. FÁBIÁN Béla: 6 ló – 40 ember. 
Hadifogoly-feljegyzések
Bp., [1930.] Athenaeum. 332 p. 

A borítórajz Byssz Róbert munkája. 

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
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Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 210 mm. Az utolsó 
nyolc levél foltos, a címlapon tulajdonosi 
névbeírás, a január, február és április 
hónapok (fejléces üres oldalak) részlegesen 
beírva. Ritka!
(Kép a 136. oldalon.)

4 000 Ft

446. MARSCHALKÓ Lajos: Tiszaeszlár. 
A magyar fajvédelem hőskora
Debrecen, 1943. Magyar Nemzeti 

Könyv- és Lapkiadó Rt. 246 p. Első 
kiadás! A mű szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben 
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Modern félvászon kötésben. 225 mm. 
Az utolsó két levél felső széle javítva. Az 
utolsó 30 oldal foltos.
(Kép a 136. oldalon.)

5 000 Ft

447. NYÍRY László, székelyi: 
Partizánháború
Bp., [1943.] Stádium (ny.). 247+(1) p. 

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, illusztrált, enyhén foltos, javított 
gerincű félvászon kötésben. 198 mm.

4 000 Ft

448. PADOS Pál: Szovjetoroszország 
felett
(Bp., 1942.) Révai. 240 p.+4 t. (kétoldalas 

fényképek). {A mai háború – A Székely 

Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 

Egyesülete könyvei.} A mű szerepel az 
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
Listáján!

Kiadói, feliratozott egészvászon kötésben. 
207 mm. Szép példány.
(Kép a 136. oldalon.)

4 000 Ft

443. FÜGGETLENSÉG évkönyve. 1942.
Bp., (1941. Stádium RT.). 160 p. Számos 

egész oldalas és szöveg közti színezett 

és fekete-fehér képpel, fényképpel és 

rajzzal illusztrálva. A Függetlenség 

1933 és 1945 között megjelenő 

szélsőjobboldali napilap volt. Többek 

között Marschalkó Lajos és Julier 

Ferenc írásaival, valamint második 

világháborús tudósításokkal. A mű 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
Tűzve, kiadói, színes, illusztrált (Gönczi-
Gebhardt Tibor) papírborítóban. 218 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a hátsó borító belső oldalán.)

3 000 Ft

444. GERGELY Ádám: Itt végződik 
Európa. A szovjet
Bp., 1942. Renaissance. 199+(1) p. 

A szerző több évig dolgozott a 

Szovjetunióban, így az odalátogató 

íróknál, tudósítóknál hitelesebb 

információkkal szolgál az országról. 

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
Kormány által 1945-ben kiadott 
Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, kopottas aranyozású félvászon 
kötésben. 194 mm.

4 000 Ft

445. LEVENTENAPTÁR. 1944. 
A Leventeegyesületek Országos 
Központja megbízásából 
szerkesztette: Kolozsváry Béla
(Bp., 1944.) Leventeegyesületek 

Országos Központja (Forrás Nyomda). 

159 p. Számos egész oldalas és szöveg 

közti fényképpel, képpel illusztrálva. 

A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti 
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Polner Ödön autográf aláírásával és 
datálásával.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon kötésben, erezett 
lapszélekkel. 250 mm. A címlapok és 
néhány levél kissé foxing-foltos, ettől 
eltekintve jó állapotú példány.
[Polner ÖdƬn (1865–1961) közjogász, 

egyetemi tanár, akadémikus. 

A budapesti, a pozsonyi és a szegedi 

tudományegyetemek nyilvános rendes 

tanára volt, működése során a pozsonyi 

egyetem rektori, a szegedi egyetem 

prorektori, Jogtudományi Karának 

dékáni tisztét töltötte be.]

(Kép a 137. oldalon.)
12 000 Ft

452. TOLNAI Gábor: Maradj velem, 
mert beesteledett. Itáliai számvetés
Bp., (1977.) Szépirodalmi Könyvkiadó 

(Dürer nyomda, Békéscsaba). 

(4)+93+(3) p. A belső illusztrációk 

Ferenczy Béni és Amerigo Tot művei. 

Bensőséges rajzos dedikációval! 
„Dedikáció helyett: Maradj velem, 
mert beesteledett [bekarikázva a 
kötet címe] szeretettel G. 974. aug. 
26.”
Kiadói kartonkötésben, eredeti, illusztrált 
védőborítóban. 227 mm. Jó állapotú 
példány.
[Tolnai Għbor (1910–1990) 

irodalomtörténész, esszéíró, egyetemi 

tanár, az MTA tagja. Buday György és 

Radnóti Miklós mellett egyik alapító 

tagja a Szegedi Fiatalok Művészeti 

Kollégiumának.]

3 000 Ft

453. TÓTH Árpád: Lomha gályán. 
Versek
(Bp.), 1917. Nyugat (Pallas ny.). 96 p. 

Első kiadás! A költő második kötete.

Korabeli, aranyozott gerincfeliratú 
félvászon kötésben. 180 mm. Jó állapotú 
példány. A verzón és az előzéklapon 

Kiadói, javított félvászon sorozatkötésben, 
pótolt előzéklapokkal. 188 mm.
(Pados Pál: lásd 342. tétel!)

4 000 Ft

449. A TALMUD magyarul. Fordította 
és kiadja Luzsénszky Alfonz
Bp., 1940. (Mérnökök Nyomdája). 208 p. 

Tizedik bővített kiadás. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
Listáján!
Fűzve, kiadói papírborítóban. 232 mm. 
A borítófedél széle javítva, a gerinc 
pótolva, a címlap kissé foltos.
(Kép a 136. oldalon.)

4 000 Ft

450. TORDAY Lajos: Megemlékezés 
Japánról. Japáni törekvések – 
külpolitikai állapotok. A tokioi 
olimpiász terve és az odautazás módja
Bp., 1937. Bethlen Gábor Irodalmi és 

Nyomdai RT. 38+(2) p. A mű szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott Tiltott Könyvek 
Listáján!
Tűzve, kiadói papírborítóban. 240 mm.
(Kép a 136. oldalon.)

3 000 Ft

451. TOLDY István: A magyar politikai 
szónoklat kézikönyve. 1–2. kötet
A legrégibb időktől a jelenkorig, vagyis 

a kitünőbb politikai szónokok életrajzi 

adatokban és jellemző mutatványokban 

feltüntetve. Kiadta Toldy István. 

A magyar politikai szónoklat történeti 

vázlatával Toldy Ferenc által. I–II. kötet. 

Pest, 1866. Emich Gusztáv. XXX+446 p.; 

IV+372 p. Egyetlen kiadás! Mindkét 
kötet címlapján Polner Ödön jogász 
professzor ceruzás tulajdonosi 
névbeírása! A kötetbe helyezve egy 
pénzutalvány kivágott darabja, 
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Fűzve, kiadói papírborítóban. 194 mm. 
A borítófedél előlapjának széle belülről 
szépen javítva. Jó állapotú példány.
(Kép a 137. oldalon.)

3 000 Ft

457. Az EZERÉVES Magyarország
1031 mélynyomású fényképpel és 

képpel, 2 színes térképmelléklettel és 82 

szöveg közti térképpel. Bp., 1939. Pesti 

Hirlap (Légrádi Testvérek ny.). 1200 p. 

{Pesti Hirlap Könyvtára} A jeles szerzők 

által összeállított mű „megmutatja a 

magyar nép, föld és szellem minden 

gazdagságát, őstörténetétől kezdve 

napjainkig. Nagy királyainak, 

hőseinek, tudósainak, államférfi ainak 

története éppen úgy megvan benne, 

mint nyelvének, irodalmának, 

művészetének, ősi mesterségeinek, 

földművelésének, kereskedelmének és 

közlekedésének ismertetése.”

Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. 
220 mm. Szép példány.

4 000 Ft

458.  FELVIDÉKÜNK – honvédségünk. 
(Trianontól – Kassáig) Történelmi 
eseménysorozat képekkel
(Előszó: Rátz Jenő; ajánlás: Jaross 

Andor; zárószavak: Rózsás József.) 

Bp., 1939. Vitézi Rend Zrínyi Csoportja 

(Stádium ny.). 1 t. (Horthy M. színes 

portréja)+236 p.+88 t. (44 levélen, 

200 képpel) Szöveg közti rajzokkal, 

térképekkel, megyetérképekkel 

illusztrálva.

Kiadói, festett egészvászon kötésben. 
304 mm. Az eredeti címkép hiányzik, az 
előzéklapra ragasztott, színes másolattal 
pótolva.

5 000 Ft

459. GYARMATH B. János: Égő 
Golgotán. Versek
Békéscsaba, 1921. Szerző, „Körösvidék” 

Nyomda és Lapkiadó Vállalat. 124+(4) p. 

erotikus ex librisek. A verzón „Kolozsváry 
Zsigmond 1918”, az előzéklapon „Bandi 
1919” szignóval.

3 000 Ft
454. TÖMÖRKÉNY István: Három 
színjáték. Sajtó alá rendezte és 
bevezetéssel ellátta Sik Sándor
Szeged, 1942. Dugonics-Társaság. 48 p.

Első kiadás! (E három színdarabot a 

szegedi Dugonics-Társaság Tömörkény 

István halálának huszonötödik 

évfordulója alkalmából adta ki.) 

Megjelent 1000 példányban!
Tartalom: Barlanglakók. Tömörkény 

1911-ben írta a művet, két kéziratos 

példánya ismert. Nyomtatásban ez 

az első kiadás! A Szelet hevernek 

című életkép első megjelenése 1913-

ban az Élet című folyóiratban volt, 

könyvben ez az első kiadás! Az utas 

1909-ben jelent meg először a Szegedi 

Naplóban és a Ne engedjük a madarat 

című kötetben. E könyvben megjelent 

változata négy utolsó mondatában eltér 

a korábban megjelenttől.

Fűzve, kiadói papírborítóban, 228 mm. 
Szép példány.

3 000 Ft

455. TÖMÖRKÉNY István: Homokos 
világ. Elbeszélések
Bp., 1910. Singer és Wolfner. 218 p.+6 p. 

{Magyart a Magyarnak} Első kiadás!
Kiadói, szecessziós mintázatú, festett, 
aranyozott egészvászon kötésben. 194 mm.

3 000 Ft

TRIANON, REVÍZIÓ

456. CZAKÓ István, dr.: A trianoni 
„békekötés” felelőssége
Bp., (1933.) Kir. Magyar Egyetemi 

Nyomda. 53+(3) p. Második kiadás.
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463. MAGYAR Nemzet évkönyve 1939
(Bp.), 1939. (Globus Nyomda). 

240 p. egész oldalas és szöveg közti 

fényképekkel, képekkel, rajzokkal, 

térképvázlatokkal illusztrálva. 

A rajzillusztrációk Szűr-Szabó József 
munkái.
Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 225 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 137. oldalon.)

3 000 Ft

464. A MAGYARSÁG 1935-ös évkönyve
(Bp.), 1935. (Globus Nyomda). 

240 p. egész oldalas és szöveg közti 

fényképekkel, képekkel, rajzokkal 

illusztrálva.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 200 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a 137. oldalon.)

3 000 Ft

465. MÉSZÖLY Gedeon: Feri utazása. 
Szerkesztette: ~
Bp., 1939. Királyi Magyar Egyetemi 

Nyomda. 243+(1) p. Második bővített 

kiadás. A tartalomból: A trianoni 

béke. Ebben a könyvben az egész 

Magyarországról lesz szó, nem a 

csonka Magyarországról. Amerikai 

magyar unokaöcsém, Feri, velem 

Magyarországba utazik Bécsen át. 

Dévénynél Magyarország régi határára 

érünk. Harcsát látunk, harcsát eszünk. 

Bortermő vidékek mellett haladunk. 

Összetörték a csehek a legszebb szobrot. 

Délvidéki magyar városok. Elrepülünk 

Debrecenbe. Szepes várában. Elutazunk 

az oláh elcsatolt területre. Rablókaland. 

A jugoszláv fehér galamb. Stb.

Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
170 mm. Jó állapotú példány. A címlapon 
korábbi gyűjteményi bélyegző. Ritka!
(Kép a 137. oldalon.)

4 000 Ft

A tartalomból: Erdélyt síratom.. Ne 

engedjétek a Kárpátokat. Trianon. Ima a 

nemzeti hadseregért. Stb.

Fűzve, kiadói, illusztrált (Klemann 
Sándor) papírborítóban. 180 mm. A lapok 
helyenként foxing-foltosak. Összességében 
jó állapotú példány.
(Kép a 137. oldalon.)

3 000 Ft

460. IRREDENTA iskolai emléklap. 
A lelkiismeret tíz szava a gyermekért
Bp., 1923. Gyárfás Gyula főv. tan. 

Színezett kartonlap.

210 mm. Kettéhajtva. Szép példány.
Hozzá tartozik:

Imádkozzunk! A hazánkért. Irta 
Csipkay János
Bp., é.n. Szerző, (Hollóssy János ny., 

Budapest). 1 sztl. lev.

325 mm. Kettéhajtva. Szélein javított 
példány. A hátlapján korabeli hivatali 
feljegyzés és bélyegző.

3 000 Ft

461. KARÁCSONYI János: Történelmi 
jogunk hazánk területi épségéhez
Bp., 1921. Szent István-Társulat. 160 p.

Korabeli félvászon kötésben. 190 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 137. oldalon.)

3 000 Ft

462. KASSA felszabadulásának 
emlékére. 1938. XI. 10–11. [Leporelló.]
Bp., 1938. Magyar Film Iroda kiadása, 

Sárai Rotációs Fényképsokszorosító, 

Budapest. 20 fekete-fehér 

leporellófénykép.

Kiadói, tükrös kartonmappában. 
Méret: 80×100 mm. Szép példány. 
A kartonmappa belső oldalán tulajdonosi 
névbeírás. Ritka!

5 000 Ft
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6. kötet: Terescsényi Gyula: Bolygó 
magyarok
Bp., [1940.] Turul Szépmíves 

Könyvkiadó (Turul Sajtóvállalat 

nyomdája, Budapest). 362 p. Második 

kiadás.

A sorozat 12 kötetben teljes!

A hat kötet egységes, kiadói, 
aranyozott félvászon kötésben, eredeti, 
színes, illusztrált (Haranghy Jenő) 
papírborítóban. 205 mm. A harmadik 
kötet hátlapjának felső széle szépen 
javítva. Ettől eltekintve, szép, megkímélt 
állapotú sorozat.
(Kép a 138. oldalon.)

12 000 Ft

VADÁSZAT, HALÁSZAT, 
ORNITOLÓGIA

468. KERÉNYI Gábor: Vadászlovaglás. 
[Szakdolgozat.]
Bp., 1987. 87 p. Dedikált! „Drága Ernő 
bácsi! Hálás szeretettel nyújtom 
át közös munkánk eredményét, 
remélve, hogy a jövőben is bízvást 
számíthatok atyai gondoskodására, 
segítségére, tanácsaira! Gábor 
Budapest 1987. március 20.” Színes 

fényképekkel, rajzokkal, vázlatokkal 

gazdagon illusztrálva.

Kötve, művászon kötésben. 295 mm. 
Kifogástalan állapotú, unikális példány!
(Kép a 138. oldalon.)

12 000 Ft

469. NAGY Miklós: Két hét egy 
horgásztanyán
Bp., 1964. Sport. 113+(2) p.+XX t. 

(fényképek+1 térképvázlat). Fedéltervet 

készítette Pap Klára.

Fűzve, kiadói kartonálásban, eredeti, 
színes, illusztrált védőborítóban. 182 mm. 
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:

466. SCHMIDT Tibolt, dr.: Az erdélyi 
oláh kérdés és Nagy-Románia
(Szerzőnek az Erdélyi Magyar–Székely 

Szövetség ismeretterjesztő előadásai 

során Budapesten, 1920. április 25-én 

tartott előadása.) Bp., 1920. Az Erdélyi 

Magyar–Székely Szövetség kiadása 

(Terminus nyomda). 48 p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. 198 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 137. oldalon.)

4 000 Ft

467. TURUL Szépmíves Könyvek. 1–6. 
kötet
1. kötet: Turul Szépmíves költők és 
elbeszélők
Bp., [1940.] Turul Szépmíves 

Könyvkiadó (Turul Sajtóvállalat 

nyomdája, Budapest). XV+17–296 p. 

Második kiadás. A címlapon korabeli 

tulajdonosi névbeírás.

2. kötet: B. Kovács Fréda: Rohanó 
áradat
Bp., [1940.] Turul Szépmíves 

Könyvkiadó (Turul Sajtóvállalat 

nyomdája, Budapest). (4)+287 p. 

Második kiadás.

3. kötet: Matolcsy Andor: Start
Bp., [1940.] Turul Szépmíves 

Könyvkiadó (Turul Sajtóvállalat 

nyomdája, Budapest). 312 p. Második 

kiadás. A címlapon korabeli tulajdonosi 

névbeírás.

4. kötet: Szalacsy Rácz Imre: Tékozló 
fi u. Történeti regény
Bp., [1940.] Turul Szépmíves 

Könyvkiadó (Turul Sajtóvállalat 

nyomdája, Budapest). (4)+362 p. 

Második kiadás.

5. kötet: Csurka Péter: A két strázsa
Bp., [1940.] Turul Szépmíves 

Könyvkiadó (Turul Sajtóvállalat 

nyomdája, Budapest). 293 p. Második 

kiadás.
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[Bp., 1948 körül], (Veres Gézáné; Zuglói 

nyomda). 48 p.

Tűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban. 
204 mm. Jó állapotú példány. Néhány 
levélen a címek aláhúzva.
(Kép a 139. oldalon.)

3 000 Ft

474. VADÁSZATI feljegyzések. 1943–
1946.
H.n., [Szentes?], (1943–1946). 23 kézzel 

beírt oldal, Hajdú Ignác névbeírással.

Tűzve, korabeli franciakockás füzetben. 
160 mm. Ritka kordokumentum a 
háborús és az azt követő évekből!
Hozzá tartozik:

Vadászati adatok a Szentesi 
Nimród Vadásztársaság 1947–48. 
vadászidényéről
(Szentes, 1947–1948.). 18 kézzel beírt 

oldal, Hajdú Ignác névbeírással.

Korabeli regiszteres füzetben. 183 mm.
(Kép a 139. oldalon.)

8 000 Ft

475. VÉDD a fácánt és a foglyot! 
[Plakát.]
Bp., [cca. 1950-es, 60-as évek], 

Budapesti Szikra Nyomda.

Méret: 700×500 mm. Henger alakúra 
hajtva. Jó állapotú példány.
(Kép a 139. oldalon.)

5 000 Ft

476. VERTSE Albert: Madárvédelem
Bp., 1961. Mezőgazdasági Kiadó. 

214 p.+4 t. (színes). 132 szöveg közti 

képpel illusztrálva (Vezényi Elemér 

rajzai). Második, átdolgozott kiadás.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti, 
illusztrált, szélein javított védőborítóban. 
205 mm. Jó állapotú példány.
(Kép a 139. oldalon.)

3 000 Ft

477. WALDBAUER Henrik: 
Falkavadászat. Irta ~ nyug. 
honvédhuszárezredes

Vigh József: Rezzen a nád
Bp., 1962. Sport. 113+(2) p. Illusztrálta 

és a fedéltervet készítette Egri László. 

egész oldalas és szöveg közti rajzokkal 

illusztrálva.

Fűzve, kiadói kartonálásban, eredeti, 
színes, illusztrált, javított védőborítóban. 
186 mm.

3 000 Ft

470. NOZDROVICZKY Lajos, N.: 
Vadászemlékeim
Bp., [1930.] Stádium. 133+(3)+5 t. 

Vezényi Elemér rajzaival illusztrálva. 

Számozott! Aláírt! 200 számozott 
példányból ez a 82., kézzel számozott 
példány, a szerző aláírásával!
Kiadói, festett egészvászon kötésben. 
235 mm. [Vuray: 588.] Jó állapotú példány.

8 000 Ft

471. SCHREINER Ferenc: A horgászat 
kézikönyve. Tapasztalatok, adatok 
és útmutatások a folyami és tavi 
horgászathoz
Szeged, 1922. Délmagyarország Hirlap- 

és Nyomdavállalat. 58+(2) p. Szöveg 

közti rajzokkal illusztrálva.

Fűzve, kiadói, kétszínnyomású, illusztrált 
papírborítóban. 172 mm. Jó állapotú 
példány.
(Kép a hátsó borító belső oldalán.)

5 000 Ft

472. SIMON Nándor: Tojáshatározó. 
Kulcs a madarak tojásainak és 
fészkeinek meghatározásához
Összeállította: ~. Pécs, 1918. Wessely és 

Horváth könyvnyomdája. 50 p.

Tűzve, modern kartonálásban. 148 mm. Jó 
állapotú példány. Ritka!
(Kép a 139. oldalon.)

4 000 Ft

473. ÚTMUTATÓ a hazánkban 
előforduló trópusi halak tartásához 
és tenyésztéséhez. (Összeállitották: 
Teszársz Kálmán és Veres Géza.)
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480. VIGH Lajos: Krónikák
Mezőberény, 1927. (Az „Alföldi 

Függetlenség” kiadása), Baltha János 

Könyvnyomdája, Mezőberény. 159 p. „…

apró kis forgácsok Mezőberény életéből, 

tarkitva különféle eseményekkel. Az 

események valóságban megtörténtek.”

Fűzve, kiadói, keretdíszes papírborítóban. 
210 mm. Gerincén pótolt, a borítófedél 
előlapjának felső sarkain javított, közepes 
állapotú, körülvágatlan példány. Ritka!
(Kép a 139. oldalon.)

4 000 Ft

481. WALLACE, G. H.: Szellemek 
párbaja. Forditotta Tihanyi Dénes
Leipzig-Wien, é.n. Pegazus kiadás. 80 p. 

A címlapon tulajdonosi névbeírás: 

Espersit.
Hozzákötve:

Énekek a nagy időkből. (A 
világháboru legszebb verseinek 
antológiája.)
(Bp.), 1916. (Légrády Testvérek). 64 p.

Hozzákötve:

Darvas Vilmos: Az egyházjavak 
rendeltetése
Eger, 1893. Szerző (Braun Bertalan 

ny., Gyöngyös). 25 p. A címlapon 

tulajdonosi névbeírás: Espersit.
A három kötet egybekötve, korabeli 
félvászon kötésben. 158 mm. Jó állapotú 
példány.
(Espersit János: lásd 207. tétel!)

(Kép a 139. oldalon.)
3 000 Ft

482. WASS Albert: A kastély 
árnyékában. Regény
(Bp., 1943.) Révai. 337+(2) p. {Wass 

Albert munkái} Első kiadás!
Kiadói aranyozott félvászon kötésben, 
eredeti, színes, illusztrált védőborítóban. 
188 mm. A címlapon ajándékozási 
bejegyzés.
(Kép a 140. oldalon.)

3 000 Ft

Pécs, 1939. (Dunántúl Pécsi Egyetemi 

Könyvkiadó és Nyomda). 84+(2) p. 

egész oldalas és szöveg közti képekkel 

gazdagon illusztrálva.

Fűzve, kiadói, színes, illusztrált 
papírborítóban. 206 mm. Gerincén 
javított, összességében jó állapotú példány. 
A címlapon tulajdonosi bejegyzés: 
„Ezen 2. példányt a sógoromtól – 
Reitlehrer (ehemalige) J. v. Guhától 
kaptam,– pótlására az 1. példánynak, 
mely a lovaskönyvtárammal együtt 
a háborúban elveszett – és amelyet a 
szerzőjétől, aki személyes jó öreg lovas 
barátom és bridge partnerünk volt, 
kaptam, 1934.-ben Pécsett Benkő …”.
(Kép a hátsó borító belső oldalán.)

12 000 Ft

478. VALLÓ Vilmos: Habsburgi 
Rudolf. Élet- és jellemrajz. A magyar 
ifj uságnak elmeséli ~, 8 képpel ellátta 
Széchy Gyula
Bp., é.n. (Petrik 1886–1900 közt 

veszi fel.) Lauff er Vilmos. (2)+70 p. 

A hátsó kötéstáblán Lauff er Vilmos 

2 leveles ajánlójegyzéke, megjelenő 

kiadványairól.

Kiadói, festett, félvászon kötésben. Az 
első kötéstáblán felragasztott, hatásos, 
színes kőnyomatú címképpel illusztrálva. 
256 mm. Jó állapotú példány. Ritka!
(Kép a hátsó borító belső oldalán.)

8 000 Ft

479. VAS István: Menekülő múzsa. 
[Versek.]
Bp., 1938. Cserépfalvi (Hungária 

Hirlapnyomda). 77+(3) p. Első kiadás! 
Dedikált! „Grandpierre Emilnek 
szeretettel Vas István” A költő 
harmadik kötete.
Fűzve, kiadói papírborítóban. 235 mm. 
Szépen javított példány.
(Kép a 139. oldalon.)

4 000 Ft
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Bp., 1929. Műszaki Könyvkiadó és 

Sokszorosító Intézet (Otthon ny.). 

613+(3) p. 519 szöveg közti ábrával.

Későbbi félvászon kötésben, pótolt 
gerinccel, új előzéklapokkal. az eredeti, 
kiadói papírborító színes, illusztrált 
címlapja a kötéstáblára dolgozva. Ceruzás 
aláhúzásokkal, kiemelésekkel, a címlapon 
tulajdonosi névbeírás. 224 mm.
(Kép a 140. oldalon.)

4 000 Ft

488. WEÖRES Sándor: Merülő 
Saturnus
Bp., 1968. Magvető Könyvkiadó (Zrínyi 

Nyomda). (4)+157+(3) p. Első kiadás! 
Dedikált! „Varga Lászlónak Weöres 
Sándor”
Kiadói egészvászon kötésben, Illés Árpád 
festményével illusztrált, eredeti, színes 
védőborítóban. 244 mm. Szép példány.

8 000 Ft

489. WEÖRES Sándor: Tűzkút
Bp., 1964. Magvető Könyvkiadó (Szegedi 

Nyomda Vállalat). (6)+172+(8) p. Első 
kiadás! Dedikált! „Varga Lászlónak 
szeretettel Weöres Sándor”
Kiadói egészvászon kötésben, Illés Árpád 
Arabeszk című festményével illusztrált, 
eredeti, színes védőborítóban. 242 mm. Jó 
állapotú példány.
(Kép a 140. oldalon.)

8 000 Ft

490. ZELK Zoltán: Mindennapi 
halálom. [Versek.]
Bp., (1979.) Szépirodalmi Könyvkiadó 

(Athenaeum ny.). 1 t. (a költő 

fényképe)+126+(2) p. Első kiadás! 
Dedikált! „Krai Lászlónak nagy 
szeretettel Zelk Zoltán”
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, illusztrált védőborítóban. 185 mm. 
Jó állapotú példány.
(Kép a 140. oldalon.)

6 000 Ft

483. WASS Albert: A titokzatos őzbak. 
Történetek egy ember életéből
(Bp., 1941.) Révai. 201+(2) p. {Wass 

Albert munkái} Első kiadás!
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben, 
eredeti, színes, illusztrált (Fenyves 
[Sándor]) védőborítóban. 188 mm. 
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
(Kép a 140. oldalon.)

4 000 Ft

484. WASS Albert: Csaba. Regény
(Bp., 1940.) Révai. 339+(1) p. {Wass 

Albert munkái} Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, színes, illusztrált (Lengyel), 
védőborítóban. 188 mm. A címlapon 
ajándékozási bejegyzés.
(Kép a 140. oldalon.)

4 000 Ft

485. WASS Albert: Farkasverem. 
Regény
(Bp., 1935.) Révai. 227 p. {Wass Albert 

munkái} Első kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, 
eredeti, színes, illusztrált (Kemény), felső 
sarkán szépen javított védőborítóban. 
188 mm. A címlapon ajándékozási 
bejegyzés.
(Kép a 140. oldalon.)

4 000 Ft

486. WASS Albert: Mire a fák 
megnőnek. Regény
(Bp., 1942.) Révai. 302+(1) p. {Wass 

Albert munkái} Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, színes, 
illusztrált, felső sarkán szépen javított 
védőborítóban. 188 mm.
(Kép a 140. oldalon.)

4 000 Ft

487. WEINER Emil: Autó-kézikönyv. 
Az autó szerkezete, kezelése és 
vezetése
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